
Kardelj v garaži
Bojana Špegel

Takoj po začetku obnovitvenih del na trideset let »stari«
Kardeljevi ploščadi in pod njo se je zgodil pomemben premik.
Prve dni obnove, ki naj bi trajala tja do konca oktobra, so delavci
v enem najbolj gosto naseljenih delov mesta namenili
zavarovanju gradbišč in pripravi na gradbene posege. Vse skupaj
je bilo za tam živeče precej neopazno. Vse do petka – jutri bo že
14 dni od takrat - ko so v zrak dvignili tudi spomenik Edvarda
Kardelja, po katerem je ploščad dobila ime. In kam so ga
odpeljali? Menda v garažo Doma borcev in mladine, kjer naj bi
ostal do konca obnove. In potem? Potem naj bi ga postavili nazaj
na Kardeljevo ploščad, med urbani gozd, ki ga bodo postavili na
njem. Ne bo več dvignjen, kot je bil doslej. Njegova nova »naloga«
bo, da je nemi opazovalec dogajanja na trgu. Da bodo po njem
tudi poslej plezali otroci iz okolice, pa sploh ne dvomim. Vedno
jim je bil spomenik zanimiv tudi za igro. 

Velenje je mesto, ki je že samo po sebi spomenik. V njem stoji
veliko spomenikov, ki so ne le umetniška dela, ampak tudi
pomniki nekega časa. Ki je bil enim všeč, drugim pa čisto nič. In

bi mnoge od spomenikov prav zato enostavno odstranili.
No, enega so pred leti že. Naj spomnim na spomenik, ki
je dolga leta stal na zelenici pred lokalom Max pri Rdeči
dvorani. Ko so dvorano prenavljali, so ga umaknili. V
skladišče. In tam je ždel kar nekaj let, po moje tudi zato,
ker nihče ni še pred odstranitvijo razmišljal, kam z njim.
Sedaj stoji na zelenici pri velenjski Galeriji.

Lepo in prav je, da so arhitekti, ki so zasnovali prenovo
Kardeljeve ploščadi, že pred obnovo razmišljali, kam
bodo postavili Kardelja, ko bo ta končana. Kip, ki je delo
priznanega umetnika Stojana Batiča, so tam postavili
12. junija 1982. In v petek, 16. julija 2010, so ga odstavili
z njegovega piedestala. Nikoli več ne bo stal na njem, a
bo vsaj prestavljen v bližino. Ker na spomenike gledam

zelo spoštljivo, mi nikoli ni bilo in mi ne bo vseeno, kaj se dogaja
z njimi. Ko se je v mestu pred leti začelo glasno govoriti, da bodo
prestavili Titov spomenik, sem bila kot mnogi domačini zgrožena.
Takrat so mnogi skočili in taka razmišljanja zatrli že v kali.
Danes je Titov spomenik ena največjih turističnih atrakcij mesta.
Ni redko, da vidimo obiskovalce, kako se fotografirajo pod njim.
Tudi mlade, ki o Titu verjetno sploh ne vedo veliko. Vedo pa, da je
bil pomemben, in ob obisku Velenja izvedo tudi, da je ta
spomenik največji na svetu, posvečen Titu. Zato je prav, da je
ostal na svojem mestu. In upam, da se razprave o tem, da bi ga
prestavili kam drugam, nikoli več ne začnejo. Ker gre tudi za
umetniško delo. In ker se zgodovine ne smemo sramovati, lahko
pa jo osvetlimo z novimi spoznanji. Tudi tistimi neprijetnimi. A ne
zaradi dnevnih potreb politikov, ki si tudi na spomenikih gradijo
svoje položaje. 

V času, ko so prestavili Edija, je bilo zelo vroče. Marsikdo sploh
ni vedel, zakaj ga dvigujejo v zrak in nalagajo na tovornjak. Zdaj
veste. Bolj me skrbi to, da se na Kardeljevi ploščadi razen
spomenika ni premaknilo še skoraj nič. Podjetje Smelt, ki je posel
dobilo, je namreč za podizvajalca izbralo velenjski Vegrad. Tam
pa imajo težave. In zato se zna zgoditi, da bo Edi še nekaj
mesecev v garaži. A njemu ne bo težko. Težko je in bo
stanovalcem trga, še posebej, če obnova ne bo končana do
dogovorjenega roka in če letos pohiti še zima.

�
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Danes pretežno oblačno in deževno. V
petek še možne plohe in nevihte.

V soboto predvsem pa nedeljo topleje
in večinoma sončno.
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Tatjana Podgoršek

Minulo soboto se je  z 12-dnevne
turneje po Kitajski vrnil mešani
pevski zbor Gorenje. Tu se je
udeležil najmnožičnejše svetovne
zborovske prireditve, 6. svetovnih
zborovskih iger v mestu Šaoksing. 

Zborovodkinja Katja Gruber ob
vrnitvi ni skrivala zadovoljstva.
»Naš uspeh je presegel vsa
pričakovanja. Osvojili smo dve
srebrni kolajni.« Kot je pojasnila,
se to tekmovanje zborov odvija
vsaki dve leti na drugi celini in
privabi sestave iz vsega sveta. Letos
se je predstavilo 480 zborov

oziroma 20 tisoč pevcev iz 80
držav.  Tekmovali so v 20 različnih
kategorijah. 10 kategorij je bilo
odprtih za zbore, ki po kakovosti
še ne dosegajo najvišje
mednarodne ravni, 10 pa za zbore

z mednarodnimi  tekmovalnimi
izkušnjami. »Po vzoru slovenskih
tekmovanj je tudi to tekmovanje
zastavljeno tako, da je lahko eno
od treh barv medalj dobilo več
zborov. V dveh takšnih
šampionskih kategorijah se je
pogumno predstavil tudi naš zbor.
Komisija  sedmih priznanih
zborovskih žirantov nam je obakrat
namenila srebrno kolajno. V naši
kategoriji smo tekmovali med 33
uveljavljenimi mešanimi zbori, zato
smo toliko bolj ponosni na svoj
dosežek. Prav tako smo dokazali,
da se slovensko zborovsko petje
lahko kjerkoli postavi ob bok

najboljšim zborom in največjim
svetovnim narodom.« 

Po besedah Gruberjeve je bilo
zanje posebno doživetje prepevanje
v slovenskem paviljonu na svetovni
razstavi EXPO 2010 v Šanghaju
po končanem tekmovanju. Zapeta
slovenska pesem je bila na vsakem
koraku toplo sprejeta, »... mi pa
ponosni, da smo lahko takim
množicam predstavili svojo deželo.
Hvaležni smo vsem, ki so nam
pomagali pri izvedbi turneje,« je
še dejala Katja Gruber.

�

Srebrni v dveh šampionskih kategorijah
Mešani pevski zbor Gorenje na tekmovanju na Kitajskem presegel pričakovanja

Velenje, 23. julija - Leto 2007 je na hrvaški in
deloma tudi na slovenski glasbeni sceni
zaznamovala reinkarnacija in izdaja novega

albuma »Na zapadu« pop glasbene skupine
Jinx. Skupina se je sprva imenovala High Jinx,
a so kmalu opustili prvo besedo in se

preimenovali samo v Jinx, kar v angleščini
pomni urok. Človek si ne bi mogel zamisliti
boljšega imena za to skupino, saj poslušalce s
svojo prefinjenostjo in izvedbo dobesedno
uročijo. In tako je bilo tudi v petek zvečer na
velenjskem Titovem trgu.                              �

Na tekmovanju je
nastopilo kar 480
zborov, člani
mešanega pevskega
zbora Gorenje pa so
osvojili srebro v
konkurenci 33 zborov.

Jinx uročili nebo in publiko
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Velenje, 27. julija - Gorenje je v torek podpisalo pogodbo o prevzemu
100-odstotnega lastniškega deleža v švedskega proizvajalca gospodinjske
opreme Asko Appliances Group. O tej nameri smo pred časom že
pisali. 

S prevzemom Aska, katerega lastnik je bila italijanska skupina
Antonio Merloni Group , Gorenje pridobiva glavne trge Aska, na
katerih je bilo doslej manj prisotno (nordijske države), predvsem pa

Severno Ameriko in Avstralijo, pojasnjujejo v Gorenju. Hkrati Gorenje
prevzema prestižno blagovno znamko Asko, ki bo prispevala predvsem
k dopolnitvi pralno-pomivalnega programa. 

Omenimo, da je Gorenje že leta 2008 prevzelo nizozemskega
proizvajalca vgradnih aparatov ATAG, s čimer so prodrli na trge
Beneluksa.

�

Gorenje prevzelo švedski Asko



Postavljanje tabel
Šoštanj - Občina Šoštanj se je lotila  projekta celostne podobe

občine. V okviru tega bodo v prihodnjih dneh začeli izkopavati
temelje za postavitev vstopnih in označevalnih tabel.

Na sedmih vpadnicah (v Gaberkah, Velunji, Šentvidu, Penku,
na cesti iz Velenja proti Šoštanju ter v Lokovici iz smeri Velenja in
iz Šmartnega ob Paki) bodo namestili tablo z napisom 'Dobrodošli
v občini Šoštanj'.

V mestu Šoštanj pa bodo na 30 mestih postavili nosilne
konstrukcije in lamele za postavitev turistične in druge obvestilne
signalizacije, ki bo voznikom pomagala najti pomembne ustanove,
turistične objekte: zdravstveni dom, občino, lekarno, muzej, vilo
Mayer, športno dvorano, stadion ...

Za lokalne ceste bo izkop in postavitev temeljev opravilo podjetje
Andrejc iz Šoštanja, na državnih cestah v občini pa podjetje VOC
Celje. Nosilne konstrukcije in lamele pa bodo delo podjetja ZMAS
SI iz Ljubljane. 

Ker bodo izkopi za temelje za postavitev nosilne konstrukcije
precej veliki, postavljeni pa bodo ob cestah, voznike, predvsem pa
pešce v prometu opozarjajo na še posebno previdnost in tudi
strpnost na območju del. Izkope bodo tudi obmejili in označili s
trakom. 

�

Dopis župana vodstvu Lekarn Velenje 
Šoštanj - Na občinsko upravo se obrača vse več občanov in izraža

nezadovoljstvo v zvezi z delovnim časom Lekarne Šoštanj. Ta je v
času poletnih dopustov (od 15. julija do 15. avgusta) odprta le od
7. 30 do 15. ure.

Zaradi tega je šoštanjski župan in poslanec v državnem zboru
Darko Menih že naslovil na vodstvo Lekarne Velenje dopis, v
katerem med drugim navaja željo, da bi bil tudi delovni čas Lekarne
Šoštanj prijazen do tamkajšnjih občanov, saj je zelo neprijetno
pacientom, ki pridejo z receptom od zdravnika, da morajo nato po
zdravila v Velenje. 

Kot še pravijo na občinski upravi, so v Velenju štiri lekarne, kar
tri med njimi so v času dopustov odprte vsaj do 18. ure.

�

Prodajajo Grajsko planino
Šoštanj - Občina Šoštanj bo prodala gozd v Skornem, imenovan

Grajska planina, velik dobrih 48 ha. Javna dražba bo v sredo, 4.
avgusta, ob 12. uri v prostorih Občine Šoštanj. 

�

Stis ko rešu je jo  s kon tej ner jem
Šmartno ob Paki - V obči ni  so star ši  za  novo šol sko  leto vpi sa li  v

vrtec  več  kot 120  otrok.  Že  doslej  so  se  v vrt cu sre če va li  s pro stor -
sko stis ko,  ob tolik šnem šte vi lu vpi sa nih  pa  se  je  ta  še pove ča la.

Pri iska nju odgo vo rov,  ali otro ke zavr ni ti  ali pos krbe ti,  da  bodo
lah ko  vsi vklju če ni  v dejav nost vrt ca,  so  se odlo či li  za sled njo reši -
tev.  Čeprav svet ni ki  pri obrav na vi  tega vpra ša nja  niso  bili naj bolj
nav du še ni  nad posta vit vi jo kon tej ner jev,  so  zanje  na kon cu ven -
dar priž ga li zele no  luč.  Vrtec  bodo raz ši ri li  za potre be  dveh oddel -
kov.  Tako  ne  bo potreb no zavr ni ti nobe ne ga otro ka. 

Šmar ški  župan  Alojz Pod gor šek  je pove dal,   da  bodo  denar  za
izgrad njo teme ljev  v pre cej šnji  meri zago to vi li dona tor ji. Obre me -
nit ve  za osta le stroš ke  pa  bo obči na zara di kro nič ne ga pomanj ka -
nja denar ja poraz de li la  na osno vi 10-let ne najem ne pogod be.

�

Zame nja li  bodo azbest no kri ti no
Šmartno ob Paki - Vod stvo osnov ne  šole bra tov Leto nja  je  že  dalj

časa opo zar ja lo  na nuj no potreb no zame nja vo streš ne kri ti ne. Usta -
no vi te lji ca  - lokal na skup nost –  pa  za  to  ni ime la denar ja.  A  vse  kaže,
da  so  kljub  temu naš li reši tev.  Tako  bo  šola  še  pred začet kom nove-
ga šol ske ga  leta names to azbest ne dobi la pri mer nej šo kri ti no. Hkra -
ti  bodo  na streš ne povr ši ne names ti li  tudi solar no elek trar no. 

Vse ka kor pomemb na pri do bi tev  za osnov no  šolo  in  tudi  za lokal -
no skup nost.

�

Za 3 sta no va nja 6  vlog
Šmartno ob Paki - Na občin ski raz pis  za pro sta 3 nepro fit na sta -

no va nja  je pri spe lo 6  vlog.  Kdo  od pro sil cev  bo sta no va nje  dobil,
naj  bi  bilo zna no  šele  po 15. avgus tu. 

Veči na pro sil cev  je  namreč odda la nepo pol ne vlo ge  in ima jo
sedaj  do kon ca  tega mese ca  čas,  da  jih dopol ni jo.  Po  tem žse  bo
sesta la občin ska komi si ja  za sta no va nja  in  na osno vi pri spe lih  vlog
obli ko va la pred nost no  listo.        

� tp

Prah, ki se dviga iz šele načrtovanega bloka 6, se nikakor ne poleže. Ko
so Šalečani na Skoku čez kožo ploskali besedam premiera in predvsem
njegovim zagotovilom, da za blok 6 ni več ovir, so se te kaj kmalu začele
pojavljati. In ko je najprej kazalo, da je na strani Teša in glavnega
vodstva HSE močna koalicija, je ta prejšnji teden začela pokati. Ko je bil
ogrožen vrh Teša, so drugi želeli obglaviti vrh Holdinga. Zaenkrat je
kaša še vedno vroča, malo jih je, ki so jo pripravljeni izpostavljeno pihati.
Premier pa postavlja nove zahteve (materiale, poročila) in nove datume.
Čas pa teče. Edino, kar se ne zmeni za vse razprave in spore, so hladilni
stolpi, ki padajo, in upravno in telekomunikacijsko poslopje, ki raste.
Oboje v »službi« novega nadomestnega bloka. Mnogi ob tem pričakujejo
še kakšno pomembno vest o padanju. A ne ravno glav, ampak cen za
naprave načrtovane nove energetske pridobitve v Šoštanju. Nižje cene bi
morda malo ohladile nekatere pregrete glave. Morda! Sicer pa zadnje
izjave nove gospodarske ministrice kažejo, da stoji za projektom.
Predvsem seveda zato, ker se zaveda, da ni alternative, kje naj Slovenija
v kratkem času dobi tretjino električne energije.

Drugod na našem območju se ukvarjajo z drugačnimi težavami, ki se
zdijo s temi v Šoštanju (in Šaleški dolini) malenkostne. Ob tem, ko v
Braslovčah nekateri še vedno trdijo, da ne dajo najboljših kmetijskih
površin za traso hitre ceste, so Žalčani, ki se imajo za še bolj hmeljsko
občino, brez prevelikega pompa žrtvovali pet hektarov veliko hmeljišče,
kjer bodo postavili dom za upokojence, pa nov trgovski center,
stanovanjske objekte in še kaj. Pri gradnji doma za starejše bo prišlo do
neke vrste medobčinskega sodelovanja, pri katerem se bo pokazalo, da
večji niso vedno »glavni«. Dom bo namreč dislocirana enota podobnega
doma na Polzeli. Imajo pa v žalski občini velike težave z gradnjo osnovne
šole v Grižah. Otroci se že eno leto vozijo v Žalec, kjer imajo zasilne
prostore, stara šola v Grižah je že padla, pri izbiri gradbinca, ki bo gradil

novo, pa se zatika. Ob zadnjem izboru se je po pritožbi ene od gradbenih
organizacij, ki se na razpis sploh ni prijavila, vmešala še državna
revizijska komisija.

Malo več težav zaradi kmetijskih zemljišč so imeli Celjani, ko so
pridobivali državni prostorski načrt za ureditev svojega morja,
Šmartinskega jezera. Bilo je kar precej prerekanja z ministrstvoma za
okolje in prostor ter za kmetijstvo. S slednjim tudi zato, ker naj bi na
enem koncu jezera uredili veliko igrišče za golf. Prepričati »kmetijce«, da
bodo na tem območju vseeno kosili travo in se tako ukvarjali tudi s
kmetijsko dejavnostjo, pa ni bilo enostavno. Zdaj so ta državni akt
vendarle dobili. In zdaj seveda upajo, da bo res prišlo do javno-
zasebnega partnerstva za uresničitev tega na široko zastavljenega
projekta. Precej denarja bo potrebnega, da bodo ‘besede in skice urejen
turistično-rekreacijski center postale’.

Da lahko gresta gospodarstvo in turizem dobro skupaj, znova kažejo v
Imenem. Tam so se odločili, da bodo zadružno vinsko klet popolnoma
obnovili, močno se nameravajo usmeriti v turizem. Podoben »dvojček« je
nastal že v Slovenskih Konjicah, kjer je Zlati grič vinogradniško
dejavnost združil z golfom. Seveda imamo dober in še večji ter učinkovit
primer tudi na domačem pragu, kjer tudi Premogovnik išče vse večje
izzive v turistični dejavnosti. Pa seveda poseg novega velenjskega
podjetnika v Terme Topolšica.

In ko se eni »gredo« turizem, seveda od drugih pričakujejo, da bodo to
njihovo usmeritev in dejavnost podprli z obiskom. Kot se hvali hrvaška
premierka, se letos kar precej več Slovencev greje in namaka ob njihovi
obali in v morju, zato naj bi mesto pri nas zasedli tujci od drugod.
Nekateri pravijo, da se v Zgornjo Savinjsko dolino spet malo bolj vračajo
tudi Hrvati. A čeprav si na tem območju preveč množičnega obiska le ne
želijo, bi bili z malo večjim kar zadovoljni.                                              k

Okoli bloka 6 pa še kar tli
Spor na »domačem dvorišču« - Braslovčani branijo njive, Žalčani hmeljišče žrtvovali –
Celjani za golf – Prepletanje v turizmu
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Vele nje, 23.  julij –  Mestna obči-
na Velenje je v petek sedmim dru-
žinam z več otroki dodelila dvo- in
trisobna stanovanja na Kersniko-
vi 57 a, katerih lastnik je velenjsko
podjetje Habit. Stanovanja so dobi-
le štiri družine, ki so doslej bivale
v garsonjerah. Tri družine pa se
bodo v stanovanja vselile neposred-
no po prednostni listi za dodelitev
občinskih stanovanj. Ključe stano-
vanj bodo prejele do prvega avgus-
ta.

V izpraz nje ne gar so nje re  se
bodo  nato vse li li pro sil ci  po  letos
spo mla di potr je ni veljav ni  listi  za
dode li tev sta no vanj.  V krat kem
pa  na velenj ski obči ni načr tu je jo
še dode li tev 32 sta no vanj  v nek -
da njem  domu učen cev  na Efen -
ko vi 61.  Tudi  tukaj  bo vklju če na
zame nja va sta no vanj.  Tako  bo  do
sep tem bra  v Vele nju reše nih  kar
oko li 40 sta no vanj skih vprašanj.
Župan Sre čko  Meh k  temu
dodaja: » V  teh  dneh bodo če sta no -
val ce Efen ko ve 61  že obve šča jo,
da  si lah ko pri de jo ogle da t sta no -
va nja, najem ne pogod be  bodo
kma lu pri prav lje ne.«  Kot pra vi jo
na obči ni,  jim  bodo klju če izro či -
li  konec avgus ta  ali  v začet ku sep -
tem bra.  Letos  pa  naj  bi (sku paj  z
zame nja va mi) reši li oko li 100 sta -
no vanj skih vprašanj.  In  to  kljub
temu,  da  novih sta no vanj  ne  bo
več. 

Stro gi  do
neplač ni kov

Maks  Arlič, pred stoj nik Ura da
za sta no vanj ska vpra ša nja  na  MO
Vele nje,  nam  je pove dal,  da  ima
Vele nje  zelo  velik sta no vanj ski
fond,  v kate rem  je  nekaj  več  kot
800 sta no vanj.  Zato lah ko  tudi  v
času,  ko  ni novo gra denj, reši jo  kar
nekaj sta no vanj skih vprašanj,  saj
si mno gi najem ni ki kupi jo  ali zgra -
di jo  svoj  dom, sta no va nje  pa vrne -
jo. » V zad njih  treh  letih  novih sta -
no vanj  ni  bilo,  kljub  temu  pa smo
let no reši li oko li 50  do 60 sta no -
vanj skih vprašanj.  Z  nove  liste  smo

do kon ca juni ja  že reši li 10 sta no -
vanj skih vprašanj,  do jese ni  jih
bomo oko li 40.«

Na  Selu  bodo  v  novih blo kih,  ki
jih gra di  Cigrad, odku pi li 39 sta -
no vanj  v  enem stol pi ču,  ki  naj  bi  jih
raz de li li spo mla di 2011.  Še  več
novih sta no vanj  bo obči na kupi la
v blo ku  na Gori ci, kate re ga grad -
nja  se  že  nekaj  časa odmi ka. » Na
Gori ci  bo  kar 132 sta no vanj.  V  tem
tre nut ku inten ziv no pote ka jo pri -
pra ve  na grad njo,  pri  čemer  poleg
obči ne sode lu je  tudi Sta no vanj ski
sklad  RS.  Blok  naj  bi  bil kon čan
konec  leta 2012,«  nam  pove  Maks
Arlič. 

Izve mo  tudi,  da  se šte vi lo neplač -

ni kov najem nin  ne pove ču je,
čeprav težava  ni maj hna.  Arlič
doda ja: » Zelo red no sprem lja mo,
kdo pla ču je  in  kdo  ne. Red no poši -
lja mo opo mi ne, več je neplač ni ke
vabi mo  tudi  na raz go vo re,  zato
smo  po šte vi lu neplač ni kov osta li
na ravni  iz prejš njih  let. Teža ve pos -
ku ša mo reši ti,  dokler  dolg  še  ni
pre ve lik,  če  se dolž ni ki  ne odzo ve -
jo,  pa zade vo pre da mo sodiš ču.
Žal mora mo vsa ko  leto  nekaj dru -
žin  tudi izse li ti.«

� bš

Letos  sto klju čev sre če?
Prejš nji  teden reši li sta no vanj sko vprašanje sed mih dru žin  z  več
otro ki,  do sep tem bra reše nih 40 sta no vanj skih vprašanj  

Projekt  Mozirje- jug
Mozir je -  V obči ni Mozir je  naj  bi  se  še  to polet je

loti li ures ni če va nja pro jek ta Mozir je- jug. Pred vi de -
va obno vo celot ne jav ne komu nal ne infra struk tu -
re  na Hof bau er je vi uli ci,  na Tra tah  in  Novih Tra tah.
Prav  tako  naj  bi obno vi li ces to, ure di li ploč ni ke  in
jav no raz sve tlja vo. 

Pro jekt  je vre den 610  tisoč  evrov,  od  tega  je lokal -
na skup nost  na  petem raz pi su Služ be vla de  RS  za
lokal no samo u pra vo  in regi o nal no poli ti ko  zanj
pri do bi la dob rih 379  tisoč  evrov. Pred vi de na  dela
naj  bi kon ča li pri hod nje  leto.

Kdo  bo  novi načel nik?
Mozir je  - Poro ča li  smo  že,  da  je seda nji načel nik

Uprav ne eno te Mozir je Vinko Poličnik pove dal,  da
ne name ra va ponov no kan di di ra ti  za  to dolž nost,
ampak  da  se name ra va upo ko ji ti.  To  naj  bi  se zgo -
di lo sre di letoš nje ga sep tem bra.

Minis tr stvo  za jav no upra vo  je  na svo jih splet nih
stra neh 7. juli ja obja vi lo jav ni nate čaj  za mes to
načel ni ka mozir ske uprav ne eno te,  rok  za odda jo
pri ja ve  pa  se  je izte kel prejš nji  teden.

Kot  smo izve de li,  je  na raz pis pri spe lo  pet  vlog,
od  tega  je  ena »notra nja«,  kar pome ni,  da  se  je pri -
ja vi la  na raz pis  ena  od zapos le nih  na uprav ni eno -
ti. Urad niš ki  svet  pri minis tr stvu  naj  bi  o kan di da -
tih raz prav ljal sep tem bra.  Če  do 13. sep tem bra
med pri jav lje ni mi  ne  bodo izbra li kan di da ta,  bo
dolž nost načel ni ka mozir ske uprav ne eno te oprav -
lja la  kot vršil ka dolž nos ti Milena Cigale.

� tp
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Velenje, 21. julija - Mestna občina
Velenje podpira izgradnjo šestega
bloka in to je v času, ko se v
Sloveniji znova odpirajo polemike
o tej gradnji, tudi sporočila javnosti.
Člani velenjskega občinskega sveta
so namreč izgradnjo bloka 6 v
Termoelektrarni Šoštanj in
kontinuirano proizvodnjo premoga
v preteklosti že večkrat podprli. 

Svet Mestne občine Velenje se je
zaradi razprave o podpori razvoju
energetskega gospodarstva v
Šaleški dolini že v letu 2008
dvakrat sestal na izredni seji. Prvič
21. marca 2008, ko so sprejeli sklep
o odločni podpori izgradnji šestega
bloka TEŠ, drugič pa 10. decembra
2008, ko so sprejeli Sklep o
podpori razvoju energetskega
gospodarstva v Šaleški dolini. Te
seje so se udeležili tudi članice in
člani sveta Občine Šoštanj in sveta
Občine Šmartno ob Paki, ki so
prav tako podprli razvojne načrte
za elektroenergetiko v Šaleški
dolini. Podobnih razprav pa je bilo

še več.
Župan Mestne občine Velenje

Srečko Meh je 2. februarja letos
izdal Sklep o podpori izgradnje
Bloka 6 v Termoelektrarni Šoštanj.
Sklep so svetnice in svetniki sveta
Mestne občine Velenje soglasno
sprejeli na 28. seji.

»Gradnja bloka 6 je upravičena
z okoljskega, gospodarskega in
družbenega vidika ter bo pozitivno
vplivala na trajnostni razvoj Šaleške
doline ter širše okolice. Blok 6
predstavlja stabilno in cenovno
ugodno oskrbo Slovenije z
električno energijo. S podporo
investiciji dajemo tudi podporo in
zahtevo po okoljski, ekonomski in
socialni sanaciji posledic
odkopavanja premoga ter
proizvodnje električne energije.«
so zapisali v sporočilu za javnost in
dodali, da se bo hkrati uresničevala
kvalitetna in celovita sanacija
zraka, vode in tal ter se bodo
sočasno odpirala nadomestna
delovna mesta s pomočjo

projektov, ki jih bodo podprli
lokalne skupnosti, Premogovnik
Velenje ter Termoelektrarna
Šoštanj. Podpora bloku 6 pomeni
dolgoročno kontinuirano
proizvodnjo elektrike in premoga,
sanacijo ugreznjenih površin in
odpiranje nadomestnih delovnih
mest.

Poudarjajo tudi, da izgradnja
bloka 6 ni politično vprašanje, je
izključno gospodarsko vprašanje
in je vprašanje sanacije posledic
odkopavanja premoga in
proizvodnje električne energije v
Šaleški dolini. Vsi tisti, ki danes
nasprotujejo in zavirajo izgradnjo
bloka 6, bi morali odgovoriti na
vprašanja, kako bo Slovenija
reševala oskrbo z električno
energijo, kako bi sicer uredila
posledice odkopavanja, zagotovila
nadomestna delovna mesta,
ekološko sanacijo … »

�

Mira  Zakošek

Vla da  je  pred ted nom  dni raz -
prav lja la  o pote ku nalož be  v šes ti
blok Ter mo e lek trar ne Šoš tanj.
Minis tri ca  za gospo dar stvo Darja
Radić je  po  seji pove da la,  da  iz
poro či la,  ki  ga  je pri pra vil  HSE,  ni
mogo če dobi ti jas ne ga odgo vo ra
na vpra ša nje,  ali  je  bilo dose da nje
vode nje  te inve sti ci je učin ko vi to.
Zato  tudi  niso odlo ča li  o more bit -
ni zame nja vi prve ga  moža ter mo -
e lek trar ne Šoš ta nja  dr. Uro ša Rot -
ni ka,  ki  so  jo mno gi napo ve do va li.
Hol din gu Slo ven ske elek trar ne  so
nalo ži li,  da jas no odgo vo ri  na vpra -
ša nje,  ali  je pri šlo  do kakr šnih ko li
nepra vil nos ti  pri vode nju pro jek -
ta, pre ve ri ti  pa mora jo  tudi,  ali  je
dose da nja inve sti cij ska vred nost
TEŠ ustrez na, pra va  in pra vil no
vred no te na. Poro či lo  o vode nju
inve sti ci je  je kri tič no pred vsem  do
eska la cij ske klav zu le  v pogod bi  z
Alsto mom, izgrad nje  nove uprav -
ne stav be  in naro ča nja ele men tov
za raz sve tlja vo.  HSE  ga  je  v celo ti
obja vil  na svo ji splet ni stra ni. 

Nad zor ni  svet  HSE  se  je  sestal  na
izred ni  seji  že  ta pone de ljek  in  še
vče raj popold ne,  danes  pa  naj  bi  že
posre do val vla di dopol nje no poro či -
lo. Odlo čit ve  so  tako  na nadzornem
svetu seve da spre je li (če  so  jih  že)  po
zaklju čku  naše redak ci je.  Pred  sejo
smo  se pogo var ja li  s pred sed ni kom
nad zor ne ga sve ta  dr. Francem Žer-
dinom,  ki urad nih sta lišč  še  ni  imel,
pove dal  pa  je,  da oseb no  meni,  da  ni
raz lo gov  niti  za raz re ši tev Boru ta
Meha niti Uro ša Rot ni ka. 

»Zah te va mo  odstop
Boru ta  Meha«

Sin di kat  in  svet delav cev  TEŠ  ter
sin di kat ener ge ti ke Slo ve ni je  sta

na novi nar ski kon fe ren ci,  na kateri
so sode lo va li  tudi pred stav ni ki sin -
di ka ta  in sve ta delav cev Pre mo gov -
ni ka  in Drav skih elek trarn, izra zi -
la pod po ro šes te mu blo ku  in vod -
stvu  TEŠ  ter zah te va la  odstop prve -
ga  moža  HSE. Opo zo ri la sta  na
šte vil ne pomanj klji vos ti  v elek tro -
ener get skem sis te mu, raz miš lja ta
pa  tudi  o sploš ni stav ki delav cev
sin di ka ta dejav nos ti ener ge ti ke.

Na  Meha lete le
tež ke obtož be

V spo ro či lu  za jav nost,  ki  so  ga
posla li  z novi nar ske kon fe ren ce  tudi
pred sed ni ku vla de Boru tu Pahor -

ju,  so pouda ri li,  da  je  TEŠ  eden naj -
po memb nej ših steb rov ener get ske -
ga sis te ma,  ki omo go ča sta bil no  in
kon ku renč no oskr bo  z elek tri ko.
Pouda ri li  so pred nos ti izgrad nje
šes te ga blo ka  in doda li: »Sin di ka ti
in sve ti delav cev  v druž bah sku pi -
ne  HSE  v zad njem  času opa ža mo
pred vsem kri zo vode nja Sku pi ne
HSE,  zato slo ven ski jav nos ti  in vla -
di spo ro ča mo,  da odloč no zah te -
va mo  odstop gene ral ne ga direk tor -
ja  HSE Boru ta  Meha.« Oči ta jo  mu,

da  ne izpol nju je svo je vlo ge,  da  je
soci al ni dia log  zanj  samo obve šča -
nje. Pra vi jo,  da  jih  je  strah  za svojo
uso do,  in izra ža jo boja zen,  da  bi  se
jim zgo di lo podob no  kot delav cem
Mure  in Pre ven ta. » Že  dlje  časa
ugo tav lja mo,  da  Borut  Meh posa -
mez nim druž bam, hol din gu  in
drža vi  kot celo ti  s svo jim rav na njem
povzro ča veli kan sko,  po  naših oce -
nah nepo prav lji vo ško do. » O  vsem
tem pri ča jo dej stva,  ki  jih lah ko
pod kre pi mo  s šte vil ni mi doka zi   in
jih  bomo  po potre bi  tudi pre da li
pris toj nim orga nov,«   je  dejal  pred -
sed nik sin di ka ta  TEŠ Bran ko Sev -
čni kar in  dodal,  da  so stroš ki poslo -
vo de nja  HSE  z Meho vim pri ho -
dom naras li pre ko  vseh nor mal nih

meja.  Prav  tako  so  mu oči ta li krši -
tev zako no da je  in  to,  da  naj  bi  bil
vla di posre do van raz voj ni  načrt
druž be  HSE, pre den  so  ga obrav na -
va li orga ni  v druž bah  in pre den  se
je nad zor ni  svet  HSE  z  njim  sploh
sezna nil. Pra vi jo  tudi,  da  so dobi li
podat ke,  da  naj  bi  Meh hče rin skim
pod jet jem dik ti ral, kate re ga izva jal -
ca  naj  bi izbra li. Doda ja jo  še: » Na
tem mes tu  mora  biti člo vek,  ki  se
spo zna  na ener ge ti ko,  ima izkuš -
nje  in vizi jo  in  ki  z doka zo va njem

last ne pomemb nos ti  ne  bo ogro žal
poslo va nja hče rin skih  družb  v sku -
pi ni  HSE  in uso de zapos le nih«.
Ponov no  so izra zi li pod po ro šes te -
mu blo ku  in vod stvu  TEŠ.  To  so
potem nare di li  še dva krat,  na
sestan ku sin di ka ta prejš nji  petek
in  ta  torek.

Trdit ve sin di ka tov
so žalji ve

»Gre  za trdit ve,  ki dejan sko žali -
jo  ne  samo  mene,  ampak  tudi  HSE,
pred vsem  pa  so  to near gu men ti ra -
ne obdol žit ve,  za kate re pri ča ku -
jem,  da  jih  bodo doka za li,«  je  dejal
po obja vi odpr te ga pis ma sin di ka -

tov gene ral ni direk tor  HSE  Borut
Meh. Pove dal  je  tudi,  da  se  je  s
pred stav ni ki sin di ka ta  in sve ta
delav cev  sestal  dan  prej,  a  ni  dobil
nobe ne ga nami ga  o kakr šnem  koli
neza do volj stvu. » Vesel  sem  bil,  ko
sem  dobil  v  petek spo ro či lo  iz Šoš -
ta nja,  iz kate re ga  je  moč jas no raz -
bra ti,  da  je ključ ni prob lem poro -
či lo,  ki  smo  ga  na pod la gi skle pa
vla de posre do va li skup šči ni druž -
be  HSE,  torej last ni ku.  Da  bi zago -
to vi li trans pa rent nost,  smo poro či -

lo obja vi li  na  naših splet nih stra -
neh,  kjer  si  ga lah ko pre be re jo  tako
čla ni sin di ka ta, sode lav ci  in sode lav -
ke,  kakor  tudi zain te re si ra na jav -
nost,«  je  dejal  Meh  in  še  dodal:
»ugo tav lja mo  pa,  da neka te rim  ni
več pomem ben pro jekt,  ampak  z
njim pove za ne ose be.  To  je  tudi  v
nasprot ju  z vse mi dose da nji mi izja -
va mi.  V zad njem  času  je  bilo veli -
ko  dela  in ener gi je  vseh  v sku pi ni
HSE,  ne  samo  v  TEŠ, vlo že ne ga  v
argu men ti ra nje smi sel nos ti  tega  za
Slo ve ni jo naj več je ga ener get ske ga
pro jek ta.  Sam oseb no,  pa  tudi  moji
sode lav ci, trd no sto ji mo  za pro jek -
tom. Pre pri čan  sem,  da  ne  more
biti uso da  tako veli ke ga  in pomemb -
ne ga pro jek ta odvis na  od posa mez -

ni ka,  pa  naj  bom  to  jaz,  gospod
Rot nik  ali  kdor  koli  drug  iz  te zgod -
be. Pois to ve te nje pro jek ta  z dolo -
če no ose bo  je  zato lah ko izjem no
nevar no  in lah ko ogro zi pro jekt.
Zato tež ko raz umem zad nje aktiv -
nos ti neka te rih  svojih sode lav cev.
Še pose bej tis tih  iz sin di ka ta,  ki  mi
oči ta jo povzro ča nje ško de druž bi,
slo ven ski ener ge ti ki  in drža vi
nasploh,  ter ogro ža nje nji ho ve ga
soci al no eko nom ske ga polo ža ja.«   

�

Franc Dolar, pred sed nik sin -
di ka ta delav cev dejav nos ti
ener ge ti ke Slo ve ni je: »Sin di ka -
ti nis mo niko gar niko li sle po
pod pi ra li, pod pi ra mo  pa pro -
jekt  šes te ga blo ka Ter mo e lek -
trar ne pred vsem  zato,  ker gle -
de  na  svoje stro kov no zna nje
oce nju je mo,  da Slo ve ni ja  brez
te nalož be  ener get sko  ne  more
pre ži ve ti. Tis ti,  ki  se ukvar ja -
jo  zgolj  s pro da jo ener gi je, ima -
jo seve da  povsem dru gač ne
inte re se, nji hov  cilj  so pred -
vsem viso ki zasluž ki,  ki  bi  jih
tako ali tako pokri li upo rab ni -
ki elek trič ne ener gi je.

V sin di ka tu  že dol go opo zar -
ja mo  na šte vil ne poma klji vos -
ti zno traj slo ven ske ga elek tro -
go po dar stva  in  smo  tudi  že
napo ve do va li stav ko,  ki  pa
smo  jo  po pogo vo rih  z nek da -
njim minis trom Lahov ni kom,
ki  je oblju bil dogo vo re, zamrz -
ni li.  Zdaj  je pra vi  čas,  da svoje
name re odmrz ne mo. Stav kov -
ni  odbor  se  bo  sestal  v  petek,
30. juli ja,  in spre jel nadalj nje
odlo čit ve.  Naj  dodam,  da  zna -
jo ved no pobra ti  denar delav -
cem  iz  žepov, elek tri ke  pa
nam,  če  se  bomo odlo či li  za
sploš ni  mrk,  ne  bodo  mogli!«

Jan ko Lih te ne ker, pred sed -
nik sve ta delav cev  TEŠ: » Naš
namen  ni,  da  bi kogar ko li obto -
že va li,  a pri šli  smo  do  točke,
ko oce nju je mo,  da  bo pri šlo
do kolap sa zno traj ener ge ti ke,
če  ne  bomo ukre pa li.  Da  bi  ta
kolaps pre pre či li,  smo  tudi pri -
prav lje ni usta vi ti pro iz vod njo
in dis tri bu ci jo elek tri ke. Vse -
ka kor upa mo,  da  bodo odgo -
vor ni, pred vsem  pa pred sed -
nik  Borut  Pahor, pri sluh ni li
našim argu men tom,  ki  so
dokaz lji vi,  in ovr gel lobi ra nja,
ki  so nevzdr žna. Hoče mo,  da
se stva ri obe lo da ni jo.«

Miran Božič, pred sed nik sve -
ta delav cev Pre mo gov ni ka
Vele nje: ”V  našem kolek ti vu  se
zelo  dobro zave da mo, kak šen
pomen  ima  blok  šest  za  nas,
še več je ga  kot  za  samo elek -
trar no,  ki lah ko  dobi  tudi  drug
ener gent.  V celo ti pod pi ra mo
zapos le ne  v  TEŠ  pri nji ho vih
pri za de va njih,  saj  gre prav za -
prav  za  naš sku pen pro jekt.  Od
vla de pri ča ku je mo trez no raz -
miš lja nje  in  da  ne  bo poslu ša -
la tis tih,  ki  jim  je zanes ljiv
domač elek tro ener get ski sis -
tem  malo  mar.  To  so seve da
raz noraz ni trgov ci,  ki  si želi jo
pred vsem zasluž ka. Pre pri čan
sem,  da  je pro jekt  dobro zastav -
ljen  in  tudi  dobro  voden.”

Fer di nand Žerak, predsednik
sindikata Premogovnika
Velenje: » Blok  šest  je  za  nas
življenj ske ga pome na,  zato  vse
aktiv nos ti sprem lja mo  in sku -
ša mo pri spe va ti,  da  bi  šle odlo -
čit ve  v pra vo  smer.  Zato  se
bomo bori li,  če  bo tre ba  tudi
s stav ko. Vse ka kor  pa pri ča ku -
je mo  od pre mi e ra,  da  bo izpol -
nil oblju be, izre če ne  na Sko -
ku  čez  kožo  ob letoš njem tret -
jem juli ju.«

Rotnik in Meh še na položaju,
sindikati opozarjajo na nepravilnosti
Vlada je prejšnji teden zahtevala dopolnitve poročila o vodenju projekta bloka 6, o njem naj bi  razpravljala danes –
Prvi nadzornik HSE meni, da ni razlogov za razrešitev niti Boruta Meha, niti Uroša Rotnika – Na poročilo HSE so
se odzvali sindikati, ki so ponovno podprli blok 6 in vodstvo TEŠ, zahtevali pa odstop prvega moža HSE – Jutri bo
zasedal stavkovni odbor delavcev energetike in odločal o morebitni vsesplošni stavki

Miran Božič, Ferdinand Žerak, Franc Dolar, Branko Sevčnikar, Janko Lihteneker in Bojan Majhenič.

Včeraj nadzorni svet HSE,
danes seja vlade

Včeraj, ko smo naš časopis že tiskali, je najprej zasedal nadzorni
svet HSE, kjer naj bi potrdili gradivo za vlado.  O  morebitni razrešitvi
Uroša Rotnika po besedah prvega nadzornika Franca Žerdina naj
ne bi razpravljali, sicer pa to tudi ni v njihovi pristojnosti.  Predvideno
je bilo, da  naj bi gradiva uskladili in vladi dostavili že včeraj popoldne,
ta pa naj bi ob Bloku 6 razpravljala že danes. 

�

Večja proizvodnja in prodaja
elektrike

Skupina HSE je v  prvem polletju prodala 7,6 TWh električne energije,
kar je 22,8 odstotka  več kot je bilo načrtovano. Tako so letošnji plan
že izpolnili 60-odstotno. 55 odstotkov te količine  je bilo proizvedene v
Sloveniji, preostanek v tujini.   48 odstotkov količin elektrike  so prodali
na slovenskem trgu, preostanek na tujem. Čisti prihodki iz prodaje  so
bili  v primerjavi z lani večji za 9 odstotkov. Čisti poslovni izid so dosegli
v višini več kot 40 milijonov evrov, od lanskega je višji za 5 odstotkov.
Stroške so omejevali in jih dosegli v višini 47 odstotkov načrtovanih .

�

Velenjčani za izgradnjo šestega bloka



Vele nje, 23. juli ja – V prvih šes-
tih mesecih leta so v Premogovni-
ku Velenje odkopali dva milijona
221.000 ton premoga, kar je pre-
cej več, kot je polovica letne načr-
tovane proizvodnje. Količina do
sedaj odkopanega premoga v 135
letih Premogovnika Velenje tako
znaša že več kot 220 milijonov ton. 

Zapos le ni  so  doslej opra vi li  nekaj
več  kot polo vi co delov nih  dni,  in
sicer 119  od 230 načr to va nih.  Ob
vseh  teh šte vil kah  pa  je naj bolj
pomemb no  to,  da  je  bila pro iz vod -
nja teko ča  in  brez poseb nos ti  tako
v teh nič nem  kot var nost nem smi -
slu.

Odko pa va nje  je tek lo  na  dveh
odko pih hkra ti. Pov preč na dnev -

na koli či na odko pa ne ga pre mo ga
je  bila  v  prvih šes tih mese cih pre -
cej  več  kot 18.000  ton,  s  čimer  se
letoš nja pro iz vod nja uvr šča  med
naj več je  do  zdaj  in  kaže  na  dobro
uskla je nost zmog lji vos ti glav ne ga
odvo za pre mo ga  iz  jame.  Tudi
kuril na vred nost pre mo ga  je  bila
v  prvih šes tih mese cih  zelo dob ra
in  je zna ša la 11,1  KJ/ kg.

V  prvem pol let ju  so zabe le ži li
neko li ko manj še šte vi lo  nezgod  pri

delu  kot  v ena kem obdob ju  lani,
izred no mir na  pa  je  bila  prva polo -
vi ca  leta  tudi gle de izred nih dogod -
kov. Zabe le ži li  niso nobe nih pre -

ko ra či tev plin ske ga sta nja.
V Sku pi ni Pre mo gov nik Vele nje

je kolek tiv ni  dopust načr to van  med
26. juli jem  in 6. avgus tom.  Na
dopus tu  bo  tako  nekaj  manj  kot
2.300 zapos le nih  v Pre mo gov ni ku
Vele nje  in  HTZ Vele nje,  v dru gih
druž bah  dopust pri la ga ja jo svo ji
dejav nos ti  in potre bam.  V Pre mo -
gov ni ku Vele nje več jih vzdr že val -
nih  del  za letoš nji kolek tiv ni  dopust
ne načr tu je jo,  na  delu  bo  le pri bliž -
no 40 dežur nih sode lav cev  v  jami
in  na povr ši ni,  ki  bodo pos kr be li
za nuj na opra vi la,  med kate ra sodi -
jo red no dežur stvo  v  jami, pre gled
pro sto rov, črpa nje  vode, zra če nje ... 

�
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V  času,  ko  so rudar ji
na kolek tiv nem
dopus tu,  skrbi  za
var nost  v  jami 40
dežur nih sode lav cev

Naj viš ja dnev na
pro iz vod nja:  ob
letoš njem  prvem
pol let ju  je pov preč no
zna ša la 18.000  ton

V 135-let ni zgo do vi ni
so nako pa li  že 220
mili jo nov  ton pre mo ga

Odlič na pol let na pro iz vod nja
Ta  in pri hod nji  teden  ima Pre mo gov nik kolek tiv ni  dopust –  Letos  ne načr tu je jo več jih
vzdr že val nih  in obno vi tve nih  del   - Rekor dna  tudi kuril na vred nost,  kar 11,1  KJ/ kg

Avto ma ti zi ra no  čelo,  na

kate rem  so dose gli naj viš je

dnev ne odko pe  v zgo do vi ni

pre mo gov ni ka.

( Foto:  Miran Beš kov nik)

Tat ja na Pod gor šek

Od pet ka  do nede lje dopol dan
prejš nji  teden  je 55 delav cev
Poslov ne eno te Ener ge ti ka Komu -
nal ne ga pod jet ja Vele nje  in pri bliž -
no 20 delav cev,  ki  so oprav lja li
dela, odda na  na  trgu, uspeš no
izved lo letoš nji  remont sis te ma
daljin ske ga ogre va nja Šaleš ke doli -
ne.  Dela  so velja la bli zu 200  tisoč
evrov. 

Ogro mni pri hran ki
Miran Zager, vodja omenjene

poslovne enote, je povedal, da je
bil letošnji remont eden večjih, zato
se krajši prekinitvi dobave toplot-
ne energije porabnikom na območ-
ju občin Velenje ter Šoštanj kljub
skrbnim pripravam ni dalo izogni-
ti. »Dela smo opravili v predvide-
nem roku, kar pomeni, da smo
večini porabnikom na območju
mestne občine Velenje v petek zju-
traj že zagotovili nemoteno doba-
vo toplotne vode, da smo takrat

ponovno začeli z daljinskim hlaje-
njem s toploto. Dela smo nato
nadaljevali v občini Šoštanj, kjer
smo izvedli večjo sanacijo vroče-
voda pod vodotokom Toplica, ki
oskrbuje s toplo vodo porabnike
na celotnem  območju Topolšice.«
Sicer pa so največja obnovitveno-
-vzdrževalna dela opravili na sede-
žu poslovne enote - na lokaciji
Koroška 3 a, kjer so se lotili pri-
pravljalnih del za izvedbo tretje

faze rekonstrukcije centralne ener-
getske postaje. Kot je še poudaril
Zager, so izvedli najnujnejše pose-
ge na tistih napravah in lokacijah,
ki so jih pri spremljanju »dogaja-
nja« na sistemu zaznali kot najbolj
kritične točke. Če jih ne bi odpra-
vili, ne bi mogli zagotoviti porab-
nikom nemotene oskrbe s toplo
vodo takrat, ko jo ti najbolj
potrebujejo, torej v zimskih mese-
cih. 

Kot  je zatr dil  Miran  Zager,  z vla -
ga nji  v obno vo  in poso do bi tev sis -
te ma daljin ske ener ge ti ke ures ni -
ču je jo  vse zada ne pred nost ne nalo -
ge  -  poleg nemo te ne  in kako vost -
ne oskr be  s toplot no ener gi jo  tudi

niž je stroš ke  in pri mer ne  cene sto -
rit ve.  Teh  lani  niso dvig ni li  in  jih
kljub več jim vla ga njem  ne name -
ra va jo dvig ni ti  tudi  letos. “Kak šne
bodo  v pri hod nje,  bo odvis no  od
cene toplot ne ener gi je  na pra gu
Teša  in  kako uspeš ni  bomo  pri

nadalj njem obvla do va nju stro škov.
Je  pa zna no  to,  da  smo  z vla ga nji
v zad njih  treh  letih ogro mno pri -
hran ili.” 

S poso do bit va mi  in obno vo cen -
tral ne ener get ske pos ta je  so pri hra -
ni li  več  kot mili jon kilo vat nih  ur
elek trič ne ener gi je,  z rekon struk -
ci jo izo la ci je  in pod por ja  med Šoš -
ta njem  in Vele njem  so bistve no
zmanj ša li izgu be toplot ne ener gi -
je,  kar doka zu je jo raču ni  za nabav -
lje no toplot no ener gi jo  na pra gu
Teša.

Z  umnim gospo dar je njem  in pre -
miš lje no reor ga ni za ci jo  so zmanj -

ša li šte vi lo zapos le nih  za 12 delav -
cev  in  - okvirno  - zni ža li stroš ke
plač  za  več  kot 100  tisoč  evrov  na
leto. » Vse  to  smo dose gli  z last nim
zna njem  in kad ri,  na  kar  smo  še
pose bej ponos ni.« Trdi tev  o uspeš -
nem poslo va nju pod krep lju je  tudi

poda tek,  da  so lan sko  leto skle ni li
z  več  kot mili jon  evri viš ji mi pri -
hod ki,  kot  so zna ša li odhod ki.  Od
tega  so 700  tisoč  evrov namenili
za pla či lo obvez nos ti vla ganj  v pre -
te klih  letih.

Bodo več ja vla ga nja  v obno vo  in
poso do bi tev sis te ma daljin ske ga
ogre va nja Šaleš ke doli ne,  ki  velja
za ene ga naj so dob nej ših tovrst nih
sis te mov  v Slo ve ni ji,  še potreb -
na?«Seve da.  Za odpra vo  do  danes
zna nih  napak  bi potrebovali bli zu
19 mili jo nov  evrov. Gle de  na raz -
po lož lji va sred stva  bi   bilo potreb -
nih  za  to 7  let.  Lani  smo zazna mo -

va li 50-let ni co sis te ma daljin ske
ener ge ti ke  v Šaleš ki doli ni,  kar
pome ni,  da  je pre te žen  del omrež -
ja  star,  sploh  na območ ju mest ne
obči ne Vele nje. Potreb na  bodo raz -
umna vla ga nja  v obno ve  in poso do -
bit ve, hkra ti  pa  ne sme mo zane -

ma ri ti raz vo ja,«  je  še poudaril
Miran  Zager.

O letoš njem
remon tu  so
pove da li

Bran ko Zupanc, vodja strojnega
vzdrževanja poslovne enote Ener-
getika: “Več let sodelujem pri
remontu sistema daljinske energe-
tike v Šaleški dolini. Letošnji je
zelo zahteven in obsežen, saj sega
od Topolšice do Sela. Vsako leto
se nanj temeljito pripravimo, na
letošnjega smo se zaradi večjih del

še nekoliko bolj. Uporabniki so lah-
ko zadovoljni, saj se trudimo opra-
viti dela v čim krajšem roku in čim
bolj kakovostno. V marsikaterem
okolju za takšna dela potrebujejo
več dni. Pri tem pa ne smemo spre-

gledati, da odpravljamo napake in
iščemo ustrezne rešitev na osnovi
lastnega znanja.”

Vili Kri vec: “Letošnji remont je

precej naporen tudi zaradi vroči-
ne. Delovni čas vanj vključenih tra-
ja po 12 ur, sicer v dogovorjenem
roku ne bi mogli opraviti predvi-
denih del. Kot slišimo na terenu,
znajo porabniki naših storitev to
ceniti, saj je večina med njimi z
nami zadovoljnih.”

�

Miran  Zager: «Odpra vi li  smo

naj bolj kri tič ne  točke, s

čimer   bomo upo rab ni kom

zago to vi li nemo te no oskr bo

s  toplo  vodo  v nasled nji

ogre val ni sezo ni.«

Med 24 delo viš či  je  bilo  zelo zah tev no delo viš če  v Topol ši ci,  kjer  so  v  živem vodo to ku

obno vi li vro če vod,  ki oskr bu je  s  toplo  vodo celot no kra jev no skup nost.

Z last nim zna njem  do veli kih pri hran kov
Več ja obno vi tve no -vzdr že val na  dela  na sis te mu daljin ske ga ogre va nja Šaleš ke doli ne oprav lje na  v pred vi de nem  času
–  Kljub več jim vla ga njem osta ja  cena oskr be nespre me nje na  tudi  v  tem  letu  -  Za odpra vo  do  danes zna nih  napak
potreb nih  še bli zu 19 mili jo nov  evrov

Skrajšali vse
predvidene roke

Ervin Miklavžina, tehnični
direktor poslovne enote
Energetika, nam je v ponedeljek
povedal, da so pri letošnjem
remontu skrajšali vse
predvidene roke. Po programu
so namreč predvideli ponovni
zagon sistema daljinske
energetika Šaleška dolina v
nedeljo po 12. uri, vendar so
uporabnikom zagotovili toplo
vodo že dan prej, v soboto po
13. uri. »K temu je pripomogla
vremenska napoved, saj bi
predvidena dela na območju
Topolšice ob slabem vremenu
težko opravili v predvidenem
času. Tako pa smo v četrtek in
petek prejšnji teden delo na
terenu pospešili in tako opravili
remont toliko prej.«

Bran ko  Zupanc: »Pred vi de na

dela  smo  se tru di li odpra vi ti

v  čim kraj šem  času  in  tako

zado vo lji ti pri ča ko va nja

svojih porab ni kov.«

Vili Kri vec: »Letoš nji  remont

je  bil napo ren  tudi zara di

viso kih tem pe ra tur.«



5ZAPOSLOVANJE29. juli ja 2010

Naš  čas, 29. 7. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 5

Mile na Krs tič – Pla ninc

Vele nje - Konec junija – to so zadnji uradni podat-
ki – je bilo število brezposelnih na območju, za kate-
rega je pristojna Območna služba Velenje, nižje kot
v začetku leta. Dobro sliko »popravljajo« predvsem
štirje koroški uradi za delo,  medtem ko savinjsko-
šaleški del z dvema uradoma še vedno beleži vzpo-
ne in padce. Tudi v tem času se brezposelnost v
Velenju in Mozirju rahlo povečuje, medtem ko se v
Slovenj Gradcu, Ravnah na Koroškem, Radljah ob
Dravi in Dravogradu zmanjšuje, pravi direktor
Območne službe Velenje Robert Raj šter.

Zani mi vo,  da  je sli ka zapo slo va nja  in brez po sel nos -
ti  v koroš kem  delu dru gač na  kot savinj sko-ša leš kem,
čeprav  je gospo dar ska sli ka prav za prav podob na.
» Vse  to  so kra ji,  kjer  ni izra zi tih kme tij skih obmo -

čij, prak tič no  so  vsi indu strij ski,  a  se raz li ku je jo  po
tem, kak šno indu stri jo ima jo.  Od  tega  je odvis no
tudi obna ša nje  v kri zi.  Na Koroš kem  se  je kri za zače -
la  prej ozi ro ma  prej odra zi la  z odpu šča nji, pre sež -
ni mi delav ci. Brez po sel nost  na Koroš kem  je  bila
lani bistve no viš ja  kot  v savinj sko-ša leš kem  delu.
Tam  je  tudi zapo slo va nje zače lo oživ lja ti  prej.  Na
savinj sko-ša leš ko območ je pri ha ja kri za  z zami kom.
Naj brž  zato,  ker  so  v  tem  delu več ja pod jet ja,  ta  pa
ima jo obi čaj no neko li ko  več rezer ve  ali  pa dalj ši  čas,
da  se pri la go di jo  na raz me re. Ugo tav lja mo,  da  tu
brez po sel nost  še nara šča.«

Zapo slo va nje  ni popol no ma
ustav lje no

Ampak  zdaj  je polet je,  ko zapo slo va nja,  ki  niža brez -
po sel nost, prak tič no  ni.
» To  pa  ne  drži  povsem. Zapo slo va nje pote ka,  res

v manj šem obse gu, čuti jo  se počit niš ki mese ci, ven -
dar zapo slo va nje  v nobe nem obdob ju  ni popol no ma
ustav lje no. Mogo če  je sezon ski  vpliv  pri zapo slo va -
nju  bolj izra zit  v savinj sko -
-ša leš kem  delu,  kjer  so kolek tiv ni dopus ti,  ko pod jet -
ja usta vi jo pro iz vod njo.  Na Koroš kem,  kjer nima jo
izra zi tih kolek tiv nih dopus tov  ali  pa  so  ti raz lič ni
od pod jet ja  do pod jet ja,  je sezon ski  vpliv manj ši.

Zapo slo va nje  kljub vse mu pote ka.«
Kdo  pa zapo slu je? Manj ša  ali veli ka pod jet ja?
»Pred vsem manj ša  in sred nja pod jet ja  v pre de lo -

val nih dejav nos tih. Manj šim pod jet jem  se  zelo  pozna
vsa ko pove ča nje naro čil,  ki  takoj  za  seboj pote gne -
jo dodat no zapo slo va nje, ozi ro ma ponov no zapo -
slo va nje tis tih,  ki  so  že  bili  pri  njih  že zapos le ni.«

Obču tek  je,  da šte vi lo zapos le nih  v pod jet jih upa da,
da  ta zapo slu je jo pred vsem  na  račun nad ome šča nja.
» Nove zapos lit ve lah ko nasta ne jo  ob  novih nalož -

bah,  novih pro jek tih,  ki  jih  je  v  tem tre nut ku rela tiv -
no  malo.  To,  kar  se  zdaj doga ja  danes,  gre dejan sko
na  račun nad ome šča nja delav cev.  Pri  nas opa ža mo
pove čan pri liv zara di bodo če ga upo ko je va nja  v zve -
zi  z  novo pokoj nin sko zako no da jo.  Te delav ce pod -

jet ja  v veči ni pri me rov  potem nad omes ti jo.«

Pod jet ja reče jo,  da  je  na  trgu
tež ko pro da ti izdel ke

Zani miv  je  tudi  pojav,  ki  ga zad nje  čase opa ža mo,
izred ne odpo ve di delov ne ga raz mer ja. Nek daj  tega  ni
bilo  prav veli ko. Delav ci  so  se okle pa li tis te ga,  kar  so

ime li.  Zdaj pri ha ja jo  z izred ni mi odpo ved mi  k  vam.  Je
tega veli ko?

»Tež ko  bi  rekli,  da  je  tega veli ko. Pri sot no  je  kot
povsem nor mal na obli ka odpu šča nja,  kot obli ka
odpo ve di  iz poslov nih raz lo gov. Pod jet ja reče jo,  da
je  na  trgu tež ko pro da ti izdel ke,  kar  je  res.  S  tem
nasta ja poslov ni raz log,  ki lah ko posle dič no pri ve -
de  do  tega,  da pod jet ja dolo če ne delav ce  na  tej osno -
vi odpus ti jo. Šte vilč no  pa  tega  ni veli ko.«

Dobro  - pod jet ja  iz poslo vih raz lo gov,  kaj  pa delav ci?
Delav ci  tudi upo rab lja jo izred ne odpo ve di. 
» Ti  se  tega lah ko poslu ži jo,  kadar  ne dobi va jo red -

no  plač,  ob kršit vah delov no prav ne zako no da je,  kar

pa mora jo naj prej pri ja vi ti inšpek to ra tu  za  delo.  Ko
ta  potrd  - ugo to vi,  da  je sta nje  res takš no, lah ko dela -
vec  poda odpo ved  iz  tega raz lo ga.«

Ni  še  tako dol go,  ko  so  se  po skup šči ni druž be  Vegrad
tam zbra li  tudi neka te ri nji ho vi delav ci,  ki  so upo -
ra bi li mož nost izred ne odpo ve di. Pri po ve do va li  so,  da
naj  bi  iz  tega pod jet ja  to mož nost  doslej izko ris ti lo
oko li 120 zapos le nih.  Kaj  pa  tak dela vec  potem  pri

vas pri do bi?
» Če  je pri šlo  do pre ki nit ve delov ne ga raz mer ja

zara di krši tev delo da jal ca,  je dela vec upra vi čen  do
denar ne ga nad omes ti la,  tako  kot tis ti,  ki  je izgu bil
zapos li tev  tako,  da  mu  je pod jet je pre ki ni lo pogod -
bo  o zapos lit vi.  Vse pra vi ce  ima ena ke.«

Jesen  ne  bo rožna ta
Pri ča ko va nja?  Kaj  se  bo doga ja lo  v pri hod nje?
» Bojim  se pred vsem tis te ga,  kar  se ute gne doga ja -

ti  v grad be niš tvu.  Jesen  ne  bo rožna ta. Napo ve du je
se pre lom, raz či šče va nje,  ki ute gne pri nes ti  kar  nekaj
pre sež nih delav cev.  Ker  v grad be niš tvu  dela pre cej
tuj cev,  zelo veli ke ga vpli va  na brez po sel nost  ne pri -
ča ku je mo. 

Skrbi jo  nas več ja pod jet ja, avto mo bil ska indu stri -
ja  na Koroš kem, pre de lo val na indu stri ja  v velenj -
skem  delu,  ki pre me šča pro iz vod njo dru gam  ali
izgub lja  tuja naro či la.  Iz  teh pod je tij  že  danes dnev -
no pri ha ja jo  k  nam posa mez ni ki,  ki  jim  iz raz lič nih

raz lo gov pote če pogod ba,  so  bili odpu šče ni  ali  so
sami  dali odpo ved,  ker  vedo,  da  v pod jet ju mogo če
ni pri hod nos ti. Pri liv  iz  teh pod je tij  je pre cej šen.

Manj ša  in sred nja pod jet ja  se  bodo laž je znaš la
na  trgu.  So  bolj pri la god lji va  in  tudi  ne  tako  zelo
odvis na  od veli kih  poslov. Pri prav lje na  so spre je ti
tudi manj ša naro či la,  ki  so  jim  v  pomoč,  da  laže pre -
ži vi jo  in  tudi zapos li jo kak šne ga nove ga delav ca.«

Raz pi si  za spod bu ja nje zapo slo va nja? 
» V  tem tre nut ku ima mo  odprt raz pis Zapos li. me.

Pogoj  je,  da pod jet je  lani  ni odpu šča lo delav cev,
razen  v izred nih pri me rih,  tako  da pod jet ja,  ki  so
zmanj še va la šte vi lo sode lav cev,  v  bistvu  ne more jo
kan di di ra ti  na  tem raz pi su. Lah ko  pa kan di di ra jo
tis ta,  ki ima jo obe tav ne pro gra me, obe tav ne  posle  in
dejan sko zapo slu je jo  na  novo.«

»Pre šo la nost« brez po sel nih
Ome ni li  ste tuj ce. Koli ko  je zapo slo va nje tuj cev  še
aktu al no,  še pri sot no?
» To zapo slo va nje  ni  povsem ustav lje no.  Za dolo če -

ne pano ge  še ved no pote ka, ven dar  v bistve no manj -
šem obse gu  kot  pred dve ma leto ma  na viš ku kon -
juk tur ne ga  cikla.«

Sufi ci tar ni, defi ci tar ni pokli -
ci?  To  še obsta ja? 

» Ko pogle da mo podat ke  o
poklic ni izobraz bi brez po sel -
nih, lah ko ugo to vi mo,  da veči na
ne ustre za tis te mu,  kar  trg  išče.
Naj več ji raz ko rak  je  pri  peti
stop nji izobraz be,  tam  bi teo re -
tič no lah ko ose ba  s teh nič no šti -
ri let no  šolo čaka la  na zapos li -
tev  tudi  dve  leti, med tem  ko  je
sli ka popol no ma obr nje na  pri
tri let nih poklic nih  šolah.  Tu  bi
teo re tič no ose ba dobi la  v  pol
leta ustrez no zapos li tev. Ugo -
tav lja mo  neke vrs te »pre šo la -
nost«  naše popu la ci je brez po -
sel nih,  to pome ni,  da  so  se šola -
li  za pokli ce,  ki  niso per spek tiv -
ni,  da  sicer ima jo izobraz bo,  ki
pa  ni per spek tiv na,  ker  so potre -
be drug je. Seve da  se  pri lju deh
veča jo aspi ra ci je, pri ča ko va nja
in  želje.  Te  so  v današ njih gene -
ra ci jah  višje.  Vemo  zakaj.  Tudi
zara di  plač,  ki  jih pre je ma jo tis -
ti  s četr to stop njo izobraz be.
Pla če  teh pogos to  niso takš ne,
kot  bi  si  jih zaslu ži li.«

Kdo  so brez po sel ni,  ki naj bolj
izsto pa jo?  So  to  še ved no sta -
rej ši?
» V savinj sko-ša leš kem  delu sta -

rej ši  še zda leč  niso naj bolj prob le ma tič na cilj na sku -
pi na.  Tukaj  ni pri šlo  do nobe ne ga več je ga ste ča ja,  ki
bi  s  seboj pri ne sel več je šte vi lo sta rej ših brez po sel -
nih.  Tukaj  so  na naj slab šem mla di  do 25  let, iskal -
ci  prve zapos lit ve ... Poe no stav lje no  bi lah ko  rekli,
da sta rej ši  tukaj veči no ma dela jo, mlaj ši  pa čaka jo
na svo je pri lož nos ti.«

Se  potem  še doga ja,  da brez po sel ni  še odkla nja jo
delo,  kadar  jih napo ti te  h kak šne mu delo da jal cu.
Pred  leti  je  bilo  tega veli ko.  Sami delo da jal ci  so  se
nad  tem pri to že va li ...
» Tega  je  še,  ampak  do  tega  do  neke  mere pri ha ja

upra vi če no. Ose be,  ki  jih napo ti mo  na pro sta delov -
na mes ta, veči no ma nima jo naj bolj ustrez ne izobraz -
be  ali naj bolj ustrez nih izku šenj  za  to  delo. Mora le
bi  se pre kva li fi ci ra ti, pri la go di ti  na  novo delov no
mes to.  Tega veli ko krat  niso pri prav lje ne nare di ti.
Želi jo  si  neko obdob je  za iska nje pri lož nos ti  v svo -
jem pokli cu,  zato  do  tega pri ha ja pogos to.  Dokler
bomo ime li takš no struk tur no nesklad je  in takš no
nesklad je  pri  željah lju di  in  željah delo da jal cev,  tako
dol go  bo  do  tega  tako mno žič no pri ha ja lo.  S kri zo
ali  brez  nje.« 

�

Sta rej ši dela jo, mlaj ši čaka jo
Na savinj sko -ša leš ko območ je pri ha ja kri za  z zami kom –  Nove zapos lit ve mož ne  le  ob  novih nalož bah
in pro jek tih  

Robert Raj šter: » V naj slab šem polo ža ju  so

mla di, sta ri  do 25  let,  ki svo jo  prvo

pri lož nost  še išče jo.« 

Manj ša  in sred nja pod jet ja  se  bodo
laž je znaš la  na  trgu

Brez po sel ni  si  tudi želi jo  čas  za
iska nje pri lož nos ti  v svo jem
pokli cu 

Grozi prava
bomba
brezposelnosti

Zadnja dogajanja v  slovenjgraškem  Preventu
bi lahko močno pretresla tukajšnji  trg dela in
dvignila brezposelnost na Koroškem s sedanjih
12 kar na 18 odstotkov. Na velenjski enoti zavoda
za zaposlovanje, ki pokriva tudi Koroško, se na
to seveda pripravljajo, saj bi to pomenilo zanje
velik logistični zalogaj. »V primeru, da bi prišlo
do stečaja Prevent Globala  in hčerinskega
podjetja avtomobilski deli, bi ostalo brez delovnih
mest  kar 1250 zaposlenih, med njimi je največ
žensk, ki bi težko dobile priložnost za novo delo,«
pravi Rajko Rajšter, ki se je še pred dnevi lahko
pohvalil, da  je brezposelnost na Koroškem
zmanjšala za pol tretji odstotek, saj so uspešno
začela z delom  številna manjša predelovalna
podjetja. Rajšter upa, da se bo v Preventu dobro
izšlo, ali pa da bodo vsaj ohranili zdrava
proizvodna jedra in v čim večjem obsegu
nadaljevali z delom.

Sicer pa imajo na Koroškem štiri urade za
delo, tako da bi se morebitni bodoči iskalci
zaposlitve lahko razporedili glede na kraje
bivališča, pripravljajo pa tudi evidenco, tako da
bi v primeru črnega scenarija zagotovili hiter
servis in omogočili tistim, ki  bi ostali brez dela,
hiter dostop do socialnih pomoči.

� mz



Sreda, 21.  julij

Poja vi li  sta  se  dve pobu di  za raz -
pis nak nad ne ga refe ren du ma  na
temo nove ga ljub ljan ske ga pro stor -
ske ga načr ta.  Avtor  prve  je ljub -
ljan ski mest ni svet nik Zele nih Slo -

ve ni je  Miha Jaz bin šek,  ki  je raz pis
refe ren du ma pred la gal mest ne mu
sve tu;  avtor dru ge  pa arhi tekt  Fedja
Košir,  ki  je pred log pobu de voliv -
cem  že  poslal  na Mest no obči no
Ljub lja na.

Odsto pi lo  je vod stvo  ŠOU  v Ljub -
lja ni sku paj  s pred sed ni kom Jer ne -
jem Štro ma jer jem.

Slo ven ska vojaš ka lad ja Tri glav
je  prvič zaplu la  - uspo sab lja nje
posad ke  bo pote ka lo  v Rusi ji, Slo -
ve ni ja  pa  jo  bo dokonč no prev ze -
la  konec oktob ra.

Vla da, delo da jal ci  in sin di ka ti  so
skle ni li,  da  se poga ja nja  o pred lo -
gu pokoj nin ske refor me nada lju je -
jo. 

Med tem  ko  so  se  v  ZDA  še ved -
no tru di li usta vi ti izte ka nje naf te,  je
dru gi  konec sve ta pri za de la podob -
na kata stro fa. Kitaj ska  se  je  namreč
spo pad la  z naj huj šim raz lit jem naf -
te  v svo ji zgo do vi ni.

Špan ski par la ment  je zavr nil
pred log  o pre po ve di  burk  na jav -
nih mes tih. 

Četr tek, 22.  julij
Vla da  in  del sin di ka tov jav ne ga

sek tor ja,  ki  ga zasto pa Bra ni mir
Štru kelj,  sta para fi ra la  aneks  h
kolek tiv ni pogod bi,  po kate rem  se
pla če  v jav nem sek tor ju zamrz ne -
jo.

V  ZSSS  so opo zo ri li,  da  za ure -
di tev polo ža ja  tujih delav cev  in ize -
na či tev pra vic  vseh delav cev  v Slo -
ve ni ji drža va  v zad njem  letu  ni nare -
di la  nič.

Smo  pa izve de li  tudi  nekaj dob -
re ga:  potem  ko  je Slo ve ni ja  del kli -
rin ške ga dol ga Rusi je prev ze la  v
obli ki lad je,  bo Rusi ja pre os ta nek
dol ga,  to  je 76,62 mili jo nov dolar -
jev, Slo ve ni ji izpla ča la  v denar ju.

Vla da  je spre je la  sklep,  da  mora
HSE poro či lo  o vode nju pro jek ta
TEŠ 6 dopol ni ti,  saj  še  ni jas no,  ali
je  bilo vode nje pro jek ta  do  zdaj
tako sla bo,  da  bi  moral  kdo nosi ti
odgo vor nost.

Franc Žni dar šič  je spo ro čil,  da
nepre klic no izsto pa  iz DeSUS -
-a,  in  dodal,  da  bi  se  moral  za  to
odlo či ti  že  prej.

Med dr žav no sodiš če  je odlo či lo,

da enos tran ska raz gla si tev neod -
vis nos ti Koso va  ni  bila  v nesklad -
ju  z med na rod nim pra vom.

Petek, 23.  julij
Sin di kat komu na le  pri  ZSSS  je

vlo žil kazen sko ovad bo  zoper druž -
bo  G7,  ker  je  ta delav ce nago var ja -
la  k pod pi su anek sa,  v kate rem  se
stri nja jo  z 10-od stot nim zni ža njem
plač  pred  več  kot  letom  dni.

Višje sodiš če  je raz ve lja vi lo odred -
bo,  po kate ri  je  Guzej zno va prev -
zel funk ci jo gene ral ne ga direk tor -
ja  RTV  SLO,  ob  čemer  je Mar ko
Fil li  dejal: » Vesel  sem,  da  bomo
zače li dela ti.«

Pred sed nik Držav ne ga zbo ra  je
pove dal,  da  bodo lokal ne volit ve
v nede ljo, 10. oktob ra.

Minis tri  na delov nem posve tu  o
pri pra vi pred lo gov pro ra ču nov  za
leti 2011  in 2012  niso kon ča li uskla -
je vanj  niti  se  niso odlo či li gle de
more bit ne zamrz nit ve pokoj nin.

Venez ue la  je pre tr ga la diplo mat -
ske odno se  s Kolum bi jo  in  vsem
kolum bij skim diplo ma tom uka za -
la,  da mora jo  do nede lje zapus ti ti
drža vo.

Sobo ta, 24.  julij
Medi ji  so  speg pogle da li,  kaj  dela

Joško  Joras,  in ugo to vi li,  da  že
deve ti  dan gla dov no stav ka.  Dejal
je: » Šele  ko  bomo izgu bi li  ta  del
Slo ve ni je,  se  bomo zave da li,  kaj
smo izgu bi li!«

Hudo  Jamo  in Sta ri Pis ker  sta
obis ka la pre mi er  Borut  Pahor  in
nad škof  Anton  Stres. Sku paj  sta
se poklo ni la žrt vam povoj ne ga nasi -
lja  v  rovu Bar ba ra  in žrt vam naciz -
ma  v Sta rem pis kru.

Na fes ti va lu elek tron ske glas be
Love Para de  v Nem či ji  je  v nava lu
pani ke mno ži ca  do smr ti potep ta -
la 15 lju di. Pre ri va ti  so  se zače li  v
pre do ru  pod želez niš ko pro go,  ki
sicer  vodi  na pri zo ri šče doga ja nja,
in pos kr be li  za naj bolj tra gič no
novi co  dne,  ki  je odme va la  po  vsem

sve tu.
Na seve ru Ita li je  sta  v moč nem

dežev ju  in  toči umr la  dva člo ve ka,
vre me ( v  tem pri me ru hlad no)  pa
je  več  življenj ter ja lo  tudi  v Peru -
ju,  kjer  je vla da raz gla si la izred ne
raz me re.

Iran ski pred sed nik Mah mud
Ahma di ne džad  je rus ke ga kole ga
Dmit ri ja Med ved je va obto žil,  da
se  je pri dru žil  ZDA  pri šir je nju  laži
o iran skem jedr skem pro gra mu.

Sever na Kore ja  je  pred napo ve da -
ni mi vojaš ki mi vaja mi  ZDA  in Juž -
ne Kore je zagro zi la  z upo ra bo
»jedr ske ga zastra še va nja«  in spo -
ro či la,  da  je pri prav lje na spro ži ti
»mašče val no sve to voj no«  vsak  čas. 

Nede lja, 25.  julij
Pod Vrši čem  je pote ka la tra di ci -

o nal na slo ves nost  v spo min  na  več
sto uje tih rus kih voja kov,  ki  jih  je
leta 1916  pri grad nji ces te  čez pre -
laz  zasul snež ni  plaz. Minis tri ca  za
kul tu ro  je  tam deja la,  da  je vča sih
tudi  smrt  vzrok nove ga začet ka,  v
tem pri me ru slo ven sko -
-rus ke ga pri ja telj stva. 

Nem ška kan cler ka Ange la Mer -
kel  je zah te va la teme lji to pre is ka vo
dogod ka  na  fes ti va lu elek tron ske
glas be,  kjer  je mno ži ca  do smr ti
potep ta la 19 lju di, 340  pa rani la,
saj  je  bilo sla bo pos krb lje no  za var -
nost.

Gene ral ni direk tor bri tan ske naft -
ne druž be  BP  Tony Hay ward  naj
bi  še  pred obja vo pol let ne ga poro -
či la upra vi ponu dil  svoj  odstop,
medi ji  pa  so  se glas no raz pi sa li  o
nje go vi odprav ni ni: 1,23 mili jo na
evrov.

Sre di Beo gra da  sta neznan ca pre -
tep la srb ske ga novi nar ja Teo fi la
Pan či ća,  sicer kolu mnis ta čas ni ka
Vre me,  ki  je  bil  znan  kot  oster kri -
tik Milo še vi će ve ga reži ma  in naci -
o na liz ma.

Ame riš ka  in juž no ko rej ska voj -
ska  sta zače li obsež ne skup ne vojaš -
ke  vaje  v Japon skem mor ju  kljub
grož njam Sever ne Kore je  o povra -
čil nih ukre pih.

Pone de ljek, 
26.  julij

Minis tri ca  za jav no upra vo  Irma
Pavli nič  Krebs  je repre zen ta tiv ne
sin di ka te jav ne ga sek tor ja pozva -
la  k pod pi su anek sa  h kolek tiv ni
pogod bi  za jav ni sek tor. Sin di ka -
tom  je  tako odme ri la  čas  za pod pis

do 28. avgus ta,  za uve lja vi tev pred -
la ga nih ukre pov  pa  mora  aneks
pod pi sa ti veči na  od 29 repre zen -
ta tiv nih sin di ka tov. 

Iz davč ne upra ve  so spo ro či li,  da
so  pri nad zi ra nju izda ja nja raču -
nov  v zobo zdrav stve nih ambu lan -
tah  pri pet ini zobo zdrav ni kov
odkri li nepra vil nos ti.

Pred sed nik  DZ  Pavel Gan tar  je
po pre je mu let ne ga poro či la varu -
hi nje člo ve ko vih pra vic  dejal,  da  je

krši tev člo ve ko vih pra vic  danes več -
krat posle di ca soci al nih  stisk, varu -
hi nja  pa  ga  je  ob  tem vpra ša la,  če
je Slo ve ni ja  še soci al na drža va  in
kaj lah ko držav ne insti tu ci je nare -
di jo,  da  bi pre pre či le nadalj njo rev -
šči no veli ke ga šte vi la lju di.

Mos kvo  je pre kril  gost  oblak smo -
ga,  ki  je  nastal zara di gozd nih poža -
rov  in gore nja  šote  v oko li ci mes ta
ter zame glil  pogled  na rus ko pres -
tol ni co.

ZDA  so obso di le neod go vor no
raz krit je  več  kot 90  tisoč zaup nih
ame riš kih vojaš kih doku men tov  o
Afga ni sta nu,  ki  so raz kri li nara šču -
joč  upor tali ba nov.

Torek, 27.  julij
Potem  ko  so zapos le ni  v Pre ven -

tu Avto mo bil ski  deli spon ta no usta -
vi li  delo,  so  se  po pre je tih pojas ni -
lih vod stva druž be zno va vrni li  na
delo.

Zoran Jan ko vić  je ponos no spo -
ro čil,  da  je Pod jet je  Grep,  ki gra di
šport ni  park Sto ži ce, komi si ji minis -
tr stva  za oko lje  in pro stor  že odda -
lo vlo go  za pre gled odpra ve
pomanj klji vos ti  na objek tih.

Izve de li  smo,  da  naj  bi ljub ljan sko
okrož no sodiš če  v zade vi Čis ta
lopa ta zače tek soje nja osme ri ci,  ki
je osum lje na spre je me nja  in daja -
nja  daril  ter pomo či  pri  tem, raz pi -
sa lo  za 22. okto ber.

Po sve tu  in  doma  je odme va la
obja va taj nih doku u men tov.  V
stran ki  Zares  so  tako zah te va li par -
la men tar no raz pra vo  o nadalj njem
sode lo va nju  naše drža ve  v Afga ni -
sta nu  in spre mem be zako na  o
obram bi.

Iz naft ne ga pod jet ja  BP  so spo ro -
či li,  da  so  od apri la  do juni ja poslo -
va li  s 13 mili jar da mi  evrov izgu be,
stroš ki  v Mehiš kem zali vu  so  bili
25 mili jard  evrov.

29. juli ja 2010
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Izlitjem nafte ni videti

konca.

Zapustil je DeSUS.

Volili bomo 10. oktobra.

V Nemčiji so na »Love Parade« do smrti poteptali 19 ljudi.

Po strašni tragediji bo ob

odstopu prejel še veliko

odpravnino.

Pri petini zobozdravnikov so

na davčni upravi odkrili

nepravilnosti.

Delavci so se vrnili na delo.

Po jezeru bliz'
Triglava …
Špela Kožar

Mislim, da sem Žabjo perspektivo že
»izkoristila« za pisanje o ponudbi ene najbolj
zaželenih turističnih točk pri nas, o Bledu.
Tega je že leto dni, in če me spomin ne vara,
sem bila precej kritična (žal je moj »žabji
arhiv« še vedno v pokvarjenem računalniku).
A ko sem pred nekaj dnevi ponovno obiskala
Bled, sem ga doživela precej drugače, zato moram demantirati
samo sebe.

Zakaj drugače razmišljam? Ker sem ga prvič spoznavala skozi
»turistične oči«; prijateljica Tatjana je gostila dva Čeha, Martina in
Jirko, in ko sva ugotavljali, kam v okolici Ljubljane bi ju lahko
peljali, je bila seveda prva ideja: Bled. Kako tipično. In kako
»tipičen« bo šele ogled, sem pomislila. Malce okoli jezera, na blejski
grad za panoramski pogled, kupimo »kremšnite« in to je to.
Verjetno sva bili obe »naveličani«, še preden smo prispeli.  

Ustaljen program se je torej začel s pričakovano enourno hojo okoli
stoječe vode. Jirki, ker je pač hiperaktiven, to ni bilo dovolj, zato je
predlagal vožnjo s čolnom do otočka. S Tatjano sva bili še vedno
skeptični, utrujeni, skratka nejevoljni, a sva se odločili, da
prikimava. Že zgolj v dobrobit slovenskemu turizmu! Ja, prvič sva
se peljali do otočka in tako sva tudi obe prvič spoznali, kako
prijetno izkušnjo sva ves čas zamujali. Po jezeru bliz' Triglava/
čolnič plava … In to za skromnih 10 evrov na uro. Morda se komu
vsota ne zdi majhna, pa vendar omogoča raznolike športne
aktivnosti: veslanje, kopanje, hojo po stopnicah (do cerkve), vlečenje
vrvi zvonika (za srečo?). No, midve in Martin smo pristali v gostilni
na otočku, tisti hiperaktivni Čeh, Jirka pa je izkusil vse, česar mi
trije nismo bili sposobni (pač težje prenašamo poletno vročino). 

Ko smo se vračali s čolnom, sta Martin in Jirka visoko na hribu
opazila stavbo, ki stoji na ogromnih kamnitih podpornikih in
»opazuje« otok. Kaj pa je to? Verjetno pripadajoči objekt nekdanje
Titove vile, sem odgovorila. Tako sem namreč sklepala zaradi
bližine in nedostopnosti. Tisti trenutek me je bilo kar malce sram,
zato sem po izstopu iz čolna takoj vprašala neko domačinko.
Kavarna, je neomahljivo odvrnila. 

Čez nekaj minut sva s Tatjano že stali pod kavarno Belvedere,
natančneje ob tabli, na kateri je pisalo: 250 stopnic. Daj greva hitro
naprej, mogoče pa jo bosta Čeha, še zlasti tisti hiperaktivni,
spregledala. Ja, ponovno se naju je polastila nejevoljnost. In ponovno
sva jo morali premagati, saj sva že čez nekaj trenutkov stali na prvi
stopnici. In ponovno presenečeni ugotovili, da se je splačalo. 

Ko vstopiš v Belvedere (in resnično je lep, nenadkriljiv razgled),
vstopiš v našo polpreteklo zgodovino; na črno-belih fotografijah je
Tito s povabljenci, zlasti »Neuvrščenimi«, v naslednjem prostoru pa
je freska Slavka Pengova, ki slavi Jugoslavijo. Mlad zabaven
natakar s Koroške nam ni postregel le s kavo, temveč tudi z
zanimivimi informacijami: Kavarna je bila mišljena kot vhod v
Titovo palačo, ki je kljub temu da so že ravnali zemljo, niso zgradili.
Če greste po tej gozdni poti, pridete do kletk – ostanka njegovega
živalskega vrta, če pa se odločite za to pot, pridete do Titove vile, vile
Bled. Pa smo šli do slednje. 

Ste vedeli, da je bila vila Bled grajena za šefa Gestapa Heinricha
Himmlerja, da je njeno pohištvo še vedno pristno, torej iz časa Tita,
da sta v njegovem apartmaju med drugim prespali Barbara Bush
(medtem ko je bil njen George na Brdu) in Monica Lewinsky
(medtem ko je bil njen Bill (menda) v ljubljanskem Unionu), da je
bila zdajšnja koncertna dvorana nekdaj kinodvorana, v kateri je
menda sedela tudi Sophia Loren, da ima vila lastno čolnarno in
okoli 80 različnih drevesnih vrst iz vsega sveta?

Ko smo odhajali proti avtomobilu, sem se začela zavedati, koliko
lastne zgodovine nam pogosto »uide«, pa čeprav jo imamo
dobesedno pred očmi. Vsakdo bi se moral kdaj preleviti v turista.
Jaz sem se v Čehinjo, a med vožnjo domov sem si priznala, da sem
pravzaprav »čehinja« tiste druge vrste.

�
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Tat ja na Pod gor šek

Jut ri ( v  petek)  bo  v dvo ra ni kul tur ne ga
doma  na Ljub nem  ob Savi nji slav nost na
seja tam kaj šnje ga občin ske ga sve ta,  s kate -
ro  bodo  med dru gim zazna mo va li občin -
ski praz nik.  Na  njej  bodo neka te rim naj -
za služ nej šim obča nom pode li li  občin ska
pri zna nja  in nagra de. 

Indu strij ska  cona,
vodo vod no omrež je …

Župa nja  Anka Rakun ob pogle du  na
oprav lje no  delo  od lan ske ga  do letoš nje ga
praz ni ka  ne skri va zado volj stva.  V pogo vo -
ru  je izpo sta vi la  sedem pro jek tov,  ki  jih
bomo kon ča li  letos  in  s  tem dvig ni li kako -
vost življe nja obča nov  na  še viš jo  raven.
Med naj po memb nej ši mi pri do bit va mi  je
dokon ča nje komu nal ne ure dit ve poslov no-
indu strij ske  cone  Loke,  kjer pri ča ku je jo
nove pod jet ni ke  in  nova delov na mes ta.
3000 kvad rat nih met rov povr šin  so  že odda -

li  za izgrad njo  nove pro iz vod ne  hale. Pro -
jekt,  ki  so  ga izva ja li  tri  leta,  so ures ni či li  s
pomoč jo sred stev  iz naslo va raz voj nih spod -
bud  EU,  kjer  so pri do bi li bli zu 400  tisoč
evrov.  S pomoč jo sred stev evrop ske ga raz -
voj ne ga skla da  so poso do bi li  kar 50 kilo -
me trov veli ko vodo vod no omrež je  ter zago -
to vi li doda ten vod ni  vir,  s kate rim  bodo
zago to vi li obča nom nemo te no oskr bo  s
kako vost no pit no  vodo  tudi  v naj bolj suš nih
obdob jih  za nasled njih 50  let.  Dela  naj  bi
kon ča li  do kon ca letoš nje ga sep tem bra. » -
Že 16  let  smo zna ni  po vla ga njih  v cest no
infra struk tu ro.  Na letoš njem sez na mu  je
sedem kraj ših odse kov. Veči no  med nji mi
smo  že asfal ti ra li.  V  samem sre diš ču lokal -
ne skup nos ti kma lu  ne  bomo ime li  niti
metra maka dam ske ces te.« Četr ti pro jekt,
ki  ga  je ome ni la Raku no va  in  ki  ga vodi jo
sku paj  z minis tr stvom  za kme tij stvo, goz dar -
stvo  in pre hra no  ter  EU,  je dru ga  faza pre -
no ve trške ga jed ra. Pred vi de va obno vo ces -
te  z vse mi »pri ti kli na mi (vodo vod, kana li -
za ci ja, …)   med zadruž nim  in zdrav stve nim
domom.  Tu  so  med dru gim ure di li  še kmeč -
ko trž ni co, pro stor  pa  bodo lah ko  s pri dom
upo ra bi li  še  za kak šne dru ge pri re dit ve  ali
obe le ži tev kak šne ga pomemb nej še ga kra -
jev ne ga dogod ka.  V sode lo va nju  z last ni ki
objek tov  naj  bi zame nja li stav bo pohiš tvo
na kul tur nem  domu, obno vi li nje go vo pro -
če lje, zame nja li kri ti no  na zadruž nem  in

zdrav stve nem  domu. » Za tret jo  fazo pre -
no ve trške ga jed ra  se  bomo pri ja vi li  na letoš -
nji raz pis kme tij ske ga minis tr stva  in   upa -
mo,  da  bomo uspeš ni,  da  bomo lah ko pri -
hod nje  leto obno vi li  še ces to  z vse mi  vodi
od pekar ne Nara loč nik  do gos til ne  Petrin.« 

Zače tek letoš nje ga šol ske ga  leta  bo  v pri -
mer ja vi  z lan skim pre cej dru gač no.  Če  so
lani mora li zavr ni ti vlo ge star šev,  ki  so žele -
li vpi sa ti svo je nade bud ne že  v  vrtec,  se  letos

to  ne  bo zgo di lo.  Do 1. sep tem bra  naj  bi
namreč zago to vi li dodat ne pro sto re  v sklo -
pu vrt ca  in lju ben ske osnov ne  šole. »Ure -
di li  bomo  dva  nova oddel ka  za 39  na  novo
vpis nih  otrok.  Kot  sva ugo tav lja la  z rav na -
te ljem  šole,  bomo zados ti li  vsem potre bam
in  še kak šno pro sto mes to  več  bo  na  voljo
star šem,  ki  bi  radi svo je ga otro ka vklju či li
v dejav nost vrt ca  med  letom.« 

Na Ljub nem  in  v Rad mir ju  so  že  pred
časom pos kr be li  za otroš ki igri šči,  pred
časom  so pre da li svo je mu name nu  še otro -
ško igri šče  v Oko ni ni. Ure di li  so  ga sku -
paj  s tam kaj šnjim gasil skim druš tvom  in
star ši  otrok,  ki  so zavze to sode lo va li  pri
tem. Raku no va  je izra zi la zado volj stvo,
ker  so lju ben ski občin ski svet ni ki zazna li
pri za de va nja neka te rih eko loš ko osve šče -
nih obča nov  za izgrad njo  malih čis til nih
naprav.  V letoš njem občin skem pro ra ču nu
so zago to vi li sred stva  za sub ven ci o ni ra nje
dveh takš nih  naprav. 

Za nalož be  naj  bi  letos name ni li 1,6 mili -

jo na  evrov,  od  tega  jih  je polo vi co zago to -
vi la  EU, pre os ta lo lokal na skup nost.

» Na neka te rih
področ jih  smo  v vrhu«

Na vpra ša nje,  ali  bodo  v obči ni  z ome -
nje ni mi pro jek ti zago to vi li  vse,  kar  je
potreb no  za kako vost no življe nje obča nov,
je  Anka  Rakun odgo vo ri la.«  V lokal ni skup -
nos ti  ne manj ka  nič take ga,  česar  ne  bi
ime le  nam sorod ne obči ne. Nasprot no.
Na neka te rih področ jih  smo  v  sami »špi -
ci«.  Sploh v gospo dar stvu,  kjer ima mo pre -
ko 100 pod jet ni kov  in  vsi  dobro dela jo,  v
šol stvu,  špor tu.  Na Ljub nem ima mo gine -
ko loš ko in oku lis tič no ambu lan to,  poleg
zob ne ambu lan te  za odra sle  jo ima mo  tudi
za otro ke.  Našim obča nom  so  na  voljo sto -
ri tve  kar  treh  bank. Ima mo zla tar ja, opti -
ka. Nima mo sta no vanj skih vpra šanj,  saj  s
30 občin ski mi sta no va nji urejamo potre be
po nepro fit nih sta no va njih.«                  �

Letoš nji dobit ni ki občin skih priznanj
in nagrad: najvišje, zlato priznanje obči-
ne: Anka Rakun ter podjetnik Iztok
Podkrižnik; srebrno priznanje: Eliza-
beta Jakop in Anton Špeh; bronasto:
Marija Pikl in Irena Retko.

Izzi ve  bo pois ka la drug je
Po 16  letih župa no va nja  na praz no va nju občin ske ga praz ni ka pri hod nje  leto  Anka

Rakun  ne  bo  več  v ospred ju vse ga.  Na letoš njih lokal nih župan skih volit vah  namreč
ne  bo  več kan di di ra la. Pri zna va,  da  ji  je tež ko  in  da  ji  je  s pri bli že va njem voli tev  vse
tež je,  zato ved no  bolj zavze to raz miš lja,  s  čim  si  bo zapol ni la  čas.  Ne  vidi  se  namreč
le  v vlo gi mate re, gos po di nje, babi ce,  ampak  bo izzi ve iska la  na dru gih področ jih.
» Mi  bo  dolg  čas  po lju deh, nji ho vi druž bi,  po opra vi lih,  ki  sem  jih oprav lja la  kot
župa nja. Ven dar  upam,  da  me  bodo  še vpra ša li  za kak šen  nasvet,  da  me  bodo  še  kam
pova bi li.  Sicer  pa  načr tu jem,  da  se  bom vklju či la  v  delo kak šne ga druš tva, obis ko -
va la teča je.  Z  možem  že ima va trgo vi no  in delav ni co, loti la  pa  sva  se  tudi pre no ve
hiše,  v kate ri name ra va va ure di ti apart ma je. Ljub no  je zani mi va turis tič na desti na -
ci ja,  sploh  v ribiš tvu.  Imam  pa  še ene ga adu ta  v roka vu,  ki  pa  vam  ga  ne  bom izda -
la,  da  mi  ne  bi  kdo kas ne je oči tal,  da  sem izko ris ti la  tale pogo vor  za pro mo ci jo.«

Ima mo mar si kaj,  česar dru gi nima jo
V obči ni Ljub no  letos kon ču je jo  sedem pro jek tov  -  Za nalož be polo vi co denar ja  iz  EU 

Anka  Rakun: »Lah ko  smo ponos ni

na raz voj.  Tudi letoš nji pro jek ti

bodo pri po mo gli  k  temu.«

Rudarji na kolektivnem dopustu
Velenje – Okoli 2300 zaposlenih v Premogovniku Velenje je ta in

prihodnji teden na kolektivnem dopustu, za varnost v jami pa skrbi  40
vzdrževalcev. Ti skrbijo za nujno potrebna dela. Na dopustu je tudi
blizu 1000 zaposlenih v hčerinskem podjetju HTZ, preostali pa
razporejajo dopuste glede na svoje razporeditve dela.

� mz

Delavci Gorenja spet za stroje 
Velenje – Jutri se izteka dvotedenski kolektivni dopust zaposlenih v

Gorenju. V času, ko so bili odsotni, so vzdrževalci opravili vsa nujno
potrebna vzdrževalna in obnovitvena dela. Teh ni bilo posebej veliko,
saj so v Gorenju v zadnjih letih povsem prenovili vse svoje tovarne. So
pa v zadnjih dveh tednih obnovili transportni sistem lakirnice v programu

hladilno-zamrzovalni aparati in rekonstruirali krmiljenje črne peči
emajlirnice  v programu kuhalni aparati. Zamenjali so tudi izrabljene
komponente na stroju za izdelavo ohišij v programu pralno-pomivalnih
aparatov.

Seveda uvajajo tudi v letošnjem letu v proizvodnjo nove izdelke, s
katerimi se bodo predstavili tudi na sejmu gospodinjskih aparatov v
Berlinu v začetku septembra.

� mz

Nad Preventom črni oblaki
Slovenj Gradec - Podjetje Prevent je sporočilo svojo plačilno

nesposobnost, na plače pa čaka več kot 1100 zaposlenih. Kakšna bo
nadaljnja usoda tega največjega koroškega podjetja, ni znano. Vodstvo
družbe pri premostitvi nakopičenih težav v Preventu računa tudi na
sodelovanje države. Med drugim predlagajo eno- do dveletni odlog
plačila prispevkov za šest mesecev, o čemer naj bi bilo odločeno v nekaj
dneh. Zaradi neizplačanih plač so delavci v torek zjutraj začeli stavko,
a so se po pogovoru z vodstvom vrnili za stroje. Računajo namreč, da
jim bo nemški kupec poravnal obveznosti in da bi plače tako izplačali
do konca tedna. Uprava v času, ko jim zelo resno grozi stečaj, še vedno
meni, da obstajajo možnosti za nadaljevanje proizvodnje.

� mz

Celje- Celjsko okrožno sodišče
se je na pobudo stečajnega upravi-
telja Steva Radovanovića odloči-
lo za javno dražbo nepremičnin
družbe Elkroja - modna oblačila v
stečaju. Izklicna cena znaša sko-
raj dva milijona evrov, varščina pa
po zakonu o finančnem poslova-
nju, postopkih zaradi insolvent-
nosti in prisilnem prenehanju dese-
tino izklicne cene.

Pre mo že nje,  ki  se pro da ja,  je
obre me nje no  z ločit ve no pra vi co
upni kov  Nove Ljub ljan ske ban ke,
Aban ke  Vipa  in  Zavoda  za pokoj -
nin sko  in inva lid sko zava ro va nje
Ljub lja na, kup ni na  pa  naj  bi zado -
šča la  za celot no pla či lo ter ja tev.

Do 3. avgus ta  teče pri tož be ni  rok,
nakar  naj  bi  bil  sklep prav no mo -

čen  in vra ta  za jav no draž bo odpr -
ta. Draž ba  je nače lo ma  v pro sto rih
sodiš ča, izje mo ma  ob dru gač nem
dogo vo ru  pa lah ko  tudi drug je,  na
pri mer  na loka ci ji nepre mič nin,  ki
so pred met draž be.

Ste čaj Elkro ja,  ki  je zapo slo val
250 delav cev,  je  bil posle di ca
zmanj ša nja naro čil  tujih part ner -
jev  za  kar 65 odstot kov,  kar  je
povzro či lo insol vent nost druž be  s
sede žem  v Nazar jah.  Leta 2009  je
nad zor ni  svet Elkro ja pro učil  vse
mož nos ti insol vent nih pos top kov
in ugo to vil,  da finanč no pre struk -
tu ri ra nje pod jet ja  ni mož no, pri sil -
na porav na va  ali likvi da ci ja  pa  naj
ne  bi  bili raci o nal ni.

� Tp

Nepre mič ni ne Elkro ja
na draž bi

Elkro je ve nepre mič ni ne  so  na jav ni draž bi.

Gorenje v Nemčiji bolj prepoznavno
Velenje, Berlin – Letošnja raziskava priljubljene ženske revije Brigitte

je pokazala, da se je v Nemčiji prepoznavnost blagovne znamke
Gorenje dvignila na 38 odstotkov, kar pomeni 40 odstotkov več kot
leto prej. Klemen Prešeren, direktor Gorenjevega prodajnega podjetja
v Nemčiji, je z rezultati zelo zadovoljen, pravi pa tudi, da se jim to pozna
tudi pri letošnji prodaji. Lani so na nemškem trgu prodali za več kot
100 milijonov evrov izdelkov, od tega kar 90 odstotkov pod lastno
blagovno znamko. Računajo, da bo letošnja prodaja za desetino višja.

� mz

Vele nje, 21. juli ja – V začetku julija je v Sopronu na Madžarskem pote-
kala uvodna konferenca projekta Green Urban Transport Systems
(GUTS), v katerega je vključena tudi Mestna občina Velenje. Projekt
je namenjen promoviranju zelenih mest v Srednji Evropi, ki uvajajo
inovativne rešitve javnega transporta. Združuje mesta, ki so se odloči-

la, da postanejo dolgoročno samozadostna pri porabi energije in oskr-
bi sistemov javnega prevoza. Mestna občina Velenje bo v projektu sode-
lovala tudi s pilotno akcijo, v okviru katere bodo preučili in izvedli
demonstracijsko predelavo motorja lokalnega mestnega avtobusa Lokalc
na enega od alternativnih in ekoloških energentov, kot so biogoriva in
vodik. Celotna vrednost projekta je dobra 2 milijona evrov. Mestna
občina Velenje bo iz projekta pridobila dobrih 150 tisoč evrov. V pro-
jektnem konzorciju so aktivnosti začeli marca 2010, projekt pa bo zaklju-
čen konec februarja 2013.

Poleg Mest ne obči ne Vele nje  v pro jek tu  GUTS sode lu je jo: Mes tna
obči na  Sopron (Madžar ska), pokra ji na Fer ra ra (Ita li ja), Cen ter odlič -
nos ti  za obnov lji ve  vire ener gi je ( OVE), učin ko vi to  rabo ener gi je ( URE)
ter oko lje ( Dunaj, Avstri ja), Raz is ko val ni inšti tut  za ces te  in mos to ve (Var -
ša va, Polj ska), Civil na ini ci a ti va » NO GRA VI TY« (Bra tis la va, Slo vaš ka),
Trans port no pod jet je  KV (Kar low y  Vary, Češ ka)  in Lokal na Trans port -
na Agen ci ja (Fer ra ra, Ita li ja). 

� bš

Lokalc  na alter na tiv ni
pogon
Mes ta Sred nje Evro pe sku paj  za zele no
mest no mobil nost  - Velenj ski  Lokalc  naj  bi
pred  letom 2013  vozil  na vodi kov  pogon  



Na počit niš kem  delu Čis to  moje
Vele nje  se dija ki  in štu dent je sre -
ču je jo  z raz lič nim  delom.  Eni obre -
zu je jo grmov je, dru gi pri ha ja jo  na
obisk  v  Dom  za var stvo odras lih,
tret ji loču je jo odpad ke,  ki  bi  že
mora li  biti loče ni. Podo ba eko loš -

kih oto čkov  po Vele nju  namreč  ni
hva le vred na,  zato sku pi ne dija kov
ure ja jo oko li co zbir nih  mest  in
odpad ke pra vil no sor ti ra jo.  Pri  tem

nale ti jo  na mar si kaj bizar ne ga,
učin ko vi te ga loče va nja  pa  na veli -
ko raz oča ra nje  vseh  še  ni.

Odpad ke  so  prvi zače li loče no
zbi ra ti  v kra jev ni skup nos ti Gori ca.
Leta 1995  je obči na posta vi la
zaboj ni ke  za  papir  in stek lo,  tri  leta

kas ne je  pa  še  za plo če vi no  in plas -
ti ko.  Do  leta 2003  so zgra di li 44
zbir nih  mest  z vse mi ustrez no
ozna če ni mi zaboj ni ki,  danes  pa  jih
je sko raj  enkrat  več. Zuna nja sode -
lav ka obči ne  na področ ju rav na nja
z odpad ki Alen ka Cen trih  se spo -
mi nja,  da  so  se ljud je  na obrob ju
obči ne spr va upi ra li nove mu nači -
nu zbi ra nja odpad kov,  danes  pa  se
jih ved no  več odlo ča  za vest no loče -
va nje.  To doka zu je manj ša koli či na
v juni ju zbra nih meša nih odpad -
kov  kot  v prejš njih mese cih.  Kaže,
da  so bro šu re  o pra vil nem rav na nju

z odpad ki pri po mo gle  k pozi tiv ne -
mu odzi vu pre bi val cev,  kljub  temu
pa neka te ri  še ved no išče jo stran -
ske  poti. » Potek loče va nja  viša
stroš ke. Zne sek  na polož ni ci  je  za
neka te re  že  visok.  Zato sku ša jo
zmanj ša ti volu men svo je ga zaboj -

ni ka  in sme ti odla ga jo  na zbir na
mes ta,« pra vi Cen tri ho va.  Tako  se
tam znaj de jo raz lič ni odpad ki,
zaboj ni ki  so pre hit ro pol ni,  reda
ni nobe ne ga.  Že  res,  da ima mo  v
gos po dinj stvih  iz dne va  v  dan  več
emba la že, ven dar gle de  na neneh -
na osve šča nja  po gos po dinj stvih,
koli či no zaboj ni kov  in fre kvenc o
odvo za,  ki  jo  bodo  še pove ča li,  to

ni izgo vor  za nepra vil no loče va nje. 
Mor da  bodo dija ki,  ki  jih ljud je

dnev no sre ču je jo  na eko loš kih oto -
čkih, vnes li kak šne pozi tiv ne spre -
mem be. Pre den  so  se spus ti li  v ure -
ja nje zbir nih  mest,  so  se sezna ni li
z loče va njem,  tako  da  jim pra vil -
no loče va nje  ne  dela  težav  in zna -

jo odgo var ja ti  na vpra ša nja lju di
ter  jih  tako sku ša jo pra vil no usme -
ri ti. Neka te ri  namreč opa zi jo raz -
li ko  in  se  bolj potru di jo, dru gi  pa
k zaboj ni kom  še ved no pri na ša jo
pol ne vre če meša nih odpad kov.  Če
pri  takih  ne zale že opo zo ri lo,  jih

inšpek tor lah ko kaz nu je  z denar -
no kaz ni jo  do 400  evrov. Navse -
zad nje veči no  gane  le tak šen  ukrep.
Seve da  bi  bila bolj ša pre ven ti va,  o
kate ri  na obči ni  že raz miš lja jo.
Dija ki  bi names to nak nad ne ga
loče va nja pred vsem opo zar ja li lju -
di  pred nepra vil nim odla ga njem
sme ti.  To pos ku ša jo  tudi mes tna
inšpek to ri ca  in redar ji,  ki zaen krat
lah ko  le ana li zi ra jo doga ja nje  in
pri jaz no opo zar ja jo ones na že val -
ce.  Med nji mi  bo goto vo  vse  manj
mla dih,  saj  se  prav  na počit niš kem
delu uči jo pra vil ne ga rav na nja  z
odpad ki  in  to uva ja jo  tudi  doma.
Pri  Tanji Kališ nik reci mo,  ki  na
počit niš ko  delo  hodi  že  šest  let,  je

loče va nje  del vsa kda na,  zato  si  želi,
da  bi  se pri je lo  tudi dru gih. 

Seve da  je naiv no pri ča ko va ti,  da
bodo jut ri  vsi rav na li odgo vor no  in
bodo eko loš ki oto čki ure je ni. Ven -
dar vod ja sku pi ne dija kov Alek -
san dra Vasi lje vič ver ja me,  da  se

bo sli ka zbir nih  mest kma lu spre -
me ni la  in  bodo Velenj ča ni zače li
pra vil no loče va ti.  Čeprav  po sta -
nju  ob zaboj ni kih  sodeč veli ko lju -
di rav na malo mar no, sta tis ti ka
zad njih pet naj stih  let  kaže pozi -

tiv ne spre mem be  v raz ume va nju
loče va nja. Dija ki  na počit niš kem
delu vse ka kor pri po mo re jo  k  temu
in  so,  kot pra vi Alek san dra,  up  za
bolj ši jut ri. 

� Tina Feli ci jan
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Ne! Otroš ke ple ni ce  niso bio -

loš ki odpad ki! Musa ka  s peka -
čem  vred  ali  brez nje ga  ni stek -
lo! Vre čka  od čip sa  ni  papir!
Stra nišč na školj ka  ni plo če vin -
ka! Mobil ni tele fon, foto a pa rat
in raču nal nik  so nevar ni odpad -
ki! Pono še ni čev lji  in tor bi ce  so
tek stil ni  odpad! Pas ji iztreb ki
sodi jo  v  zelen  koš,  na kate rem
je nari san  kuža!

Sku paj lah ko odla ga te  le plo -
če vin ke  in plas ten ke,  saj  se
odpad ki nak nad no loču je jo  v sor -
tir ni ci. 

Kri tič ne  točke  v
Vele nju  so pred vsem
Kar de ljev  trg, območ je
Pesja, Tom ši če va,
Ker sni ko va,  in
Kid ri če va uli ca, oko li ca
občin ske zgrad be  ter
Pupo ve upra ve.

Ne bodi te  leni – ločuj te,  in  to pra vil no! Stis ni te plas ten ke, tet ra pa ke
in plo če vin ke –  v zaboj ni ku  bo tri krat  več pro sto ra. Stre si te pomi je  iz
vre čke – plas ti ka  med bio loš ki mi odpad ki nare di  več ško de  kot  vaš
dober  namen loče va nja. Bate ri je  so oko lju neva ren odpa dek,  saj vse bu -
je jo kis li no –  v vsa ki trgo vi ni  so zbir na mes ta  zanje. 

Kdor  ne loču je,  s smet mi  se zasu je
Sta no val ci velenj skih blo kov  ne pome ta jo  niti  pred svo jim pra gom – Nji ho vi eko loš ki oto čki
so zasu ti  s smet mi,  ki  tja  ne sodi jo – loče va nje odpad kov  je špan ska  vas

Tako ima jo sta no val ci sko raj  na svo jem pra gu.

Samo Novin šek  meni,  da  ni težava  v pre maj hnih smet nja kih  ali sla bi osve šče nos ti lju di.

»Stra nišč ne školj ke  so pre ve li ke  in lju dem  se  ne  da loče va ti,«  je hudo muš no pri po mnil. 

Sme ti,  povsod sme ti!
Po veli ki čis til ni akci ji Očis ti mo Slo ve ni jo  smo mno gi upa li,  da  na

take pri zo re  v nara vi  ne  bomo  več nale te li.  Med akci jo  je veli ko Velenj -
ča nov  in Velenj čank čis ti lo  tudi div ja odla ga li šča  v oko li ci gra du  Turn.
In  že  takrat  so pove da li,  da  je odla ga li šče  tako veli ko,  da  ga  v celo ti  ne
bodo  mogli odpra vi ti.  Kljub  temu  pogled  na  tako  velik  kup sme ti  ob
par ki ri šču  pred gra šči no niko mur  ne  more  biti  ne  v  ponos  in  ne samo -
u me ven.  Sicer  drži,  da  so  se  s Tur na  pred krat kim odse li le  še zad nje
dru ži ne  in  da  je  del odpad kov zago to vo nji hov, vsee no  pa  bi  to mora li
očis ti ti!

� bš

Foto gra fi ja  je nasta la  pred  nekaj dne vi  in  pove  vse.

Prav za prav  še pre več!

Vendarle
ločujejo

Slika nekaterih ekoloških
otočkov za ločeno zbiranje odpad-
kov v Velenju je res žalostna. Ven-
dar je to očitno krivda nekaterih
malomarnih občanov. Kot pravi-
jo naši sogovorniki, velikokrat vidi-
jo koga, ki se z avtom pripelje do
zbirnega mesta in odvrže smeti,
čeprav ni stanovalec naselja. Tudi
sosedje se vedno ne držijo navodil
in ne poskrbijo pravilno za svoje
odpadke. Tako je tudi trud tistih,
ki vestno in redno ločujejo, zaman,
njihova jeza pa velika.

Nina Mraz: »Odpadke ločeno
zbiram včasih, kadar je možno.
Doma sem navajena zbirati, na
morju, čeprav na slovenski obali,

pa ni bilo mogoče. Stroški za
ločeno zbiranje odpadkov, odvoz
in predelavo se mi ne zdijo previ-
soki, ker je ločevanje smiselno.
Žalostno je, da so nekateri otočki
tako zanemarjeni. Dvomim, da
bomo v Velenju začeli pravilno
ločevati. Mislim, da nam ni več
pomoči.«

Suzana Kovačevič: »Doma
imamo poseben koš za biološke
odpadke in druge smeti. Potem
oče ločuje smeti pred stanovan-
jskim blokom, kjer so posebni
zabojniki. Tako smo se doma
resno lotili tega. Mogoče kdaj med
biološke odpadke zaide kakšen
papirček. Drugače pa praviloma
ločujemo. Naši sosedje tudi loču-
jejo. Stanujem na Kidričevi ulici,
ki je menda kritično območje, kar

se ločevanja tiče. Pri našem bloku
je vse v redu. Mislim, da bi vsak
moral  razčistiti sam pri sebi, zakaj
je to pomembno. Ne bi smelo biti

pretežko, da bi si vzeli deset min-
ut  časaveč in ločili odpadke in
nekaj naredili za okolje. Sama ne
plačujem položnic, tako da nimam
občutka o znesku, starši pa nikoli
niso rekli, da bi bili stroški preve-
liki. To, da dijaki na počitniškem
delu naknadno ločujejo odpadke,
je potrata časa. Ljudje bi morali
to početi sami, po drugi strani pa
bi moralo biti več inšpektorjev.«

Alenka Košir: »Seveda doma zbi-
ramo ločeno vsi družinski člani. V
Velenju so nekateri ekološki oto-
ki urejeni. Včasih, ko vidim, kaj
vse leži okrog, pa se mi zdi, da

ljudje ne znajo pravilno ločevati.
Na to nisem ponosna. Ko med
biološkimi odpadki vidim plas-
tiko, se mi zdi, da občani niso
dojeli pravega smisla. Ločevanje
odpadkov se mi zdi zelo pomem-
bno, saj je narava ena sama in
moramo paziti nanjo. Zato je lepo,
da se otroci že v vrtcu naučijo rav-

nati z odpadki in potem naučijo še
starše. Malim otrokom bo loče-
vanje zlezlo pod kožo in se bodo
znali bolje obnašati do narave. To,
da dijaki sortirajo odpadke na
ekoloških otokih, se mi zdi v redu.
Sicer to počnejo hišniki.«

Franja Dobnik: »Redno zbiram
odpadke ločeno. Dosledni niso vsi,
kar se mi zdi neodgovorno. Pogled
na neurejeno zbirno mesto je

žalosten. Mislim, da bi tisti, ki loču-
jejo, morali plačati manjše stroške.
Položnice so namreč previsoke.
Sicer se mi ločeno zbiranje odpad-
kov zdi pomembno, saj je to surov-
ina. Srečala sem že tudi dijake, ki
urejajo otočke, in mislim, da je to
zelo pozitivno. V resnici to ne bi
bilo potrebno, če bi ljudje bili
dosledni. Če bi vsak razmišljal poz-
itivno, bi lahko avtomatsko loče-
val. Žal je res, da je vse več embal-
aže, predvsem folije.«

� tf
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www.velejapark.com
NAJBOLJŠO PONUDBO ZA VROÈE POLETNE DNI
NAJDETE V VEÈ KOT 40 TRGOVINAH V VELEJAPARKU.

CHARLES VÖGELE
Veliko nje

V
do -70%!

Akcij j do
zp od je z log.

Sli je simbolièn .

SPEKTER
Q&Q ura

VÖGELE SHOES
Dodatni popust

C&A
nske in moške majice

PRVA LIGA
Adidas Originals

ponudbo in svoj model

TRGOVINA BETI
Nedrèek Beti

AKCIJSKE PONUDBE

-40%

Velik izbi , k i e n izdel v in
zelo ugodne cene so zlogi, z -
di k i si bos e o pole je kupili
novo Q&Q u o. N v s è k bo-

izbi moški in enski
modelov, n e o v m do
14.8.2010 nudimo 20% po-
pus .

P idi ne bo v m l!

Ugodn ponudb enski
in moški m jic od 3,90 €
d lje.

samo 390
€ samo 750

€

P vo n ce : 17,43 €. Nov ce ,50 €.

do zp od je z log.

-20%

mo i -30 % n vse e zni ne
izdelke!

Akcij velj od 12. do 31. julij , ozi om do odp o-
d je z log.

dodatnih -30%
Sli je
simbolièn .

do -70%

OPTIKA CLARUS
Veliki posezonski 
popust -50%

ZMAGOVALCI NAKUPUJEJO V
VELEJAPARKU!

V eb , ki bodo po l 23. julij , 6. in 20.
vgus e 3. sep embe 2010 N ku ni cen e

V k iz cem iè pov ne znesek z DDV-
jem n nji ovem unu v obliki ilni bonov v v e-
dnos i 1000 ev ov. N velikem ju 18. sep em-
b , ko bomo li p vo sveèko, p bomo s eènim
iz eb em pov nili znesek p n nu v sku-
pni v edn 000 ev ov.

BABY CENTER
Maxi-Cosi in Quinny

-30%

30% izdelke
Cosi in Quinny kolekcij 2007/2008! Akcij velj v

govini by Ce e Velenje T ebuš od 9.7.2010
do odp od je z log. Velj z bl go n logi, po-
pus se ob èu bl jni, kcije izkljuèene.

Slik je simbolièn .

Igrajte Nintendo Wii za
100 evrov ceneje 

TECHNOMARKET

Wii za 99€

-
-

samo 499€



Ležer no,
sen za ci o nal no,
pomir ju jo če …
Kot  že tret je  leto zapo red,  je  tudi  letos priš la  na vrs to  moja kolu -
mna rav no  v  času vrhun ca  naših  in  vaših dopus tov,  tako  da  ne
pri ča ku jem  rav no veli ko bral cev moje ga pisa nja.  Kot pona va di
sem  se  tudi  letos dobe sed no pre se li la  na  otok  Susak,  kjer  mi  mali
pešče ni  svet omo go ča skr če nje moje ga sve ta  v  še  bolj  mikro  svet,
ki  ne zaob je ma dru ge ga  kot raz miš lja nja  o hra ni, vsa ko dnev nem
pod vi gu fizič ne ga pre mi ka radi u sa 200  m  do pla že,  do  mini trgo -
vi ne  po  kruh  ali vra to lo mnih  treh  brc  mini fuz ba le r ske  žoge moje -
ga  Bora  do sla šči čar ne  Osman Osma ni.  Sicer  je  letos  tudi  na
Sus ku čuti ti posle di ce kli mat skih spre memb,  saj  smo  se  iz kata -
stro fal ne trop ske vro či ne dobe sed no pre va li li  v zim sko bur jo,  ki  je
na  otok pri ne sla  kar  nekaj sen za ci o nal nih dogod kov. Rav no vče -
raj   naj  bi  se  na Sus ku zgo dil  žur  leta  ob Dne vu izse lje ni ka,  ki  je
glav ni praz nik  na oto ku,  saj  je večin sko nativ no pre bi val stvo  po
dru gi sve tov ni voj ni mno žič no emi gri ra lo  v Zdru že ne drža ve Ame -
ri ke,  kjer  še  zdaj živi jo  v svo ji last ni skup nos ti  v Hobo kie nu  v  New
Jer sey u.

Ob vsa ko let nem vra ča nju  v rod ni  kraj  se  vsi zbe re jo  in  na  Dan
izse lje ni ka pri pra vi jo feš to,  ki  je zna na  v  celem Kvar ner skem
področ ju.  Letos  pa  je  na  ta poseb ni  dan,  ki  ga pona va di  vsi čaka -
mo,  ker dru ga če  na Sus ku  ni  nekih tera sa ben dov  ali  nekih štan -
tov,  kjer pro da ja jo ples ka vi ce,  pivo  in heli je ve balo ne, doga ja nje
pope stri la  tudi pra va nesreč na sen za ci ja,  namreč  na  mali  pomol
je nase del  naš kata ma ran, ‘brzob rod ska lini ja’,  ki pove zu je oto ke
Cres,  Lošinj, Uni je,  Susak  in Ilo vik  med  sabo  in  s celin sko Re ko.
Na kata ma ra nu  je  bilo oko li 120 pot ni kov,  ki  so  se sre di veče ra
neho te nesreč no zasid ra li  na sta rem podr tem pomo lu,  med ska la -
mi  in raz bes ne lim mor jem.  Tako  je tera sa  bend vče raj zve čer
igral  bolj  sam  zase,  saj  smo sko raj  vsi pri sot ni  na oto ku  pasli firb -
ce  ob nesreč nem dogod ku,  ki  pa  je  bil  povod  tudi  za klav stro fo bič -
ne izpa de dolo če nih dopust ni kov,  ki  so  se  na last no  pest odlo či li,
da reši jo  to jekle no gmo to  iz buta jo čih  valov, seve da  malo alko -
hol no pod krep lje ni  in never jet no pogu mni.  Tako  smo  bili firb ci
pri sot ni  tudi  ob pri ka zu reše va nja nespa met nos ti  iz raz bes ne le
plit vi ne  in  ob  na  eni stra ni skan di ra nju  s plos ka njem  tudi  po dru -
gi stra ni  z raz oča ra ni mi žviž gi  nad nespa met nost jo ita li jan skih
gos po di čen,  ki  so  se  tako pogu mno pogna le  v raz pe nje no mor je.
Ni  kaj, ležer nost  in  mir  je pre se ka la pra va sen za ci o nal na akci ja,
ki  se  je raz vle kla  tudi  v današ nji  dan,  ko  imam  tak lju bi  mir,  da
pišem  tole pisa nje,  saj moš ki  del  naše eki pe vest no sprem lja
dogod ke  na  malem pomo lu,  kajti vla čil ca  ob bro do lo mu  en pov -
pre čen celi nec  tudi  ne  vidi  vsak  dan.  Kaj  se  bo izci mi lo,  bomo
vide li jut ri,  vi  pa  na  žaost  tega  ne bos te  mogli izve de ti,  saj  bom,
vsaj  upam,  tole kolu mno kon ča la  prej.

Dru ga če  pa  je  tukaj  mir  in  na sploš no  se  da veli ko raz miš lja ti  in
dela ti,  se pre pu šča ti ide jam  za  nove izzi ve  in pro jek te,  ki  se  v  teh
hudih  časih krep ko spu šča jo sko zi  ostro  sito pomemb nos ti.  Ali  so
tis ti pra vi  in  ali  bodo tis ti odmev ni  in nav di hu jo či?!  Tudi umet nost
in kul tu ra  sta  v  tem  malem inter na ci o nal nem sve tu moč no pri sot -
ni,  saj  v Gor njem  selu  že  pet  let delu je  tudi gale ri ja  in umet niš ki
svet  pod vod stvom hrvaš ke umet ni ce  in gale rist ke  Lade  Sega,  ki  v
času sezo ne pri ho da izse ljen cev, viken da šev  in turis tov pri pra vi
odmev no likov no raz sta vo, umet niš ko kolo ni jo  in kak šne alter na -
tiv ne glas be ne dogod ke,  ki  pri va bi jo na  plan sta ro  in mla do,  ne
gle de  na  področja zani ma nja  ali kon cep tu al no usmer je nost posa -
mez ni kov. Glav no  je dru že nje  -  na  takih dogod kih,  kot  je umet niš -
ka raz sta va  ali nased li kata ma ran.  Takrat  se ple te jo  nove lju bez -
ni, skle pa jo biz ni si, poznan stva  in pri ja telj stva  med ljud mi,  ki  se
sre ča jo vsa ko  leto  na  istem mes tu,  v podob nih oko li šči nah,  eno
leto sta rej ši  in mod rej ši  pa toli ko  bolj  odprti  in dovzet ni  za raz no -
raz ne novo ta ri je,  sploh  kar  se  tiče oskr be  z dežev ni co, popra vi li
hid ro pa kov  ali teh no loš kih izbolj šav  na čol nih  in grez ni cah.   

Celo letoš nje polet je  bova  z  Borom  tukaj  v  tem  miru  in  pod nebeš -
ko mod ro mod ri no medi te ran ske ga  neba,  tu  v  tem  malem sve tu,
kjer  ni kapi ta lis tič ne ga hlas ta nja  za suve nir ji  in  roza slad kor ni mi
pena mi.  Kjer  ni  nič turis tom pri vlač ne ga.  Kup miv ke,  kjer lah ko
zgra diš kra sen  grad  in posta viš arhi tek tur no  čudo  mokrih stolp -
cev.  Le  kaj lah ko potem ta kem dela te  tam?  Ufff, mar si kaj  in veli -
ko sre čo ima mo.  Vsem  vam,  ki  ste  me pre bra li  in nis te kjer ko li,
želim  lepe polet ne  dni  in  se sli ši mo   jeseni,  ko  bom ime la v obde -
la vi kak šno  malo  bolj res no  temo.  Pa  saj  se  mora  tudi  Peta kolo -
na  kdaj  malo spo či ti  na dopus tu.

� Nata ša Taj nik Stu par

Vele nje, 21. juli ja - Vroč dan se je
prevesil v prijeten poletni večer, ko
so na Titovem trgu zadoneli prvi
zvoki glasbe. Orkester Tremo, ki ga
sestavljajo mednarodno priznani
glasbeniki, je v živo spremljal mla-
de pevce in pevke, udeležence letos
že četrte poletne šole muzikala, ki
jo organizira Društvo ljubiteljev
Celje, pripravlja in vodi pa celjski
baritonist Boštjan Korošec. Tokrat
so se z zaključno produkcijo polet-
ne šole v Velenju predstavili drugo
leto zapored. In tudi letos so nas-
topajoči pokazali, kaj vse se da nau-
čiti in ustvariti v borih nekaj dneh. 

Ker  gre  za edi no tovrst no obli ko

glas be ne ga izobra že va nja  na Celj -
skem  in  v šir ši oko li ci,  se  nanjo pri -
jav lja jo mla di  iz  vse Slo ve ni je.  Letos
so  se  jim pri dru ži li  tudi vrst ni ki  iz
Ita li je  in Hrvaš ke. 22 mla dih  pevk
in pev cev  je  v  deset  dni tra ja jo čem
semi nar ju spo zna lo  vse pla ti,
pomemb ne  za nasta nek dob re ga
muzi ka la,  ki  je  vse  bolj popu la ren.
Tokrat  so  se  tudi velenj ski publi ki,
ki  je  bila  kljub  času dopus tov zavid -
lji vo šte vilčna, pred sta vi li  z uspeš -
ni ca mi  iz muzi ka lov Okla ho ma,
Hai r spra y, Evi ta  in  We wil l  rock
you.

Mla di pev ci  in pev ke  so   v letoš nji
polet ni  šoli izpo pol nje va li svo je zna -

nje  na raz lič nih področ jih,  ki  so  jim
ga deli li pri zna ni umet ni ki mlaj še
gene ra ci je – pet ja  sta  jih uči la hrvaš -
ka sopra nist ka  mag. Želj ka Pre do -
je vič, ita li jan ski voka list Giu sep pe
Lopiz zo  in Bošt jan Koro šec,  gib
ple sal ka  Anke  Rener, zbo rov sko
pet je  prof. Andre ja  Vahen, dram -
sko  igro celj ski igra lec Dam jan
Trbovc, ansam bel sko  igro  in kore pe -
ti ci je  pa celj ski diri gent  Simon Dvor -
šak.  Da  so  jih  res veli ko nau či li,  smo
spo zna li  vsi,  ki  smo  si ogle da li pred -
sta vo,  ki  so  jo ude le žen ci semi nar -
ja upri zo ri li  na  petih kon cer tih,
prvič  pa  prav  na plo šča di  pred  kul -
tu renim domom.                      �bš
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Vele nje, 17. juni ja – Prvo soboto
v juliju so na travniku pri domu
kulture številni mali in veliki obis-
kovalci uživali v predstavi »Marič-
ka z zelenega vrtička« v izvedbi
KUD Dudovo drevo. Predstavo
sta odigrala Bošt jan Oder in Sabi -
na Pla znik, ki sta navdušila, sploh
ker je začetek in konec predstave
precej improviziran, vanj pa ved-
no vključita tudi male gledalce, ki

z veseljem sodelujejo. 
V druš tvu, kate re ga kore ni ne

sega jo  v  leto 2003,  ko  ga  je usta -
no vil knji žev nik  Ivo Strop nik,  pa
so naštu di ra li  še  več pred stav,  zato
so  se minu lo sobo to dopold ne  na
istem pri zo ri šču pred sta vi li  z lut -
kov no pred sta vo Kre me nar ček
Rde čeb ra di. Gle dal ci  so  bili  spet
nav du še ni.  Mi  pa  smo pokle pe ta -
li  s pred sed ni kom druš tva »Dudo -

vo dre vo«  in glav nim igral cem  v
nji ho vih pred sta vah Bošt ja nom
Odrom. »Zgod ba druš tva  ni dol -
ga, vle če  pa  se  od nastan ka vile -
nja ka Šal čka  s Šaleš ke ga gra du.  Ko
ga  je  Ivo Strop nik ustva ril  in obja -
vil  v »Vele nji cah«,  smo usta no vi li
KUD Sta ro Vele nje,  kjer  smo ime -
li  tudi pro sto re.  Ko  smo  jih izgu bi -
li,  je druš tvo  leto  dni sta gni ra lo,
potem  pa  sem  se odlo čil,  da  ga pre -

se lim  k  meni  domov,  v  Šalek. Spre -
me ni li  smo  tudi  ime, Dudo vo dre -
vo  pa  smo izbra li  zato,  ker  je vile -
njak Šal ček edi ni  varuh  tega dre ve -
sa,  ki ras te nek je  v Vele nju.  Ne
vemo toč no,  kje,  ker  pot  do nje ga
pozna  samo Šal ček.  In rav no  zato
na vsa ki pred sta vi zasa di mo dre -
vo  ali več jo rast li no,  da  tudi otro -
ci  na pred sta vi dobi jo svo je dre -
vo.«

Bošt jan  nam  je zau pal,  da ima jo
oko li 20 čla nov, aktiv nih  je 5,  še
več  pa  je pri ja te ljev KUD-a  na
Face bo oku,  kar 500. Bošt jan  je
vesel  tudi,  ker  se  jim  je  po  tem,  ko
se  je  prva igral ka  v pred sta vi
»Marič ka  z zele ne ga vrti čka« poslo -
vi la, pri dru ži la Sabi na Pla znik.  K
sode lo va nju  jo  je pova bil  ob  nekem
čis to naključ nem sre ča nju  v knjiž -
ni ci  in  takoj  je  bila  za.  Takoj  sta  se
uje la,  v skup nem  delu  pa izjem no
uži va ta. »Tek ste  za pred sta ve  nam
pri pra vi  Ivo Strop nik,  a  del pred sta -
ve  je ved no impro vi zi ran.  Vse  je
odvis no  od gle dal cev, nji ho ve ga
sode lo va nja. Zgod be  pa nasta ja jo
zve čer,  ko pri de jo  na  plan  vile.  Te
so  naše  in Šal čko ve naj bolj še pri ja -
te lji ce,«  pove Bošt jan.  In  doda,  da
se  že roje va pred sta va  o slon čku
masto dont čku Don di ju,  pa  o Jezer -
ni ku Velenj ču.  Vse pred sta ve  so
pove za ne  z Vele njem,  pa  tudi pouč -
ne  so.  V  eni otro ci izve do,  zakaj  je
pomemb no,  da  si red no umi va jo
zob ke,  v dru gi,  kako zdra va  je zele -
nja va  in sad je. Pred sta ve  so  tako
igra ne  kot lut kov ne,  pri  čemer  z
druš tvom  kot sce no graf ka sode lu -
je Tat ja na Kort nik. Nje ne lut ke  so
otro kom  zelo  všeč. 

� Boja na Špe gel

Le  kje ras te Dudo vo dre vo?
Pred stav lja mo Kul tur no druš tvo Dudo vo dre vo  iz Šale ka –  Nove
pred sta ve  za otro ke  že nasta ja jo

Bošt jan  Oder  kot Šal ček  v pred sta vi »Marič ka  z zele ne ga vrti čka« poka že svo je šte vil ne

talen te.  S soi gral ko Sabi no Pla znik zna ta otro ke pre pri ča ti,  da  v pred sta vi  tudi sode lu je jo.   

Muzi kal  na Tito vem  trgu
Kon cert ude le žen cev med na rod ne pev ske  šole muzi kla  je  pred
velenj ski  Dom kul tu re pri va bil veli ko lju bi tel jev glas be

Za muzi kal  ni dovo lj  le  dober  glas,  saj  gre  za igra no pred sta vo,  v kate ri  je pomem ben  tudi

gib,  ples  in zbo rov sko pet je.  Z odlom ki  iz zna nih muzi ka lov  so mla di pev ci  in pev ke  v Vele nju

doka za li,  da  so  se  v polet ni  šoli veli ko nau či li. 

Jinx uročili
nebo in
publiko

(Nadaljevanje s prve strani)

Brez pretiravanja lahko zatrdi-
mo, da je bil petkov koncert
vrhunec letošnjih julijskih  Polet-
nih prireditev. Po hudo vročem
dnevu je tik pred pričetkom kon-
certa nebo popustilo težkim
oblakom. Titov trg, ki je bil že malo
pred 21. uro poln obiskovalcev, je
osvežila krepka nevihta. A ljubitelji
dobre glasbe smo vztrajali; med
zadnjimi kapljami nevihte je
skupina Jinx začela več kot dveurni
koncert, v katerem so nanizali tako
stare kot nove uspešnice, pred-
stavili pa so tudi nekaj čisto svežih
skladb, ki naj bi še to jesen zaz-
namovale novo ploščo skupine.
občinstvo je uživalo, poplesavalo
in prepevalo, organizatorji, Festival
Velenje, pa so si prislužili veliko
iskrenih pohval obiskovalcev iz
doline in tudi od drugod. 

Pa še to. Člani skupine Jinx so
bili prvi gostje novega velenjskega
Mladinskega hotela. Nad njim so
bili navdušeni, kot tudi nad gledal-
ci, ki si jim v petkovem skoraj s
polno luno obsijanem večeru
iskreno pokazali, da so odlični!

� bš



Čuki pos ne li  novo
sklad bo

»Niko li  ni  bilo miš lje no,  da  bo
sklad ba  sploh pos ne ta,  saj  je  bila
napi sa na  bolj  za  šalo  kot  zares,«  je
o  novi sklad bi pove dal  Jože Potre -
bu ješ.  Po  pol  leta pri go var ja nja  so
se  Čuki  le odpra vi li  v stu dio  in pos -
ne li  pesem  z naslo vom Lač ni,  pri
kate ri sode lu je jo  tudi  Ribič  Pepe
ter Jože to vi hčer ki  Eva  in  Petra.
Za sne ma nje  so  se odlo či li zara di
nji ho vih poslu šal cev,  saj  ne  mine
nas top,  da  je  ne  bi mora li  Čuki  na
nji ho vo  željo zai gra ti,  saj  je hit ro
pos ta la  velik  hit  pri  vseh gene ra ci -
jah. Sklad be  žal  ni  na aktu al nem
albu mu  Mal  naprej,  je  pa  že doži -
ve la svo jo pre mi e ro  v odda ji  As  ti
tud  not  padu?!,  prav  tako  pa  jo lah -
ko zago to vo pri ča ku je mo  tudi  na
novi zgo ščen ki. 

Türk odli ko val
Moj mir ja Sepe ta

Moj mir  Sepe,  eden naj več jih slo -
ven skih skla da te ljev,  je  od pred sed -
ni ka drža ve  ob svo ji 80-let ni ci pre -
jel zla ti  red  za zaslu ge  za  svoj pri -
spe vek  k ustvar ja nju slo ven ske
zabav ne glas be  ter pomem ben
delež  pri raz vo ju  in obli ko va nju slo -
ven ske glas be ne kul tu re. Sepe to ve
glas be ne umet ni ne  so  všeč  tako sta -
rej šim  kot  tudi mlaj šim gene ra ci -
jam – nje gov skla -
da telj ski  opus  je
namreč  zelo obši -
ren  in raz no lik.
Fono te ka  in nono -
te ka  RTV Slo ve ni -
ja hra ni ta  kar 419
nje go vih avtor skih
skladb  in 530 pri -
redb, ki  bodo  še  v
pri hod nje zago to vo
raz ve se lje va le takš -
ne  in dru gač ne
poslu šal ce.

Brit ney  še ved no
uspeš na

Kljub  vsem svo jim pad cem  je  pop
zvez da Brit ney Spea rs pre tek lo deset -
let je  še  kako zazna mo va la.  Pred krat -
kim  je  namreč pre je la nagra do  za
naj bolj pro da ja no izva jal ko  v zad -
njem deset let ju – urad no  je pro da la
kar  več  kot 100 mili jo nov zgo ščenk!
Njen  prvi  album Bab y  One  More
Time  je  bil  v  enem  letu pro dan  v  kar
28 mili jo nih izvo dih, dru gi  album

Oops! …  I  Did  It  Again  pa  v  nekaj
več  kot 29 mili jo nih.  Kljub  temu  da
je dru gi  album dose gel  malo niž jo
šte vil ko,  pa  so  ga  za raz li ko  od prven -
ca dobe sed no raz gra bi li,  saj  so obo -
že val ci  v  enem ted nu poku pi li  kar
1.319.193 zgo ščenk.  S  tem  je Brit -
ney pos ta la naj bo lje pro da ja na  po
letu 2000,  na zgo do vin ski les tvi ci  pa
zaseda 5. mes to. 

Tom  Jones  v
sode lo va nju  z  The
Kil le rs

Legen dar ni  Tom  Jones,  ki slo vi
po uspeš nih sode lo va njih  z dob ri -
mi glas be ni ki,  se  je odlo čil,  da  se
tokrat »posta vi  ob  bok« zna ni sku -

pi ni  The Kil le rs. Pove dal  je,  da  je
že  nekaj  let veli ki obo že va lec sku -
pi ne,  ki pri ha ja  iz  Las Vega sa.  Tudi
oni  naj  bi spo što va li nje go vo  delo,
zato  je pre pri čan,  da  bo sode lo va -
nje  z nji mi zago to vo uspeš no,  prav
tako  pa  bo  ob  tem  tudi uži val.
Datum sne ma nja zaen krat  še  ni
znan, obo ji  pa želi jo,  da  bi  se  v stu -
dio odpra vi li čim prej. Rez ul tat   prav
tako nestrp no pri ča ku je jo  tudi obo -
že val ci,  saj  so  nad sode lo va njem
več  kot nav du še ni. 

La  Roux  in
Side trac ked

Duet  La  Roux,  ki  je poslu šal ce
sve ta obno rel  s sin glom Bul let pro -
of,  se  tokrat pred stav lja  z  novim
albu mom Side trac ked.  Gre  za zgo -
ščen ko,  na kate ri kra lju je jo pri red -
be raz lič nih sku pin,  od  The Rol -
ling Sto nes, Hea ven 17, Fre ur,
Japan  ter  vse  do  Fever  Ray. Nji hov
debi tant ski  album,  ki  je  izšel  pred

dob rim  letom  se  je
izka zal  za  zelo
uspeš ne ga,  saj  je
dose gel  kar dvoj no
pla ti nas to nakla do.
So  tudi  ena  red kih
bri tan skih  zasedb,
ki  se  je uvrs ti la  med
prvih  deset  na Bil l -
bo ar do vi les tvi ci
Hot 100.  Se  bodo
tudi  z  novim albu -
mom zavih te li  tako
viso ko?  Čas  bo
poka zal svo je.  

Na Radi u Vele nje  se  nam  je  letos  maja pri dru -
žil Rok Šoš ter.  Vsaj dva krat teden sko  vam  dela
druž bo  kot mode ra tor, več krat  pa pro gram izpe -
lje  tudi  sam,  saj  je  tudi ton ski teh nik. »Prav za prav
sem  na radi u  začel dela ti  leta 2003  kot ton ski teh -
nik,  šele kas ne je  sem  začel vodi ti  tudi odda je.
Začel  sem  na Radi u Pol ze la,  ki  se  je kas ne je pre -
i me no val  v  Radio Tem -
po.  Od  tam  sem  tudi pri -
šel  na  Radio Vele nje,«
nam  je pove dal  Rok,  po
izobraz bi diplo mi ran uni -
ver zi tet ni eko no mist,  ki
je  doma  na Pol ze li. 

Radio  je,  kot  mi zau pa,
nje go va veli ka lju be zen.
Uži va  tako  pri  delu ton -
ske ga teh ni ka  kot  pri
mode ra tor skem  delu.  Ima
pa  še  eno veli ko  strast –
to  je glas ba.  Igra kita ro,
uspeš no  je zaklju čil  tudi
sred njo glas be no  šolo  za
ta inštur ment.  Zato  na
nas to pih pogos to svo je
pet je,  ki  ga  je izpo pol nje -
val  pri  Nadi  Žgur,
sprem lja  kar  sam.  Niso
pa  mu  tuje izkuš nje pet ja  z orke strom  in nas to pi
na veli kih  odrih. » Imam  sedem svo jih  skladb,  ki
so  jih  zame ustva ri li pri zna ni slo ven ski avtor ji
glas be,  od  Saša Fajo na,  Miše Čer mak,  Enza Hro -
va ti na  do Pat ri ka Greb la. Sled nji  je  zame napi sal
tudi sklad bi,  s kate ri ma  sem  se pred sta vil  v  TV
odda ji Ori on, nas to pil  pa  sem  tudi  na Fes ti va lu  Hit
in dru gih slo ven skih fes ti va lih,«  doda  Rok,  ki  ga

pogos to pova bi jo  na nas to pe  v manj še  in več je
druž be  ob raz lič nih pri lož nos tih. 

Ko  ga vpra šam,  kako  se poču ti  na Radi u Vele -
nje, hit ro odgo vo ri. »Odlič no, res nič no uži vam.
Sploh  sedaj,  ko  sem  delo  že dodob ra spo znal.  Je
zelo infor ma ti ven  radio,  zato  je vode nje  oddaj
mor da  malo zah tev nej še,  a  mi pome ni pra vi  izziv.

Kadar  na odda ji  delam  sam,  pa uži vam  tudi  ob
izbo ru glas be. Red ni poslu šal ci  so zago to vo  že
opa zi li,  da  vrtim veli ko slo ven ske glas be. Pre pri -
čan  sem  namreč,  da ima mo veli ko odlič nih pev -
cev,  pevk  in sku pin,  ki ustvar ja jo  zelo kva li tet no
glas bo,  zato  je  prav,  da  ji več krat pri sluh ne mo.«

� bš
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G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. ET FEAT. BARUNI - SVE IL
NIŠTA

2. SLAVKO IVANČIČ - DAN OB
TEBI

3. EMINEM FEAT. RIHANNA - I
LOVE THE WAY YOU LIE

Glas ba  in  radio – Roko vi veli ki lju bez ni

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1.  Ans. Nave za  - Zju traj
2. Ans.  Vihar  -  Ne pri mer jaj  me  z  njo
3. Ans.  Petra Fin ka  -  Nikdar  me  ne  boš polju bil
4. Ans.  Napev  - Fuz bal pol ka
5. Pol ka Pun ce  - Dekli šči na
6. Kraj car ji  - Četu di maj hni  smo
7. Okro gli Muzi kan ti  - Zgod ba pošte nja ka
8. Ans. Dina mi ka  -  Od sre če  po svo je
9. Kranj ci  - Zib lje jo  se Kara van ke

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Rok Šoš ter  ima  rad kva li tet no slo ven sko glas bo,  zato  jo,

kadar pri odda ji  dela  sam, pogos to uvr šča  vanjo.   



Sem in tja
Tudi s projektom blok
6 se gredo nekateri
slepe miši.

Barvitejše Gorenje
Gorenju se morda
vendarle obetajo lepši,
barvitejši časi. Za
predsednika nadzornega
sveta so izbrali Urša
Slavinca, direktorja
tovarne barv Helios.

Za koga vse
Dobili bomo davek na
nepremičnine. Bo veljal
tudi za vse tiste politike
in drugačne uradnike,
ki se nikamor ne
premaknejo?!

Podpora in
previdnost
Nekatere stranke jasno
podpirajo izgradnjo
bloka 6, druge so tiho.
Ne vedo še, katera
stran bo zmagala.

Še sreča
Policisti nas opozarjajo,
naj svoje hiše ali
stanovanja ob odhodu
na dopust dajejo videz,
kot da smo doma. Vse
več Slovencev je takih,
ki jim ni treba delati
takega videza. Saj so
res morali ostati doma.

Šoštanj manj
žlahten
Občina Šoštanja se bo
znižala in izgubila
pomembnost. Prodaja
Grajsko planino.

Alternative
Vse več razmišljamo o
novih pogonskih
gorivih za avtomobile.
Pri nas jih je še vedno
preveč na alkoholni
pogon.

Na drobno
Ob sedanjih razpravah
o križih in težavah
slovenske energetike in
gradnji novega bloka bi
morda prišel prav tudi
novi drobilnik, ki so ga
zasnovali v
Premogovniku Velenje.
Morda bi velike težave
lahko učinkovito
zdrobil.

Moteči delovni čas
Mnogi Šoštanjčani so
se razjezili, ker naj bi
bil novi delovni čas
njihove lekarne med
poletjem veliko krajši.
Iz dveh razlogov. Eni
zato, ker zaradi težav s
Tešem potrebuje tablete
proti glavobolu tudi po
tej uri, drugi preprosto
zato, ker morajo po tej
uri po »zdravje« v
Velenje.
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Šalečani dajo veliko na dobro voljo, še posebej pa to velja za Juričeve, Ranerjeve in Voduškove. Na svoji
»tromeji« so že pred leti postavili svojo družabniško točko, tam pa se tudi pridno sestajajo. Bolj ko se
starajo, bolj se želijo dokazovati, in tako so skušali pred dnevi ugotoviti, kdo je bolj predrzen. Na plan so
privlekli svoje stare motorje in jo družno mahnili v Logarsko dolino. »Mašine« so zdržale, kot dobri
prijatelji pa na koncu zmagovalca niso razglasili. Družno so ugotovili, da so še vsi (pa tudi njihovi motorji),
v dobri formi. In kje so bile ta čas njihove boljše polovice? Se ve: doma za štedilnikom. Po takšni
pustolovščini še kako prija dobra domača župca. No, vsaj priznali so, da je bila odlična.

»Le kaj sem jaz, uboga
kravica, naredila tako hudega,
da sem jo dobila naravnost na
gobec? Tu stojim le zato, da
ja ne bi kdo zgrešil avtomata
ob meni. Ko se v atriju, kjer
sem doma, dogajajo kulturni
dogodki, me ponavadi celo
zakrijejo. Menda nisem prav
kulturna. Sem pač iz plastike
in ne kakšno umetniško delo,
a ne?«. Šepet, ki ga je ujel
naš čvek, je še kako resničen.
In če bi plastično kravico kdo
zamenjal s kakšno umetniško
izdelano, četudi ne čisto
realistično, bi bila zgodba
zagotovo povsem drugačna.
Potem bi jo verjetno celo
osvetlili. 

Penina  izpred časa
francoske  revolucije

Potap lja či  so  med raz is ko va njem
raz bi tin lad je  v Balt skem mor ju naš -
li 30 ste kle nic peni ne,  ki  naj  bi  jih
napol ni li  še  pred fran cos ko revo lu -

ci jo.  Eno  od ste -
kle nic  so odpr li
in  z nav du še -
njem ugo to vi li,
da  je  vino  še ved-
no  v izred no
dob rem sta nju.
Šlo  naj  bi  za
izde lek zna me -

ni te vin ske kle ti Clic quot,  danes
Veu ve Clic quot,  iz fran cos ke ga mes-
ta  Reims, peni no  pa  naj  bi napol-
ni li nek je  med leto ma 1782  in 1788.
Ste kle ni ce  je  odkril potap ljač Chris-
ti an  Ekstrom,  ki  je  na  dnu Balt ske -
ga mor ja, 55 met rov  pod gla di no,
raz is ko val ostan ke potop lje ne lad-
je  in  med nji mi  našel peni no.  Ni  se
mogel upre ti,  zato  je  eno ste kle ni co
vzel  s  seboj  na površ je,  kjer  so  jo
sku paj  s kole gi odpr li. » Okus  je  bil
fan tas ti čen.  Gre  za  zelo sla dek šam-
pa njec,  še ved no  ima  okus  po  lesu
in  zelo  močen  vonj  po toba ku.  Ko
smo  ga nato či li,  so nasta li  zelo drob-
ni mehurč ki,«  je nav du šen pri po -
ve do val. Zani mi vo odkri tje  so  iz
Fin ske posla li  v Fran ci jo,  kjer  ga
bodo ana li zi ra li.  Če  bo nje go va sta -
rost potr je na,  bo  to pos tal naj sta -
rej ši  še pit ni šam pa njec  na sve tu.

Kru to odva ja nje
Eno naj bolj kru tih  metod odva ja -

nja  od  drog  na sve tu izva ja jo  v taj -
skem budis tič nem samo sta nu neda -
leč  od Bang ko ka. Samo stan Tham -
kra bok  se naha ja  v goz du, oko li 140
kilo me trov sever no  od Bang ko ka.

Tam popu šča nja  ni  in  kdor  nima
dovo lj moč ne  volje,  se zlah ka zlo mi.
Hra na  je skrom na,  prav  tako nas-
ta ni tev.  Kljub nena vad nim oko li -
šči nam  je reha bi li ta ci ja izjem no
uspeš na.  Za raz li ko  od zna nih kli -
nik,  kot  sta Bet ty  Ford  v Kali for ni -
ji  in Pri o ry  v Lon do nu, budis tič ne -
ga samo sta na  ne oble ga jo papa ra ci,
čeprav  se  tja  po  pomoč zate če mar-
si ka te ra slav na oseb nost. Raz lik
med paci en ti  ni;  prav  vsi mora jo
sko zi  enak pos to pek odva ja nja. Pro-
gram tra ja  deset  dni, ude le ži jo  pa
se  ga lah ko  samo tis ti,  ki  so  v samo -
stan pri šli pro sto volj no  in  so  ga  pri -
prav lje ni izva ja ti  v popol ni pre da -

nos ti. Bodo či paci en ti  se mora jo  že
ob pri ho du zave da ti,  da  bodo pod-
vrže ni gro bim meto dam odva ja nja.
Sta tus paci en tov  je popol no ma
nepo mem ben; rev ni  in boga ti leži-
jo  na skup nih leži ščih,  se zbu ja jo
ob  zori,  nato  pa  ves  dan uži va jo
zelišč ne table te  in zvar ke,  ki  jih pri -
prav lja jo meni hi  sami. Reak ci ja  na
zdra vi lo  je takoj šnja  in povzro ča
silo vi to bru ha nje  in pote nje,  zato  si
paci en ti  še  pred zau žit jem zdra vi la
pri pra vi jo ved ra.  Poleg  črnih  tabletk,
oga bnih zvar kov  in ogro mno zelišč -
ne ga  čaja mora jo paci en ti  vsak  dan
obis ka ti zelišč no sav no.  Po dese tih
dneh  je pro gram zaklju čen, ozdra -
vlje ni odvis ni ki  pa lah ko  v samo sta -

nu  tudi osta ne jo,  kjer medi ti ra jo  ali
oprav lja jo drob na gos po dinj ska
dela. Paci en ti,  ki  so uspeš no kon -
ča li oči šče val ni pro gram,  se ob
ponov ni odvis nos ti  ne more jo  več
vrni ti. Ena ko  velja  za tis te,  ki sre di
odva ja nja obu pa jo;  tudi  tem  vstop
v samo stan  in nada lje va nje pro gra -
ma  ni  več dovo lje no.

Ko  je   bilo vro če,  so
odšli  domov

Vsi tis ti,  ki  se  v služ bi poti te  ob
vro či ni, bos te naj brž pos ta li zele ni
od zavis ti,  ko bos te pre bra li nasled-
njo  vest:  v Ber li nu  je načel nik odd-
el ka  za davč ne zade ve 260 pod re -
je nim  poslal spo ro či lo,  da lah ko
zara di »kuha nja«  na delov nem mes-
tu pred čas no odi de jo  domov.
Poslal  jim  je elek tron sko poš to,  v
kate ri  je zapi sal: » Vsak  naj  se  sam
odlo či,  ali  mu  je  pri  teh tem pe ra -
tu rah  do  dela,  a  to sto ri te, pre den
od vro či ne omed li te. Pred čas ni
odhod  z delov ne ga mes ta  je zara-
di raz lič nih vzro kov  danes pamet-
na odlo či tev,  ki  jo  bom sto od stot -
no pod prl.  S pozdra vi, 'ob li ti mi -
'  s pot ni mi sra ga mi,  Erik.« Seve da
ni tre ba pose bej poudar ja ti,  da  so
se  mize  v  hipu spraz ni le, 260 jav -
nih usluž ben cev  pa  je odhi te lo
domov.

Bo Pau l
mul ti mi li jo nar?

Goto vo  ste  že sli ša li  za skriv nost -
ne ga pre ro ko val ca  z lov ka mi, hobot-
ni co Pau la,  ki  je pra vil no napo ve -
da la  prav  vse izi de letoš nje ga nogo -
met ne ga prven stva.  Zdaj  kaže,  da
bi Pau l lah ko pos tal  prvi mul ti mi -
li jo nar ski meh ku žec  na sve tu. Nje-

go vi skrb ni ki  v akva ri ju  Sea  Life  v
Ober haus nu  na zaho du Nem či je  so
namreč deja li,  da  je nje go ve pre roš -
ke kari e re  konec.  Po vsa ki izbi ri,  ko
je  segel  v poso do  s hra no,  na kate -
ri  je  bila zasta va  ene  od repre zen -
tanc,  je  namreč Pau l dobi val grož -
nje  s smrt jo,  po dru gi stra ni  pa  so
mu Špan ci ozi ro ma  kar nji hov pre-
mi er  Jose  Luis Zapa te ro ponu di li
zato či šče  v Madri du. » Ne  bo  več
dajal napo ve di  -  ne  v nogo me tu,  ne
v poli ti ki, vsa kda njem življe nju  ali
gospo dar stvu,«  so spo ro či li Nem ci
in doda li: » Ima  devet mož ga nov  -
ene  v svo jem tele su  ter  po  ene  v vsa-
ki  izmed svo jih  lovk,  tako  da  mu
izzi vov zago to vo  ne  bo zmanj ka lo.«
A  do brid ke ga kon ca  bi lah ko  iz svo-
je ga zvezd niš ke ga sta tu sa  še ogro m-
no iztr žil. Neka te ri  mu pred la ga jo
sne ma nje tele vi zij skih  reklam, dru-
gi  so  že raz vi li poseb no apli ka ci jo  za
Ipho ne,  pri kate ri  se lah ko zaba va -
te  pri izbi ra nju  med dve ma ponu-
je ni ma mož nos ti ma. Upo rab nik vpi -
še svo jo dile mo  in ani mi ra na hobot-

ni ca izbe re  eno od mož nos ti. Mor-
da  pa Pau l, ozi ro ma nje go vi last ni -
ki,  tudi  od  tega  kaj dobi . 

Še lju bi svo jo 70  let
sta rej šo  ženo

108-let na Male zij ka  je  po  letu  dni
ponov no sku paj  s svo jim 70  let mla-
j šim sopro gom,  ki  se  je  te  dni  vrnil
s pro sto volj ne ga zdrav lje nja odvis-
nos ti.  Mek  Wook Kun dor  je  že  leta
2006  ob poro ki  s Muha ma dom
Noor  Che  Muso,  ki  je  zdaj  star 38
let, pos kr be la,  da  se  je poja vi la  v
vseh lokal nih čas ni kih. »Hva lež na
sem,  da  se  je  soprog  vrnil. Vese la
sem,  da  sva  spet sku paj,  ker  ga res -

nič no lju bim. Vrni la  se  bova  k obi -
čaj ne mu življe nju  in dolž nos ti
sopro ge  bom izpol nje va la  kot vsa-
ka dru ga  žena,«  je  za male zij ski čas-
nik deja la Wooko va. Muha mad  je
pove dal,  da  ga  je nje go va pre cej sta -
rej ša sopro ga  v cen tru  za odva ja -
nje  od odvis nos ti obis ka la pet krat.
»Ved no  sem  jo pogre šal.  Vem,  da
sem nare dil  nekaj naro be,  in  to
obža lu jem,«  je  še pove dal.  Wook  je
sicer  lani zatr je va la,  da  je pri prav -
lje na  tudi  na  to,  da  se  bo mora la
poro či ti  še tri in dvaj se tič,  saj  se  boji,
da  jo  bo Muha mad,  ko  bo zaklju čil
pro gram odva ja nja  od odvis nos ti,
zapus til zara di mlaj še žen ske. Očit-
no  se  to ( še)  ni zgo di lo.

Ervin Miklavžina, tehnični
vodja poslovne enote
Energetika Komunalnega
podjetja Velenje (prvi z
leve), svojima
predpostavljenima: direktorju
komunale Marijanu
Jedovnickemu in vodji
poslovne enote Energetika
Miranu Zagerju. »Vama
povem, da smo si naredili
medvedjo uslugo. Kjer
zakopljemo, povsod so
kakšna nepredvidena dela.
Ker pa smo bili pri remontu
tako hitri, sedaj vsi mislijo,
da nam gre zmeraj vse tako
od rok.« 



Tat ja na Pod gor šek

V današ nji potroš niš ko narav na -
vi druž bi ljud je  vse manj krat opa -
zi mo stis ke,  v kate rih  so  se  iz naj -
raz lič nej ših raz lo gov znaš li  naši
sosed nje, pri ja te lji, znan ci. Obsta-
ja jo svet le izje me,  med kate ri mi  je
zago to vo potreb no ome ni ti  pomoč
trem ljub kim dekli cam, sta rim 4, 8
in 11  let,  iz Reči ce  ob  Paki,  ki  so
pred nedav nim osta le  brez mami -
ce. Pro sto volj ke šmar ške Kari tas
so  namreč orga ni zi ra le akci jo zbi-
ra nja denar ja  in  v ted nu  dni zbra -
le bli zu 300  evrov. 

» V  tej akci ji  je  šlo  bolj  za sosed-
sko  pomoč,  pomoč sokra ja nov  kot
za akci jo šmar ške Kari tas.  Je  pa
res,  da  je pobu do  zanjo  dala  ena
od pro sto voljk ome nje ne dob ro -
del ne orga ni za ci je  in  da  smo pro -
sto volj ke dob re lju di,  ki ima jo dla -
ni odpr te  tudi  za dru ge, iska le pred-
vsem zno traj svo jih  vrst,«  je deja -
la Romana Mandelc,  prav  tako  ena
od zavze tih pro sto voljk šmar ške
Kari tas,  in nada lje va la: “ Ob pogle-
du  na  tri mla do let ne dekli ce,  ki  jim
je umr la  še  ne 40  let sta ra mami ca,
člo vek  ne  more osta ti rav no du šen.
Sploh  če  veš,  da  sta celot no bre -
me  skrbi  zanje prev ze la sta ra
mama  in mami čin  očim, nju ne
pokoj ni ne  pa  so skrom ne.  Ko  smo
jima  po osmin ski  maši  za pokoj -
no izro či li  denar,  sta  bila pomo či
zelo vese la.  Ob sol zah  in žalos ti  v
nju nih  očeh  ni  bilo mogo če spre-
gle da ti iskri ce upa nja. Vsa ka
pomoč  jima  je  v  teh tež kih tre nut -
kih  zelo dob ro doš la.« Roma na
Man delc   je  še pove da la, da  je infor-
ma ci ja  o zbi ra nju denar ja res nič -
no  šla  od  ust  do  ust, sokra ja ni,
pred vsem sose di,  pa  so  ji pri sluh -
ni li  in  se odzva li.  Na sez na mu  je
zapi sa nih 16 daro val cev. » Naj izko-
ris tim  to pri lož nost  in pozo vem
osta le sokra ja ne, obča ne,  da  tudi  v
pri hod nje sto ji mo dekli cam  ob stra -
ni  in  jim  s skup ni mi moč mi omo -

go či mo  čim  lepše življe nje  med
nami.«

Kari tas poma ga
ver nim  in
never nim, pomo či
potreb nim

Taj ni ca šmar ške Kari tas Mar ti -
na Hrast nik je pove da la,  da orga-
ni za ci ja urad no delu je  pod okri l-
jem Ško fi je  Celje  dve  leti, začet ki
nje ne ga delo va nja  pa sega jo  v  leto
1994,  ko  so pro sto volj ke  prvič orga-
ni zi ra le miklav že va nje  za pred šol -

ske otro ke  in otro ke  do tret je ga raz -
re da osnov ne  šole. » To počne mo
še  danes.  K  tej aktiv nos ti  smo kma -
lu doda le  še obis ke sta rej ših  v
domo vih  za var stvo odras lih  v Vele -
nju  in  na Pol ze li  ter obis ke sta rej -
ših  oseb  na nji ho vih domo vih  ob
veli ki  noči, boži ču  in  novem  letu.
Ob  tej pri lož nos ti  jih  tudi skrom no
obda ri mo.«  V zad njem  času poma-
ga jo  še dru gim sokra ja nom  v stis-
ki  -  kot poudar ja Hrast ni ko va  -   ne
gle de na to,  ali  so ver ni  ali  ne. Pred-

vsem,  kadar izgu bi jo  delo,  ter otro -
kom,  ki  jim star ši tež ko kupi jo šol -
ske potreb šči ne.  Pri  tem  jim  zelo
poma ga ško fij ska Kari tas  in učen-
ci šmar ške osnov ne  šole. Polož nic
lju dem  v stis ki  ne pla ču je jo,  ker  za
to nima jo denar ja. Tis te ga,  ki ima-
jo  na  voljo, pri do bi jo  z izde lo va -

njem  vizitk, advent nih ven čkov  in
cvet nih  butar. Hra ne  ne zbi ra jo,
ker  za  to nima jo pri mer nih pro sto -
rov. Izje ma  je  bilo lan sko  leto.  Sicer
pa poma ga jo  s pre hra no,  ki  jo dobi-
jo  iz evrop skih sred stev  ali  jo  na
stal nem pro sto ru,  ki  ga ima jo  v
Mer ca tor je vi trgo vi ni,  za  ta  namen
daru je jo kup ci. 

Lani  so  s hra no poma ga li omi li -
ti stis ko 73 lju dem, 24 sta rej šim  in
osam lje nih,  trem obča nom,  ki  so
osta li  brez sred stev, pri bliž no 20
učen cem  pa  so poma ga li  s šol ski -
mi potreb šči na mi. » Za  zdaj  še
pokri va mo potre be.  To  pa  zato,  ker
ljud je   ne pove do  za stis ko,  so zadr -
ža ni. Mis lim  pa  tudi,  da  za  nas  vsi
še  ne  vedo,«  je  še deja la Mar ti na
Hrast nik.

�

Tat ja na Pod gor šek 

Na Sol čav skem,  v evrop ski desti -
na ci ji odlič nos ti,  so minu li  petek
zače li 18. Sol čav ske dne ve.  Gre  za
splet etno graf skih, kul tur nih  in
turis tič na pri re di tev,  ki  so  uvod  v
praz no va nje občin ske ga praz ni ka,
hkra ti  pa pri lož nost  za pri kaz sta -
rih  šeg  in navad. Pri re di tev  bodo

skle ni li  v nede ljo, 1. avgus ta. 
Orga ni za tor  je  letos usta nov lje -

ni  Zavod  za turi zem  in traj nost ni
raz voj,  pri izved bi  pa sode lu je jo
vsa osta la aktiv na druš tva  v kra ju.
V minu lih  dneh  so  se  že zvrs ti li
kon cert  v cer kvi Mari je Snež ne,
glas be na mono ko me di ja  Od tiši ne
do glas be  v izved bi Jure ta Iva nu -
ši ča,  pa nedelj ska pri re di tev Pri ja -
telj stvo  ne  pozna  meja,  na kate ri
so  se pred sta vi li Sol če va ni, oko liš -

ki kul tur ni ustvar jal ci  in pri ja te lji,
ki pri ha ja jo  od dru god.  Med dru -
gim  tudi  iz Seža ne.  Ob  tej pri lož -
nos ti  je zaži ve la vaš ka trž ni ca, nas -
to pil  je moj ster zvon cev Mar jan
Novak, manj ka lo  ni ani ma cij  za
otro ke.  V pes trem  in raz no li kem
pro gra mu  velja ome ni ti  še jut riš -
njo ( v  petek) igra no pred sta vo Sol -
čav sko sko zi  čas  in sobot no inte r -

ak tiv no gle da liš ko pred sta vo  za
otro ke Čiru le  čarule.  To  bodo zani -
mi ve delav ni ce,  na kate rih  bodo
otro ci  iz Sol ča ve risa li  na  teme tam -
kaj šnjih  bajk ris bi ce, raču nal niš ko
obde la li  v risan ke,  te  pa  nato posta -
vi li  v raz sta višč ni pro stor nove ga
objek ta Rin ka.  Vse  dni  v ted nu  si
lah ko obis ko val ci ogle da jo  še raz -
sta ve fil ca nih izdel kov, roč nih  del,
foto gra fij alp ske ga cvet ja, raz sta -
vo  metuljev, vrte li  bodo fil me, pos -

ne te  na Sol čav skem. Pri pra vi li  so
še vode ne spre ho de  in ogle de raz -
lič nih zna me ni to sti. 

Po bese dah direk tor ja zavo da
Mar ka Sla pni ka pri do bi tev nazi va
evrop ska desti na ci ja odlič nos ti  ni
samo potr di tev  dela  v pre te klih
letih,  ampak  tudi  izziv  za  naprej.
Spre je li  so  ga  in  v  to sme r začrta -
li raz voj Sol čav ske ga.  Zato  so  ti

dne vi narav na ni traj -
nost no, sona rav no.
So tis to,  kar  se  že
danes  vidi  tu.  To  pa
ni  le vese li ca  v  treh
deja njih,  kot  je  bilo  v
pre te klih  letih,
ampak  se stva ri
doga ja jo  devet  dni.
Prav  tako  so  se neka -
te re aktiv nos ti  že
zgo di le, mar si ka te -
ra,  ki  se  bo zgo di la
na Sol čav skih dne -
vih,  pa  se  bo odra zi -
la kas ne je  -  v jese ni,
pozi mi  ali pri hod nje
leto.  Zato  za  nas
niso toli ko pomemb -

ne raz sta ve,  bolj  delo,  ki  so  ga  v
raz lič ne izdel ke vlo ži li tukaj šnji
ljud je.  Ker  ne želi mo neke ga laž -
ne ga bliš ča, dela mo  vse pri re dit -
ve, dogod ke  z doma či mi ljud mi.
Naš  cilj  je  torej pred sta vi ti obis ko -
val cem Sol čav sko takš no,  kot  je  v
res ni ci,  v  samem kra ju  pa
pripravitit nalo ge  in načr te  na  tem
področ ju  za  naprej,«  je  še  dejal
Mar ko Slap nik. 

�

Tat ja na Pod gor šek

S pri re dit va mi,  ki  so  se zvrs ti le
minu li  konec ted na,  so  v obči ni
Sol ča va zače li praz no va nje občin -
ske ga praz ni ka. Na slavnostni seji

se bodo zbrali v nedeljo, 1. avgusta,
ob 21. uri, na tamkajšnjem
večnamenskem prireditvenem
prostoru.

Po bese dah župa na Aloj za Lip ni -
ka  ga praz nu je jo  z zado volj stvom.
»Obču tek neka te rih,  da  se  je  ob

pri ho du  v zgor nji  del Zgor nje
Savinj ske doli ne življe nje usta vi lo
ali upo čas ni lo,  smo  v zad njih  letih
moč no spre me ni li.  To  med dru -
gim doka zu je  lani pri dob ljen nazi -
va evrop ska desti na ci ja odlič nos -

ti. Življe nje  v lokal ni skup nos ti
poživ lja mo, boga ti mo, doda ja mo
kamen čke  k  naši »sol čav ski zgod -
bi«. Kon kret no: pri re dit ve ni pro -
stor, par ki ri šča  pri cer kvi  z dovoz -
no ces to  ter ure je ne  poti  okrog  vasi
Sol ča va.  To  smo  že pre da li svo je -

mu name nu. Osred nji pro jekt ‘Sta -
ra  nova Rin ka’ dela mo  v sme ri,  da
se  bo  v  vasi Sol ča va  dalo usta vi ti,
uses ti  in  kaj dob re ga pojes ti,«  je
bil zado vo ljen  ob pogle du  na oprav -
lje no  delo  od lan ske ga  do letoš nje -

ga občin ske ga praz ni ka Lip nik.
Kot  je  še  dejal, usmer ja jo  vso ener -
gi jo  in  denar  v ures ni či tev pro jek -
tov,  ki  se odvi ja jo  v  vasi Sol ča va.
Kaj ti mora jo  jo pri pra vi ti  na usta -
vi tev  toka turis tov,  ki gre do  proti
Logar ski doli ni.                           �

S sred stvi Lea der  so zgra di li otro ško igri šče,  pri  čemer  so –  tako  kot  pri  še neka te rih

pri do bit vah  - posta vi li  v ospred je Sol čav ski gor ski  les.  Okrog nje ga ple te jo  še dru ge »zgod be«.

Roma na Man delc: »Pozi vam

soob ča ne,  da  tudi  v

pri hod nje sto ji jo  ob stra ni

dekli cam  in  jim sku paj

omo go či mo  čim  lepše

življe nje  med  nami.«
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Ob sol zah  in žalos ti  tudi iskri ce
Pred vsem sosed je  in sokra ja ni  v Reči ci  ob  Paki poma ga li  trem ljub kim
dekli cam,  ki  so  pred nedav nim osta le  brez mami ce – Šmar ška Kari tas
poma ga pomo či potreb nim,  ne gle de  na to, ali  so ver ni  ali  ne

Mar ti na Hrast nik: “ V

žup nij ski Kari tas  poleg

ozna njanja  in bogo služ ja

ude ja nja mo  tudi zapo ved

lju bez ni  do bliž nje ga.«

V ospred ju pro jekt  vas Sol ča va
V Obči ni Sol ča va  so  k »sol čav ski zgod bi« doda li  še  nekaj kamen čkov
– Turi zem  ni dejavnost,  ki  bi  ji mora li  vse pod re di ti 

Sol čav sko  se pred stav lja 
Zače li  so  se 18. Sol čav ski dne vi  - Začrta ni  so traj nost no  in pred stav lja jo
tis to,  kar  na Sol čav skem  že obsta ja,  ter izzi ve  za pri hod nje

Del svojega dela so predstavili na razstavah, ki so odprte ves teden.

Pravijo, da je srečen tisti, ki se
zna veseliti malih stvari in poiskati
zadovoljstvo v njih. Da je za srečo
dovolj iskrena beseda, topel stik
rok in nasmeh bližnjega. Zagotovo
je bila sreča na obisku sobotnega
dopoldneva, 24. julija 2010, pri
gospe Anici Vrtačnik, krajanki
Raven pri Šoštanju. 

Anica Vrtačnik, med prijatelji
Ciglerjeva Anica, je v soboto
praznovala svoj 90. rojstni dan. Ob
tem častitljivem jubileju so
slavljenko obiskali številni
sorodniki, prijatelji, znanci in ji
zaželeli vse najlepše. Dopoldan so
na vrata potrkali tudi župan
Občine Šoštanj gospod Darko
Menih s soprogo, predstavniki
delegacij Krajevne skupnosti
Ravne, Rdečega križa Ravne,
Društva upokojencev Ravne,
Društva invalidov Šoštanj, Zveze
borcev Ravne in njeni prijatelji.
Gospod Ivan Kumer je raztegnil
meh svoje harmonike in popeljal
zbrane obiskovalce do vhodnih
vrat. Presenetili so Anico in ji
popestrili sobotno dopoldne.
Skupaj so zapeli in zaželeli
slavljenki veliko zdravja, sreče in

še mnogih let ter - kot je dejal
župan: »Da bi se takole srečali tudi
ob naslednjih okroglih jubilejih.«
Vsak predstavnik delegacije je
gospe Anici podaril tudi darilo.

Obiska prijateljev, lepih, iskrenih
želja in toplih besed se je slavljenka
zelo razveselila in obiskovalce
povabila na prigrizke in kozarček. 
� Nastja Stropnik Naveršnik

Jubilejnih 90 let Anice Vrtačnik



Vojaš ki  oklep
Trend vojaš ke ga okle pa  črpa ide-

je  iz vojaš kih kam pov ... jem lje
vojaš ke  kose obla čil ...  jih pome ša
z urba nim slo gom. Pulo ver ji  s
kapu ca mi, legi ce, čev lji  z zapon -
ka mi  in jak ne  z znač ka mi ... 'od -
šte ka ni  prin ti, pod lo že na rame na,

naram ni ce  so mod ni must-be letoš -
nje ga vojaš ke ga sti la. 

Cvet lič ni vzor ci
Brez cvet lič nih vzor cev  v  toplih

dneh  ne  gre ... Raz lič no veli ke, pra -
ve  ali abstrakt ne cvet li ce naj de mo
na oble kah, kri lih, blu zi cah  in  šalih
... Mod ni obli ko val ci  so  se loti li
kom bi ni ra nja cvet lič nih vzor cev,
pri  čemer  niso pazi li  na  to,  da  bi
ime la  oba vzor ca  med  seboj skup-
no rde čo  nit.  Če  ste mla de  in drz -
ne,  se  le pre iz sku si te  v kom bi ni ra -
nju vzor cev ... pazi te  le,  da  na  del
tele sa,  ki  vas naj bolj  moti,  ne bos -
te oblek le naj več je ga, naj bolj kri -

če če ga  ali vpad lji ve ga vzor ca ...

Lati na
Lati no  trend pred stav lja drz no,

nagaji vo,  a  še ved no obi čaj no dek-
le ...  Nosi obla či la nepo sred no  iz
latin ske četr ti  New Yor ka ... obla -
či la ima jo pri dih 80.  in 90.  let,
r'n´b-jev sko  dušo,  z živah ni mi bar-

va mi trop ske ga sad ja  in havaj ski -
mi prin ti. Lati na  je drz na  in strast-
na

Narav no
zape lju jo če
roman tič na

Tret ji  trend  nas pope -
lje  na angleš ko pode že -
lje – lah kot na obla či la,
diha jo ča, narav na, zaz-
na mu je jo  ga 'ma xi' oble -
ke  z roža mi, metu ljč ki,
pika po lo ni ca mi, vin ta -
ge suk nji či  in tuni ke.
Žen stven,  a  zelo  'back

to natu re'- stil.

Futu ris tič na popot ni ca
Digi tal na  doba vpli va  tudi  na

letoš nje tren de. Futu ris tič ni kro ji,
neko li ko dru gač ni žival ski vzor ci
in 'tri bal ’-potis ki ...  jeans  pa  je pobe -
ljen, raz tr gan, jak ne zakr pa ne, maj -
ice raz vle če ne  in luk njas te, pro so-
j ne.  Nujen mod ni doda tek  je  nakit,
podo ben veri gi ... upor niš ki 'lo ok '
je  IN ...  za tis te,  ki  si upa te.

Vsak
pomlad no -po let ni  dan
roman tič na

... v polet nem biki ni ju ...

Nare di le bos te  
vtis,  če ...

... bos te zape lje va le  v jean su, barv -
nih čevelj cih – natan ko takš nih,
kot  bi  jih rav no kar poto pi li  v raz -
lič ne vrs te barv nih odten kov,  ali
čevelj cih, obda nih  z nešte ti mi lah -
ko  tudi barv ni mi paso vi.  V letoš n-

je polet je  vas lah ko zane se  v pre -
prič ljiv  korak  čevelj popol no ma
brez kopi ta  ali  pa  z viso kim kopi t-
om ... odvis no  od sty lin ga,  ki  si  ga
bos te nade le ... Začu ti te sve ži no
polet ne vro či ne  in  se hla di te  v pro -

soj nih boža jo čih  se mate-
ri a lih.

Žival ske vzor ce  so
zame nja li pobar va ni čev -
lji,  ki  so vide ti,  kot  bi  jih
namo či li  v akva rel ne bar -
ve.

Moš ki polet ja
2010

Polet je  je  pred vra ti.
Skraj ni  čas,  da  se  tudi
moš ki lju bi tel ji  mode pri -

pra vi jo  na kopi co vzne mir lji vih
tren dov,  ki  že trka jo  na vra ta.

Izbi ra  bo veli ka.  Eno naj bolj sim-
pa tič nih,  ne  pa nuj no  za vro če  dni
naj bolj upo rab nih novos ti pred-
stav lja jo moš ki polet ni plaš či,  ki
jih pre pro sto ogr ne mo pre ko maj -
ice  s krat ki mi roka vi. Naj bolj tren-
dov ske bar ve  se  letos gib lje jo oko -

li bar ve jaj čne lupi ne, sme ta nas te,
pa  tudi rja ve.  Na sraj cah  in maj -
icah  se raz igra no nas mi ha jo piki -
ce,  črte,  celo roži ce.

Med mate ri a li čev ljev  se pogos to
pojav lja velu r,  pa  tudi glad ko  usnje.

Mor nar ski  trend lan ske ga  leta
lah ko mir ne  duše nada lju je te  tudi
letos.  Ker  je mod ra  tako  ali  tako
kalji ca sezo ne, lah ko ekspe ri men -
ti ra te  z raz lič ni mi odten ki,  kot  sta
npr. mor nar sko mod ra, mor sko
mod ra  in  sinja. Okvir ji son čnih
očal  so  letos pre se ne tlji vo barv ni,
naj po gum nej ši lah ko izbe re jo
rume ne. Zade tek  v pol no  bo  tudi
robat usnje n  pas  z veli ko zapon ko.

Pri mi te  se  za polet na jad ra  in
zajad raj te  na pro stran oce an ...

� Karolina Destovnik

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na
naslov: Dese o, Pre šer no va ces ta
8, 3320 Vele nje  ali  na emai l
naslov  petra.teka vec@dese os -
ve to va nje. com

Spo što va ni,
Malo  mi  je nerod no raz lo ži -

ti,  kaj  me  muči,  ker  se  mi  zdi,
da  bi  moral  ta prob lem  že zdav -
naj reši ti  in  se  ne obre me nje -
va ti  z  njim.  S ses tro  se  od otroš -
kih  let  ne raz ume va naj bo lje.
Sedaj  sva  oba odras la,  jaz 32
in  ona 38. Ima va stik, ven dar
ne rav no  toplih odno sov.  Tega
ne pogre šam, zaje da  pa  me dej -
stvo,  da  je  ona  v življe nju  bolj
uspeš na  kot  jaz  in  se  s  tem
postav lja. Nedi rekt no  mi  kaže,
da  ji  ne  sežem  do  kolen.  Res
je,  da  je diplo mi ra la,  jaz  pa  sem
štu dij opus til. Vsee no  pa mis -
lim,  da  nima  te pra vi ce  in  naj
me pus ti  pri  miru. Dodat na
teža va  je  v  tem,  da star ši veli ko -
krat sto pi jo  na nje no  stran  in
mi občas no daje jo vede ti,  da  bi
lah ko  več nare dil  iz  sebe. Mis -
lim,  da  sem zado vo ljen  s  tem,
kar  imam,  in  s svojim življe -
njem.  Imam čudo vi to dru ži no,
z  ženo  sva  si bli zu, otro ka  pa
me obo žu je ta. Para dok sno  se
mi  zdi,  da  sem  kljub  temu  potrt,
ko  se sre čam  s ses tro  ali star ši.
Mor da  pa  le  ni  vse  tako eno -
stav no,  kot  se  zdi,  kaj meni te?
Hva la  za  vaše mne nje.

Pri mar na dru ži na  me  ne
spo štu je

Dra gi bra lec,
Hva la  za pred sta vi tev dina -

mi ke  v  vaši dru ži ni. Mis lim,
da  je  za  vas  ta težava pomem -
bna,  saj  vas očit no obre me -
nju je. Nis te edi ni,  vsi nosi mo
teža ve  iz pri mar ne dru ži ne  s
seboj,  dokler  jih  ne osvet li mo
in  se aktiv no loti mo nji ho ve -
ga reše va nja.  Pri  vas  gre  za
dva vidi ka.  Prvi  je,  da  vam
ses tra  in star ši  ne izka zu je jo
pri zna nja  in spo što va nja.
Daje jo  vas  v  nič  in  od  vas pri -
ča ku je jo  več.  Žal  mi  je,  da  od
pri mar ne dru ži ne nis te dobi -
li potr dit ve  in občut ka vred -
nos ti.  To  je osnov na nalo ga
star šev  in  žal  ti pre na ša jo svo -
ja pri ča ko va nja  na otro ka,
names to  da  bi  ga spre je li  in
vzpod bu ja li,  da pre po zna  in
rea li zi ra  svoj poten ci al. Dru -
gi  vidik  je,  da  ima nji ho vo
mne nje  na  vas  vpliv  v seda -
njos ti  in mis lim,  da glo bo ko  v
sebi nis te pre pri ča ni  vase. Ver -
jet no  ste viso ke kri te ri je star -
šev  in ses tre pono tra nji li.
Zato, bos te mora li vpra ša ti
sebe,  kaj  je tis to,  kar  res pri -
ča ku je te  od  sebe,  in si
prizadevati  za spre je ma nje
sebe.  Ni važ no,  kaj dose že te
ali počne te, pomemb no  je,  da
vas  to osre ču je  in izpol nju je.
S  tem bos te rea li zi ra li  svoj
poten ci al, mne nje dru ži ne  pa
vas  bo  manj potr lo.  

�
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Psi ho log
odgo var ja (15)

Val avan tu re  v  modi polet ja 2010

Mne nja  in odme vi

Svo je feka li je  iz
grez nic poli va jo
kar  po goz du

Z radost jo  sem doži ve la spo mla -
dan sko akci jo Očis ti mo Slo ve ni jo
v  enem dne vu.  Bilo  je veli ko dina -
mi ke, slož nos ti, ljud je  so pod pr li
eden dru ge ga, ime la  sem obču tek,
da  je  bila  cela Slo ve ni ja  ena  sama
veli ka dru ži na.  

Toda  žal obsta ja  v Slo ve ni ji  na
področ ju oko lja  še  en  velik prob-
lem,  o kate rem nih če  ne govo ri,
tudi  v medi jih  še  nisem  o  tem  nič
zasle di la.  Gre  za mno ge pode žel -
ske  hiše,  ki nima jo  po pred pi sih
zgra je ne grez ni ce,  zato feka li je  in
gos po dinj ske odpla ke  spu šča jo  kar
v  gozd  ali  pa  po naj bliž jem bre gu.
To  potem  v nara vi neznos no  smrdi,
pred vsem  ko  je  nizek zrač ni pri-
tisk.  Naj bolj zas kr blju jo če  pri  teh
odpla kah,  ki vse bu je  tudi veli ko
kemič nih sno vi,  je  to,  da ones na -
žu je jo pod tal ni co  ter uni ču je jo rast -
lin ske  in žival ske vrs te. Ljud je  se
ne zave da jo,  da  je čis ta  voda  vir
življe nja  in zdrav ja. Podo ben prob-
lem  je  pri gnoj ni ci,  kot  piše  v revi-
ji Osvo bo di tev živa li,  marec 2008,
v član ku Smr to nos ni  gnoj povzro -
ča izumi ra nje  vrst: »Zoo log, evo -
lu cij ski bio log  in eko log  Josef  H.
Reich holf  je doka zal,  r nih če  ni
imel  za mož no:  ne indu stri ja,  ne

avto mo bil ski izpu hi,  ne moč na
pozi da va  niso kri vi  za izumi ra nje
vrst, tem več polje del stvo  s svo jo
gnoj ni co.  V Nem či ji  pod neus mi -
lje ni mi pogo ji let no vzre di jo 15 mil-
i jo nov gove di  in 24 mili jo nov  svinj.
Kaj nare di člo vek  z gnoj ni co,  ki  jo
pro iz ve de  teh 15 mili jo nov gove di
in 24 mili jo nov  svinj? Poli je  jo  po
polju.  In  to  ne osta ne  brez posle dic.
Dušik,  ki  ga vse bu je gnoj ni ca, zadu -
ši rast lin ske  in žival ske vrs te. Rez -
ul tat: zoo log  je  našel  v maj hnem
par ku sre di Mün chna 350 raz lič -
nih  vrst pti čev, nasprot no  pa  so  na
deže li  že vrab čki pos ta li red kost ...
Glav ni raz lo gi  za izgi njan je  vrst  v
sred nji Evro pi: kme tij stvo  z gno-
jem  in gnoj ni co:78 %.« 

Toda  tudi tis ti,  ki ima jo grez ni -
co zgra je no  po pred pi sih,  jo vča sih
spraz ni jo  kar  v goz du,  ker  je čišče -
nje grez nic seve da pove za no  s
stroš ki.  Toda  še več ji stro šek  bodo
ime li  naši otro ci  oz. nasled nje gen-
e ra ci je, ki mor da  sploh  ne  bodo
ime li več  kje dobi ti pit no  vodo.  Ali
naša drža va  in obči ne raz miš lja jo
o  teh groz lji vih posle di cah?  Po
pred pi sih  je praz njen je grez ni ce  v
goz du  pre po ve da no.  V Urad nem
listu Repub li ke Slo ve ni je  piše,  da
praz njen je grez nic izva ja uprav lja -
lec jav ne kana li za ci je  ali dru gi izva-
ja lec  po pro gra mu  o praz njen ju
grez nic  in  pod kon tro lo uprav ljal -

ca jav ne kana li za ci je.  In nada lje:
» Na območ jih,  kjer  ni jav ne kana -
li za ci je,  je  za zbi ra nje odpad nih
voda obvez na izgrad nja last nih
objek tov  za čišče nje  odplak – grez -
ni ce, čis til ne napra ve –  v skla du  z
veljav ni mi pred pi si. Grez ni ce
mora jo  biti gra je ne  tako,  da  se
odpad na  voda  ne raz li va  po tere nu
in  ne pro ni ca  v pod ta lje. Grez ni -
ce  so  del notra nje kana li za ci je.
Upo rab ni ki mora jo zago to vi ti red-
no čišče nje  in vzdr že va nje objek tov
za čišče nje  odplak. Grez ni ce mora-
jo  biti praz njen je  po pro gra mu,  ki
ga izde la izva ja lec. Izva ja lec  mora
vodi ti  o grez ni cah poseb no evi den-
co,  iz kate re  je raz vid no last niš tvo,
loka ci ja, veli kost, vodo tes nost  in
datum praz njen ja grez ni ce. Odpad -
ne  vode  in goš če  iz grez nic  se
mora jo pre čis ti ti  na čis til ni napra -
vi.« 

Toda  kaj poma ga jo pred pi si,  če
jih prak tič no nihče  ne kon tro li ra
v prak si.  Del svoje ga življe nja  sem
pre ži ve la  v Švi ci,  kjer  je drža va  zelo
stro ga  do last ni kov  hiš,  ki  se  ne
drži jo pred pi sov gle de grez nic.
Kaz ni  so viso ke.  Zato pozi vam
odgo vor ne  v drža vi    in obči nah,  da
prev za me jo več jo kon tro lo  na  tem
področ ju.  Za  dobro lju di, nara ve
in živa li. 

� Ber ta  Schmid, Ostrož no

pri  Ponikvi

Vse bolj Čisto moje Velenje 
Velenje, 26. julija – V ponedeljek je s štirinajstdnevnim počitniškim

delom v mestni občini Velenje začela že tretja skupina dijakov in
študentov. Tudi skupina 75 mladih bo v okviru projekta Čisto moje
Velenje skrbela za lepše mesto, pomagala varovancem Doma za
varstvo odraslih in sodelovala pri aktivnostih Medobčinske zveze
prijateljev mladine Velenje na centralnem igrišču. Mladi so tudi tokrat
pred začetkom dela opravili izobraževanje iz varstva pri delu, vodja
Urada župana in splošnih zadev Mestne občine Velenje Alenka
Rednjak pa jim je podrobneje predstavila letošnje novosti in cilje
projekta. V njem bo letos do konca septembra sodelovalo kar 550
mladih iz Velenja.

Od sredine julija deset dijakov in študentov posamezne skupine projekta
Čisto moje Velenje pomaga urejevati in čistiti tudi ekološke otoke. Teh
je na območju mestne občine Velenje kar 210. Sistematično čiščenje
zbiralnic po krajevnih skupnostih so že po nekaj dneh izvajanja pozdravili
občani. Mladi pa ob čiščenju tudi pomagajo občanom pri pravilnem
razvrščanju odpadkov. 

� bš

Za Šport ni  park Vele nje
pre je li 17 pred lo gov 

Vele nje – Mestna občina Velenje je skupaj z Zbornico za arhitekturo
in prostor Slovenije v mesecu aprila objavila natečaj za arhitekturne in
urbanistične rešitve za Športni park Velenje. Gre za celovito ureditev
območja ob mestnem stadionu, kjer naj bi v bodoče stali nogometni sta-
dion, dvorana in atletska dvorana. Do zaključka razpisa je prispelo 17
elaboratov. Vsi so bili oddani po  pravilih.

Komi si ja,  ki  jo sestav lja jo pred stav ni ki Mest ne obči ne Vele nje  in Zbor -
ni ce  za arhi tek tu ro  in pro stor Slo ve ni je,  bo  do začet ka sep tem bra izbra -
la naj bolj še arhi tek tur ne  in urba nis tič ne rešit ve  za Šport ni  park Vele nje.

� bš
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(nadaljevanje in konec)

SEVER NA OBZOR JA
Sever na obzor ja,  kakor  so poi me -

no va li pri ljublje no nada lje van ko, ki
je  bila pos ne ta  v zara di  tega  sedaj
zna nem mes te cu Tal keet na,  je  le
pri bli žek res ni ce,  ki  se ime nu je Aljas -
ka.  Ob vož nji pro ti zna ne mu mes te -
cu  sem  nekaj kilo me trov  prej zagle -
da la  nekaj  povsem poseb ne ga. Jezer -

ce  ob ces ti,  na kate rem  so  bili par -
ki ra ni hid ro pla ni,  dve lese ni hiši ci,
kate ri ma  je  na stre hi rast la tra va  in
na eni  celo manj ša bre za,  in  takoj
sem vede la,  da  si  želim lepo te Aljas -
ke vide ti  še  iz zra ka.  Kljub  temu  da
sem  za  to odšte la 175  evrov  za  eno
uro,  sem  še  z nekaj Japon čki  ter
pilo tom vzle te la  na jezer cu  ter  se
poda la odkri va ti lepo te  iz zra ka.
Upra vi če no reče jo Aljas ki » The  Last
Fron ti e r«  - zad nja  meja,  zares  redek
del sve ta,  kjer  je  še  moč vide ti pokra -
ji no, kakr šna  je  v prvot ni obli ki.  Iz
zra ka  sem vide la, koli ko je  dejan sko
jezer, pole te li  smo pre ko lede ni ka
ter  se pri bli ža li  tudi  prej ome nje ni
veli čast ni  gori McKin ley, ki  se  je

ponov no del no zakri va la  z obla ki.
Reke  so  se nes konč no  daleč  vile  po
pokra ji ni,  kjer  se  nato lah ko raz -
ume,  da neka te ri ves la jo mese ce  in
mese ce,  da pri de jo  do žele ne ga  cilja,
ogro mne rav ni ne  z rev nim goz dom,
dol gi gor ski gre be ni, ki  se  tudi  v
polet nih mese cih hva li jo  s snež no
povr ši no.  Ena  od  Japonk  je  celo
zače la joka ti,  ko  je opa zo va la  vse  te
lepo te. 

Mar si kdo  si  pod ime nom Aljas -

ka pred stav lja več ni  sneg,  led,  mraz
ter pozi mi več no  temo.  To  je deže -
la,  ki  jo odlič no zazna mu je ta polar -
ni  dan  in polar na  noč.  Ob vož nji  po
naj bolj sever nem  delu,  kamor  sem
pri po to va la, mes tu Fai hrs bank,  sem
doži ve la,  da  je son ce sija lo  ves  dan.
Niti  za tre nu tek  ni izgi ni lo  za gora -
mi. Mal ce  čuden   je  obču tek  za spa -
nje, ven dar  se  ob utru je nos ti  da  tudi
to.  Ker  sem rav no ome ni la mes to
Fai hrs bank, ki  je dru go naj več je
mes to  na Aljas ki,  ob  enem  pa  sta
to edi ni  dvea veli ki mes ti,  sem  v  njih
opa zi la  velik  vpliv Ame ri ke, življe -
nje  teče  podo bno,  kakor  bi  v  tem
sve tu  bili  dve vrs ti življe nja,  eno  na
pode že lju, dru go  v mes tih.  Povsem

dru ga če. Člo vek  se  je  želel neka ko
udo ma či ti  in  s  tem  je  odvzel  velik
del lepo te, mis ti ke  in  čara seve ra  ter
zgra dil  dve več ji mes ti.  Temu  pa  so
se upr li  losi, ki  sedaj žvi jo   nekako  v
sožit ju  s pre bi val ci  mest.

BOGAS TVO ALJAS KE
Ni  vse bogas tvo Aljas ke  samo

neokr nje na nara va,  česar  tudi  ne
spo štu je jo  vsi, tem več  so  tukaj  tudi
zna ni zla to ko pi  ter naj dbi šča naf te.
Pre den  so  Rusi pro da li  to ozem lje
ZDA,  se  niso zave da li,  kaj izgub lja -
jo.  Sedaj  pa  se Alja šča ni vese lo
pono r ču je jo  iz  njih  ter tis ka jo  na
maj ice napi se,  da  se  iz Aljas ke  da
vide ti Rusi ja.  Novi gospo dar ji  so
odkri li neslu te ne koli či ne zla te  rude,

kar  je pri te gni lo  v  to  za  takrat neus -
mi lje no  in kru to deže lomno go lju -
di.  Le red ki  so  od  tega  zares obo -
ga te li, mno gi  so pod le gli mra zu  ali
pa  so  bili žrt ve div jih živa li. 

V  prvi polo vi ci minu le ga sto let ja
so odkri li  še dru go veli ko bogas tvo
te pokra ji ne,  to  so veli ki zakla di naf -
te.  Čez celot no ozem lje -  od seve ra
do  juga - pote ka  cev,  v kate ri  se pre -
ta ka naf ta.  To  je nepo greš lji vo doži -
vet je  za vsa ke ga  obis ko val ca,  da  si
ogle da zna no  ter never jet no dol go
cev.

Bogas tvo Aljas ke  pa  so  tudi njieni

doma či ni, ki  sedaj  sicer  že živi jo
sodo bno , ven dar  še ved no vese lo
pri ka zu je jo  star indi jan ski  način
življe nja.  Med pot jo  sem nek je  ob
eni od mno gih  rek  ob počit ku spo -
zna la  dva doma či na, ki  sta  nad
menoj  bila  celo  bolj pre se ne če na,
kakor  jaz  nad nji ma. Mno gim  ni
povsem jas no,  da  eno  samo dek le
pre po tu je  to div jo deže lo.  Z vese -
ljem  sta  iz avto mo bi la vze la nji hov
zna ni instru ment, coun try kita ro,
ter  mi zai gra la  eno  od zna nih
aljaških pes mi. Zve ni  povsem dru -
ga če, ven dar  se zli va  v  to pokra ji no

tudi glas ba,  ki  se  je raz vi la  na  tem
področ ju. Pri jaz nost doma či nov  na
Aljas ki  bi oce ni la  kot naj bolj pri ja -
zen  del sve ta,  če  ga pri mer jam  z
moji mi  že mno gi mi poto va nji.  Dali
so  mi obču tek,  da  so vese li vsa ko gar,
ven dar  za  to  ne zah te va jo pla či la
na vsa kem kora ku. Drz nih voz ni -
kov, ner voz nih, zme de nih  ali zas kr -
blje nih lju di  ni mogo če sre ča ti nik -
jer.  Zato Aljas ka  kot  ena zad njih
pro stran stev neokr nje ne div ji ne
pred stav lja  željo vsa komur,  ki  v
življe nju  sanja  še  o  čem dru gem  kot
o stan dard nem življe nju. 

Tako  so  mi doma či ni pred sta vi li
tudi svoje vle čne  pse,  s kate ri mi  sem
se tudi ime la mož nost pope lja ti  z
let ni mi san mi. Tež ko  je opis tai,  kako
veli ka  je  želja  teh  psov,  da ima jo
čast vle či  sani. 

Ob  vseh  teh  čarih Aljas ke -  je  še
kaj lepše ga,  kakor  pa  se pogos ti ti  s
sve že pri prav lje nim loso som?

Sama   sem  s  na poto va nju  po seve -
ru  odlič no znaš la,  čeprav  je  ob začet -

ku  bila  misel  na  to » sama  po Aljas -
ki«  kar mal ce nena vad na.  Na kon cu
pa  sem ugo to vi la,  da  je bila  nekaj
poseb ne ga,  nekaj dru gač ne ga,  saj  si
povsem odvi sen  sam  od  sebe:  delaš,
kar  želiš,  greš,  kamor  hočeš … spo -
znaš pre cej  več lju di  kakor  jih,  če  si
v dvo je,  imaš  pa  tudi raz ne pri vi le gi -
je. Poto va nje  po deže li pol noč ne ga
son ca s pro stra no  in never jet no  lepo
nara vo  je  bilo dru gač no. Vse ga  se
ne  da opi sa ti  z bese da mi …

� Mateja Mazgan

Sama  po Aljas ki Po veli kos ti  je  za 74 Slo ve nij,  kjer
pa  živi četr ti na toli ko pre bi val cev
kot  pri  nas. 
Pozi mi  je  tam  tudi  -75 sto pinj,  do
3  metre sne ga. 
Več  kot polo vi ca sve tov nih lede ni -
kov. 
14  vrhov viš jih  od 4200  m.
Turis tič na sezo na  od juni ja  do
avgus ta.
Leta 1867 je Rusi ja pro da la ozem -
lje Aljas ke  ZDA  za 7,2 mili jo na
dolar jev.
Cene – pov preč no podob ne
našim.
Cena letal ske vozov ni ce 1200
evrov.
Najem avto mo bi la pre ko
www.ala mo. com,  cena 375
evrov  za  dva ted na.
Ces te: mno ge zapr te  čez  zimo.
Pre vid nost  ni  odveč,  saj  so  na
mno gim mes tih zara di  hudih  zim
poško do va ne. 
Raz da lje:  na Aljas ki ima jo  milje.
Obi čaj no  so raz da lje  med  enim  in
dru gim kra jem  tudi  po 100  ali  več
milj,  vmes mor da  samo kak šna
črpal ka  ali  pa  še  to  ne. 
Nepri jet nos ti,  ki  sem  jih doži ve la:
ogro mni poža ri, ki jih zane ti jo
stre le  in  jih  je težko poga si ti.
Nara va  nato potre bu je zara di
krat ke sezo ne  za  rast  več  let,  da
si opo mo re. 
Pre no če va nje: spanje  v  avtu,  kar
je nava da mno gih popot ni kov  na
Aljas ki. Neka te ri  se zap lje jo  v
kamp  ter spi jo  v  avtu, dru gi  pa
par ki ra jo  kar kjer ko li. 

V  teh  dneh,  ko  nam vro či na sko-
raj  ne  da diha ti  in  ponoči  ne spa -
ti,  se  zdi  kaj nena vad no,  da pri de
dan,  ko  iščeš son ce …  In  to rav no
na  dan tra di ci o nal ne akci je Šaleš -
kih vod ni kov  PZS,  ki vsa ko  leto  v
juli ju orga ni zi ra mo sku pen  izlet
pod naslo vom Var no  v  gore.  Pri
odlo ča nju  za  izlet  je naj tež ja  igra  z
vre me nom,  ki  nam  v polet nih
mese cih  poleg dež ja gro zi  z nevih -
ta mi,  ki nika kor  niso dob ro doš le!
Pred sed ni ki Pla nin skih druš tev
Šoš tanj, Vele nje  in Vin ska  Gora,
ki  je  letos  bila  na vrs ti  kot glav ni
orga ni za tor poho da,  so ime li tež ko
nalo go,  saj  so kole ba li  med odlo čit -
vi jo  da  ali  ne. 

Na zad nje  je pad la odlo či tev » za«
in  dva avto bu sa  hoje  in  lepih doži -
ve tij  željnih pla nin cev  je usme ri la
tja pro ti Gorenj ski  na območ je
Krme,  kjer  je ime la izho di šče  prva
sku pi na  z  zelo zah tev no pot jo,  saj
je  bila  njen  cilj Debe la  peč. Več ji
avto bus  pa  se  je  mimo Ble da usme -

ril  na Poklju ko,  kjer  sta ime li izho -
di šče dru gi  dve sku pi ni – lah ka  za
Višev nik  in zah tev na  za Veli ki
Draš ki  vrh. 

Vso  pot  smo zve da vo pogle do -
va li  v  nebo,  ki  so  ga pono či ohla -
di le kra jev ne nevih te  in  je  sedaj  z
odsti ra jo čo  se jas ni no  tu  in  tam
kaza lo  kar  dobro.  A  glej  ga zlom-
ka!  Na  enem zad njih ovin kov -  že
na področ ju Rud ne ga  polja -  se  je
tri kot nik  neba  med smre ka mi
poka zal  prav  z zastra šu jo čo mod-
ri no.  Ves opti mi zem  je  v tre nut ku
splah nel,  ko  smo par ki ra li  v nepo -
sred ni bli ži ni tabor ni kov  in izsto -
pi li  iz avto bu sa  le toli ko,  da  smo
se »pre te gni li«,  se  sicer pri pra vi li
na  pot  in –  spet vsto pi li,  saj  so  nas
vanj pre gna le dež ne kap lje. 

Tre ba  se  je  bilo odlo či ti,  saj  ni
kaza lo  na  bolje,  in - odpe lja li  smo
se  na  Bled,  na »krem šni te«!  Tu  se
je  bilo tre ba ponov no odlo či ti –
kam?!  Tako  se  je  prva sku pi na
odlo či la  za Dob rčo, osta li  dve  pa

za Čem še niš ko pla ni no. Mis lim,
da  je  bila dob ra odlo či tev,  da  ni  bil
dan »izgub ljen«,  saj  smo  ga pre ži -
ve li  lepo  kljub občas nim dež nim
kap ljam,  ki  so hipo ma pone ha le.
Dom  na Čem še niš ki pla ni ni  s kras-
nim raz gle dom  na Zasav je  je  bil
kot  nalašč  za poči tek,  pri Zaj če vi
koči  pa  je nedelj ska moš ka dru šči-
na rav no toli ko raz te go va la har-
mo ni ko  in  pela,  da  nam  je ustva -
ri la pri jet no vzdu šje.  V sti lu letoš -
nje  teme »Odpr te pla nin ske  šole«
smo  jo zapus ti li  po nemar ki ra ni
ste zi  in doži ve li div ji no hudour niš -
ke ga poto ka  in pri šli  v  Loke  v nepo -
sred ni bli ži ni Tabo ra,  kjer  nas  je
dobro raz po lo že ne  čakal avto bus.
S  prvo sku pi no,  ki  se  je naha ja la  še
v Trži ču,  smo  se pozdra vi li  po
mobi ju  in  si zaže le li nas vi de nje  čez
leto  dni.

Hva la  vsem,  ki  so  se tru di li,  da  je
izlet  kljub nagaji vos ti vre me na
uspel.  

� Mari ja Les jak

Iska nje son ca  na Poklju ki

Vele nje, 21.  julij – Predsednik KS
Paka Srečko Avberšek pravi, da bo
letos dobro leto za njihovo krajev-
no skupnost. Po tem, ko so prejš-
nji teden predali namenu  povsem
obnovljeno cesto v Loke, bodo še

v tem poletju dobili skoraj 7 kilo-
metrov dolg odsek posodobljene
ceste med Trebeliškim in Tuševim
v Vinski Gori. Cesto obnavlja in
ureja podjetje PUP, koncesionar
za redno vzdrževanje in obnavlja-
nje občinskih javnih cest v MO
Velenje. V teh poletnih dneh sicer
nadaljujejo tudi redna vzdrževal-
na dela na številnih cestah v Vele-
nju. V samem mestnem jedru
obnavljajo tudi ceste oznake. Ena

bolj obsežnih obnov pa poteka
prav v KS Paka.

Prejš njo sre do  so  namreč zače li
asfal ti ra ti  in obnavljati lokal no ces -
to  Paka–Lopat nik– Lipje,  ki pote -
ka  med  KS  Paka  in  KS Vin ska

Gora.  Če pove mo eno stav ne je,
obnav lja jo ces to  od Tre be liš ke ga
do Tuše ve ga. Naj prej  bodo ure di -
li  in asfal ti ra li pri bliž no 3.300-metr -
ski maka dam ski  del  od Tre be liš ke -
ga pro ti Vin ski  Gori, sle di la  bo
obno va pre os ta le ga pri bliž no 3.500
met rov dol ge ga asfal tne ga  dela ces -
te  od  Pake  do Tre be liš ke ga. 

» Z odprt jem igri šča  res  malo
zamu ja mo,  vzrok  pa  je  tudi  v  tem,
da  smo  se  z  MO Vele nje dogo vo ri -

li,  da  bodo mla di  iz  naše kra jev ne
skup nos ti počit niš ko  delo oprav lja -
li  doma,  v  Paki.  Zato  sedaj 22 mla -
dih bar va ogra jo oko li igri šča,  ki
smo  ga ure di li  tako,  da  bo  na  njem
lah ko uži va la  vsa dru ži na,  od naj -
mlaj ših  do naj sta rej ših.  Zelo  so pri -
dni,  vodi  jih pod pred sed nik  KS
Alojz Har nik.  Kljub vro či ni  vsak
dan  zelo veli ko postori jo,  zato  bo
naše igri šče kma lu  nared  za odprt -
je,«  je  dodal Sre čko Avber šek.  Na
igri šču ima jo igra la  za naj mlaj še,
rus ko keglji šče, igri šče  za  mali nogo -
met  in odboj ko. Kra ja ni  se odprt ja
že vese li jo,  sploh  ker  sedaj,  odkar
ima jo  nov  dom kra ja nov, druš tva  in
kra ja ni  še  bolj aktiv no dela jo.  In  ko
bodo ime li  še igri šče, obljub lja jo,  da
bodo  nanj pova bi li  tudi sose de. 

� bš

V  Paki kma lu otvo ri tev
dru žin ske ga igri šča
Mla di  iz  Pake  med počit niš kim  delom ure ja jo zad nja  dela  na igri šču
naspro ti nove ga  doma kra ja nov –  Do jese ni  še sko raj 7 kilo me trov
obnov lje nih  cest

Med obnav lja njem
ces te  od Tre be liš ke ga
do Tuše ve ga  bo
občas no pri ha ja lo  do
občas nih del nih  in
popol nih  zapor  cest



Med 12.  in 15. avgus tom  se  bo  v
Mozir ju  na pre nov lje nem igri šču
Bre dent are ne  pred vsto pom  v
Mozir ski  gaj odvi jal  Med na rod ni
odboj kar ski tur nir  na miv ki Oa za
Mozir je  open 2010.  Letos  bo  že
jubi lej ni dese ti tovrst ni dogo dek,
ki  ga sprem lja veli ko zani mi vih  ter
pri vlač nih popes tri tev  za  vse ude -
le žen ce.  Med navi ja če  se
namreč vsa ko  leto pode li
pre cej šnje šte vi lo prak tič -
nih  nagrad. 

Na letoš njem tur nir ju  v
odboj ki  na
miv ki  bodo
sode lo va le
šte vil ne odboj -
kar ske eki pe  iz dru -
gih, bliž njih  ter  bolj odda -
lje nih  držav. Ude lež ba  tujih  ekip
je vsa ko  leto moč nej ša. Ome ni mo
naj neka te re,  ki  se  bodo pome ri le
na letoš njem tur nir ju Oa za Mozir -
je  open: Špa ni ja, Bra zi li ja, sosed nja

Hrvaš ka  in mno go  ekip  tudi  iz Slo -
ve ni je.  Med zma go val ne eki pe dvo -
jic  se  bodo pode li le prak tič ne  in
boga te denar ne nagra de  v vred nos -
ti 1.500  evrov  za posa mez no eki po.
Skup ni denar ni nagrad ni  sklad  je
težak 5.800  evrov.

Za  vse,  ki bos te pri šli spod bu ja -
ti tek mo val ce  na miv -

ki,  bo pos krb lje -
no  na  vseh

področ j ih .
Manj ka lo  ne
bo hra ne,
pija če, drob -

nih pre se ne -
čenj  in zaba ve
z glas be ni mi
gos ti.  V  petek,

13. avgus ta  vas
bo zaba va la pev ka

ALY A  in Hap py  Band.  Več  o
samem dogod ku  si lah ko pre be re -
te  na splet ni stra ni  www.mozir je-
od boj ka. org. Vab lje ni  vsi  na nepo -

za ben Med na rod ni odboj kar ski
tur nir  v Mozir je,  ki  ga vsa ko  leto
obi šče pre ko 5000 navi ja čev  in
šport nih nav du šen cev.

� Ire na Bud na

Po drugem krogu novega
nogometnega  prvenstva v prvi lig
so na vrhu lestvice brez poraza in
z vsemi možnimi točkami le še
nogometaši Domžal, ki so bili v
prejšnji tekmovalni sezoni celo
nekaj časa v skrbeh za obstanek,
na koncu pa so osvojili osmo
mesto. Kot pa pravijo trenerji, je
vsako prvenstvo zgodba zase, in
očitno so letos močnejši. Na startu
v novo tekmovalno sezono so v
gosteh premagali Celjane, v
drugem pa na svojem igrišču
aktualne prvake, moštvo  Kopra.

Na naslednjih treh mestih  so
Maribor, Rudar in HiT Gorica s
po enim neodločenim izidom. 

Prav Rudar in Maribor sta se
udarila v osrednji tekmi tega kroga,
Novogoričani pa so Gostili
Olimpijo. V Velenju gledalci v 94
minutah, toliko je sodnik skupaj
podaljšal tekmo, niso videli
nobenega zadetka. Brez
zmagovalca se je končala tudi
tekma v Novi Gorici, kjer je
gostovala Olimpija, vendar so
tamkajšnji ljubitelji nogometa
vendarle videli kar štiri gole, po
dva v vsaki mreži. Ti tekmi sta bili
nočni in šele v nedeljo zvečer. 

Štajerski derbi v Velenju med
Rudarjem in Mariborom je privabil
daleč največ gledalcev v drugem
krogu,  približno 2500. Oboji so
imenitno začeli novo tekmovalno
sezono. Gostje z najvišjo zmago
proti novincu iz Kranja, ki so ga
premagali kar s 5 : 0, rudarji pa so
gladko,  s 3 : 1, slavili v Ljubljani
proti Olimpiji. Strelsko pa sta v
prvem krogu blestela Vito Plut s
tremi goli in še mladinec Elvis
Bratanović, ki je za rudarje zabil
dva od treh zadetkov.  Gotovo je bil
tudi to eden ali kar  glavni razlog,
da se je na igrišču ob jezeru zbralo
toliko ljubiteljev nogometa. 

Ob upoštevanju, da se tudi
nogomet igra za gole, pa so bili
navijači  prikrajšani za to
značilnost. Tekmeca sta se razšla
z neodločenim izidom 0 : 0. Očitno
trenerja nista želela preveč tvegati
in sta  igrala po načelu, bolje vranec
v roki kot golob na strehi.
Gostujoči trener Darko Milanič je
presenetil z začetno enajsterico, ki
je bila zelo spremenjena v
primerjavi s tisto, ki se je med
tednom  z zmago nad madžarskim
Videotonom uvrstila v tretji krog
kvalifikacij lige Evropa. Med
drugim sta v prvem polčasu tekmo
s klopi spremljala izkušeni Marcos
Tavares in dvakratni strelec Dalibor
Volaš. Najbrž pa je tudi upal, da
se bodo domači nogometaši v
prvem delu utrudili, nato pa bo s

počitima igralcema oziroma vsemi
tremi prišel do želene zmage. Toda
'rudarji'  so tudi tej zasedbi dobro
kljubovali. Večji del prvega polčasa
so bili celo boljši, saj prve pol ure
gostje niso poslali niti ene žoge
proti okviru vrat. So pa bili  morda
bliže zadetku, in to  v 34. minuti,
ko je  Vito Plut z močnim udarcem
zadel desno vratnico, Rudarjeve
žoge pa so letele mimo vrat ali pa
jih je brez težav pob(i)ral vratar.
Dobrih deset minut pred tem pa
je imel Rok Kronaveter veliko
priložnost, da povede Rudarje v
vodstvo. Gostujoči branilec  Siniša
Andjelković je v dvoboju s
Kronavetrom neprevidno izgubil
žogo; Kronaveter je krenil proti
vratarju,  Andjelković se je hitro
pobral in mu od zadaj izbil žogo.
Gledalci so pomislili na
enajstmetrovko, toda sodnik  je
ocenil, da je bil start gostujočega
igralca pravilen. Takoj za tem je v
gostujočem kazenskem prostoru
padel  Fabjan Cipot, gledalci so

znova pričakovali poceni zadetek
s pomočjo enajstmetrovke, sodnik
pa spet ni bil enakega mnenja. 

V nadaljevanju sta trenerja
poizkušali z menjavami. Milanič
je posla v igro Volaša, Iličića in
Tavaresa, vendar mu tudi rezervisti
niso prinesli želenega zadetka. Tudi
Prašnikar je v prvem  krogu
zamenjal svojega najboljšega
strelca mladinca Bratanovića,
namesto njega pa je v igro prišel
izkušenejši Mirza Mešić, lani do
poškodbe Rudarjev najboljši
strelec. Prvič je priložnost za igro
v tem prvenstvu dobil Damjan
Trifkovič, v igro pa je vstopil še
Nikola Tolimir. Toda tudi
'rezervisti' niso ustvarili kakšne
prave  akcije za zadetek in tekma
se je končala, kot se je začela.
Trenerja sta morala biti zadovoljna
vsak s točko, manj pa gledalci, ki
so upali, da bodo vendarle na
uvodu videli kakšen zadetek. 

� vos 
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Sedaj lokalni derbi
»To je pač naša nova

destinacija, kjer se bo treba spet
krvavo boriti za točko. Ta tekma
za nas prihaja v nepravem času,
kajti po slabšem startu bodo
Celjani želeli doma priti do
prvih treh točk in bodo storili,
vse , da se to tudi zgodi. A tudi
mi imamo svoje cilje,« pravi
Rudarjev trener pred
gostovanjem v Areni Petrol.

KAJ:
mednarodni odbojkarski
turnir v odbojki na mivki
»Oaza Mozirje open«

KDAJ: 
med 12. in 15. avgustom
2010

KJE: 
prenovljeno igrišče Bredent
arene pred vstopom v
Mozirski gaj v Mozirju
Poskrbljeno bo za jedačo in
pijačo ter dobro vzdušje. V
petek, 13. 8. vas bo zabavala
pevka ALYA in Happy  Band.

Vljudno vabljeni! 

Gostujoča taktika uspela
Na osrednji tekmi  2. kroga sta se Rudar in Maribor razšla z
najmanj želenim izidom za gledalce - Tudi s takim razpletom sta bila
trenerja  bolj ali manj zadovoljna – V soboto lokalni derbi

Bojan Prašnikar: »Glede na to,
v kakšnem naletu in formi je
Maribor, je za nas ta točko veliko
vredna. Gostujočemu trenerju se
taktiziranje ni posrečilo. V
drugem polčasu je nadaljeval z
najboljšimi  napadalci, najbrž
misleč, da so moji igralci že
utrujeni. Toda uspešno smo jim
kljubovali.

Mi smo še vedno v ustvarjanju
ekipe, ki je v prejšnjem krogu
dosegla lep uspeh z dobro igro
proti Olimpiji v gosteh. Vsekakor
pa je težko vsakokrat ponoviti
takšno igro. Maribor je ekipa, ki
nasprotniku ne dovoli, da bi se
razigral. Z igro mojih fantom v
prvem polčasu sem zadovoljen,
saj   so igrali dokaj dobro. Lahko
bi bili iztržili kaj več. V drugem
so bili preveč spoštljivi do
nasprotnika, čeprav ni bil naš cilj,

da bi jih zapirali tako globoko na
naši polovici, kot smo jih. Želeli
smo jih zaustavljati že na njihovi
polovici, vendar nam to ni
uspelo. Kljub vsemu smo
obdržali svojo mrežo
nedotaknjeno. Tudi na tej tekmi
je bilo opazno, da imamo v
napadu sorazmerno mlade
igralce in bo potreben čas, da
bodo znali izkoristiti prostor, ki
nastaja po nasprotnih napadih.«

Darko Milanič: »Mislim, da
smo imeli nekoliko več od igre
kot nasprotnik. Priigrali smo si
tudi več priložnosti, kljub temu
da je bilo to danes izredno težko,
kajti nasprotnik je igral taktično
v fazi branjenja  izredno dobro.
Po izgubljeni žogi so se skozi vso
tekmo zelo hitro vračali na svojo
polovico. S tem je bilo tudi za
nas manj prostora za uspešno
izveden napad.

Lestvica: PRVA LIGA 2010 2011
1. Domžale 2 2 0 0 0 3:0 6
2. Maribor 2 1 1 0 0 5:0 4
3. Rudar Velenje 2 1 1 0 3:1 4
4. HIT Gorica 2 1 1 0 3:2 4
5. Luka Koper 2 1 0 1 4:3 3
6. Nafta Lendava 2 1 0 1 2:2 3
7. CM Celje 2 0 1 1 1:2 1
8. Olimpija Ljubljana 2 0 1 1 3:5 1
9. Triglav Gorenjska 2 0 1 1 1:6 1
10. Primorje Ajdovščina 2 0 0 2 2:6 0

Rezultati 2. kroga
Nafta Lendava : Primorje Ajdovščina 2:1 (0:0)
Triglav Gorenjska : CM Celje 1:1 (1:1)
Domžale Luka Koper 2:0 (1:0)
Rudar Velenje : Maribor 0:0 (0:0)
HIT Gorica : Olimpija Ljubljana 2:2 (1:1)

Prva liga - 3. krog

Sobota, 31. 7. 18.00 Primorje : Domžale

20.00 CM Celje : Rudar

20.00 FC Luka Koper : Triglav Gorenjska

Nedelja, 1. 8. 18.00 Maribor : Hit Gorica

Ponedeljek, 2. 8. 18.00 Olimpija : Nafta Lendava

Držav no prven stvo  na Rav nah
uspeš no  za velenj ske pla val ce - Nast -
ja dva krat izbolj ša la  rekord

Pre te kli četr tek,  petek, sobo to  in
nede ljo  je  bilo  na Rav nah odpr to
abso lut no, mla din sko  in kadet sko
prven stvo Slo ve ni je. Nas to pi lo  je
410 pla val cev  iz deve tih  držav.  To
je  bilo  eno naj moč nej ših pla val nih
tek mo vanj  v Slo ve ni ji  vseh  časov.
Izred no moč ne  so  bile repre zen -
tan ce Dan ske  in Polj ske. Tek mo -
va li  so  tako sve tov ni rekor der ji  kot
nosil ci  medalj  z  vseh naj več jih tek -
mo vanj. Med njimi je nastopilo tudi
22 plavalcev Plavalnega kluba Vele-
nje, ki so v vseh treh kategorijah
osvojili 19 kolajn, in sicer 7 zlatih
7 srebrnih in 5 bronastih.  V abso -
lut ni kate go ri ji  sta  Tina Meža (50
m prs no)  in  Nina Drolc (50  m pro -
sto) osvo ji li bro nas ti kolajni,  v abso -
lut ni fina le  pa  so  se uvrs ti li  še Nast -
ja Govej šek, Tama ra Govej šek  in
žen ski šta fe ti 4  x 100  m pro sto  in
4  x 100  m meša no. Zara di zdrav -
stve nih  težav,  ki  so  v pre te klih
mese cih pes ti le naj bolj ši velenj ski
pla val ki,  so rez ul ta ti  v  tej kate go ri -
ji neko li ko skrom nej ši  kot  na zad -
njih  nekaj prven stvih. V mla din ski
kon ku ren ci  je  Tina Meža osvo ji la
zla to meda ljo (50  m pro sto),  dve
sre br ni meda lji (50  m prs no  in 50
m del fin)  ter bro nas to meda ljo
(100  m prs no).  V kadet ski kate go -
ri ji  sta  se izjem no izka za la Nastja
Govejšek in Žiga Cerkovnik. Nast-

ja je osvojila štiri zlate kolajne v dis-
ciplinah 50 m prosto, 100 m pro-
sto, 50 m delfin, 100 m delfin in
eno srebrno medaljo na 200 m pro-
sto ter dvakrat izboljšala državni
rekord na 50 m prosto (27,45 in
27,20). Prejš nji  rekord Radov lji -
čan ke  Anje Kli nar  iz  leta 2002  je
v dopol dan skem pred tek mo va nju
izbolj ša la  za sto tin ko sekun de,  v

fina lu  pa  bila hit rej ša  še  za 25 sto -
tink sekun de. S  tem rez ul ta tom  je
v abso lut ni kon ku ren ci osvo ji la 4.
mes to.  Žiga je postal državni prvak
na 50 m delfin (26,09 – le stotinko
slabše od njegovega državnega
rekorda) in 100 m delfin, v discipli-
nah 50 m prosto, 100 m prosto
(53,75 – absolutni klubski rekord)
in 50 m prsno pa je osvojil srebne

kolajne. Kaja Breznik je  v  tej kate -
go ri ji osvo ji la sre br no (100  m hrb -
tno)  in bro nas to kolajno (50  m
hrb tno). Štafeta kadetov 4  x 100
m pro sto ( Žiga Cer kov nik,  Aljaž
Guzej,  Igor Đuka no vić, Mari o
Dvor šek)  je osvo ji la bro nas to
kolajno.  

Vsem pla val cem  in obe ma tre -
ner je ma  za  zelo dob re dosež ke  in

uvrs tit ve iskre no čes ti ta mo, pla val -
cem  in nji ho vim star šem  pa želi -
mo pri je ten  oddih  in brez skrb ne
počit ni ce. Počit nic  pa  žal  še  ne  bo
za  Tino  Meža  in nje no tre ner ko
Vero Pan dža.  Od 14.  do 26. 8. 2010
bos ta sode lo va li  na 1. Olim pi ja di
mla dih  v Sin ga pur ju.

� Mar ko Pri mo žič

19 medalj  in  dva držav na rekor da 

Držav ni prva ki  s tre ner je ma. 

Mednarodni turnir v odbojki



Svet  dobro  pozna velenj ske atle -
te  in  se  še ved no tru di pod re ti
rekor de  naše  Joli.  Za  njo poča si
pri ha ja jo mla di, nad vse moti vi ra ni
teka či,  ki želi jo postav lja ti  nove
mej ni ke. Sprin ter ja Maja Miha li -
nec in Dejan Škof lek ter  tekač  na
dol ge pro ge Bošt jan Buč so  se  letos
izka za li  že  na držav nem prven stvu
ter  si  z dob ri mi rez ul ta ti pris kr be -
li tek mo val no pre pust ni co  za bar -
ce lon ski sta di on.  Tako raz lič ni,  pa
ven dar  vsi  z  enim jas nim  ciljem  -
žive ti  s kra lji co špor ta  in nas to pi -
ti  na olim pij skih  igrah.

Srce  ima  na
velenj skem
sta di o nu

Sim pa tič na  Maja  že  na  prvi
pogled izda ja svo jo šport no igri -
vost,  ki  ji švi ga  iz  oči.  Ta  jo  je gna -
la  v Ame ri ko,  kjer  bolj  za rezer vo
kot  iz vese lja štu di ra ogla še va nje  in
odno se  z jav nostjo.  Dobro  se
namreč zave da krh kos ti šport ne
kari e re,  čeprav  jo gra di  na trd nih
teme ljih  in  jo neneh no utr ju je  s tre -
nin gi  in tek mo va nji. Ame riš ki sis -
tem šport nih tre nin gov  namreč  ne
pozna milos ti.  Maja  je mora la hit -

ro osvo ji ti popol no ma dru ga čen
sis tem izobra že va nja  in tre ni ra nja
ter spo zna ti tre ner ja.  Zanjo  sta  že
dve dol gi sezo ni,  ki dopu šča ta  le
dva pro sta viken da.  Še pose bej zad -
nja  se  ji  je obres to va la,  saj  je  na
držav nem prven stvu  v Vele nju odte -
kla naj bolj ši letoš nji rez ul tat  na 200
met rov. Mož nos ti,  ki  jih ima jo   z
dekle ti v šta fe ti, tež ko oce ni,  in
čeprav  si  želi fina le,  ji neus peh  v
kva li fi ka ci jah  ne  bo  vzel  volje.  Te
potre bu je  na pre tek,  saj  se  bo  po
nas to pu  v Bar ce lo ni vrni la  v ame -
riš ki  dom.  Čeprav  je  tam naš la pri -
ja te lje  in  se uje la  tudi  s tekaš ko pro -
go,  se  rada vra ča  na doma či sta di -
on  in  teče  s klub ski mi kole gi.  Poleg
tega  pa  ne  more  brez odboj kar skih
viken dov  z dru ži no.  Ti  bodo lah ko
pogos tej ši,  ko  se  bo Mozir čan ka
vrni la  v Slo ve ni jo  na zad nje pri pra -
ve  pred olim pij ski mi igra mi,  kamor
se  z ved no bolj ši mi rez ul ta ti zanes -
lji vo pomi ka,  za  tem  pa sto ji  tudi
njen tre ner Ser gej Šala mon,  ki ver -
ja me  v Maj ine mož nos ti. 

Naj hit rej ši gasi lec
Bolj umir jen  je  Dejan,  ki  je  telo

in  duha  uril  že  ob kara te ju.  Osem
let  je vztra jal  kot bojev nik,  potem

pa  je  šlo,  kot  sam pra vi,  vse  čez
gla vo.  Za nove ga nasprot ni ka  je
izbral nogo met no  žogo  ter pos -
tal vra tar.  Šele  po  tem  se  je  odzval
pova bi lu  na sta di on  in  takoj vzlju -
bil  tek.  Čeprav  je  začel pozne je,
je  ujel klub ske kole ge, mar si ko ga
pa  v zani ma nju  za atle ti ko  ter užit -
ku  v tre ni ra nju  in tek mo va njih
pre ka šal.  To doka zu je  tudi  z vzne -
mir je njem  pred svo jo  prvo  res
veli ko tek mo,  na kate ro  se  je uvrs -
til  s solid nim rez ul ta tom  na držav -
nem prven stvu. Zara di zdrav stve -
nih  težav  se  ni  mogel  bolje izka -
za ti,  zato  bo  v Bar ce lo ni  dal  vse
od  sebe  in šta fet no pali co pre dal
kar naj hit re je. Tre ner Šala mon
upa na pol fi na le,  Dejan  pa  bi  se
rad izka zal  tudi  na final ni pre iz -
kuš nji. Absol vent gospo dar ske ga
inže nir stva  je  tudi  srčen pro sto -
volj ni gasi lec  v Vin ski  Gori.  Med
vse mi stvar mi,  ki  jih  počne,  pa
vsee no naj več jo  strast  goji  do atle -
ti ke. Pra vi,  da  se  je zara di mno gih
odre kanj  že pogos to spra še val,
kaj  ga  tako  veže  na  tek,  a odgo -
vo ra  še  ni  našel. Mor da  le uži va
v doka zo va nju,  bolj  sebi  kot dru -
gim,  da zmo re rez ul ta te ved no
zno va izbolj ša ti.  Z iskre no  vero
vase  in zre lim odno som  do  dela

pa  mu  to  niti  ne  more ui ti.

Mora  se  le  še
našpi či ti

V velenj ski dele ga ci ji  ima naj več
izku šenj Bošt jan,  ki  se  mu  je 15  let
res ne ga tre nin ga obres to va lo  z dve -
ma nas to po ma  na olim pij skih
igrah. Več krat ni držav ni  prvak  je
svo je  ime  v  svet pone sel  leta 2003
in  od  takrat red no sode lu je  na sve -
tov nih prven stvih.  Z rez ul ta ti  si  je
pris kr bel mes to  v šport ni eno ti Slo -
ven ske voj ske,  tako  da  se lah ko  brez
skrbi  tudi samo stoj no pri prav lja  na
tek mo va nja.  V Bar ce lo no odha ja
samo za ves ten,  saj  mu  je  cela sezo -
na odlič no uspe la  in  kaže  vzpon
for me,  ki  jo  pred veli kim nas to -
pom  le  še bru si. Bošt jan  rad  reče

kak šno  s kole gi  iz vse ga sve ta  in
zbi ra tre ner ske nasve te.  Teh  ima
že toli ko,  da  jih  deli mlaj šim,  ki
mora jo  po nje go vem mne nju tre -
ni ra ti  tako,  da  ne  bodo niko li izgu -
bi li vese lja  do špor ta,  poleg  tega
pa sprem lja ti  čim  več raz lič nih
panog.  Sam  se  pred tek mo va njem
rad spros ti,  pa  tudi tre ni ra neob -
re me njen. Pre pri čan  je,  da  se  je  pri
špor tu tre ba osre do to ča ti  na  bistvo
in  to  je tre ning. »Uspe hi pri de jo,
ko  ne raz miš ljaš  o  njih. Tre ba  je
biti spro ščen  in  se hkra ti ‘našpi či -
ti’  pred tek mo.« Bošt jan,  ki  je  tudi
šolo posta vil  na  stran,  je  od  vseh
treh juna kov Atlet ske ga klu ba Vele -
nje naj bolj zave zan atle ti ki.  To
doka zu je nje go vo vese lje  do sle her -
ne ga tre nin ga  in kilo me tra  pod
peta mi  ter dej stvo,  da  se  mu zara -

di atle ti ke niko li  ni  bilo potreb no
odre ka ti niče mur. Atle ti ka  je nje go -
vo življe nje,  v kate rem  ni  nikdar
čutil pomanj ka nja. 

�

Dejan: "Če bo zdravje dop-

uščalo, bom treniral, kolikor

dolgo bom lahko."

Tat ja na Pod gor šek

Po  petih  letih pri za de vanj  je  v
sezo ni 2009/2010 enaj ste ri ci
nogo met ne ga klu ba Šmart no
1928  uspel veli ki  met.  Po  dveh
uvod nih poraz ih  in 10 zma gah  v
dru gem  delu prven stva  v tret ji  ligi
so  se uspe li uvrs ti ti  v  tako žele no
dru go slo ven sko nogo met no  ligo.
Prvič  bodo  v kako vost nej ši kon -
ku ren ci zai gra li  pred doma čim
občin stvom  v nede ljo, 8. avgus ta,
nji hov nasprot nik  pa  bo eki pa Krš -
ke ga.

Robi Doler, športni direktor klu-
ba, je povedal, da je uvrstitev v
drugo slovensko ligo velik uspeh,
hkrati pa je to zanje tudi velik
izziv. Priprave nanj so stekle takoj
po končanem tekmovanju v minu-
li sezoni. »Začeli smo se dogo-

varjati z igralci in lahko se poh-
valim, da vsi domači nadaljujejo
sodelovanje s klubom. Nihče ni
prekinil pogodbe. Dosedanji eki-
pi smo v pripravah že dodali nekaj
novih moči. Prave priprave smo
začeli 28. junija in potekajo nemo-
teno. Fantje so motivirani, treni-
rajo zavzeto po navodilih trener-

ja in njegovih pomočnikov. Za
zdaj se s kakšnimi poškodbami ne
srečujemo.« V klubu so doslej radi
poudarjali, da glavnino ekipe tvo-
rijo domači igralci. Ostajajo pri
tej trditvi? »Seveda. Domači igral-
ci niso samo iz središča Šmartne-
ga ob Paki, ampak tudi iz njegove

bližnje okolice. Od tod so tudi
nove okrepitve. Celje, od koder je
prišel en igralec, je še najdlje.
Nekateri novi obrazi v ekipi pa so
plod dobrega sodelovanja z NK
Rudar iz Velenja.«

Do zame nja ve tre ner ja,  kar  se
je govo ri lo  v dru gem  delu prven -
stva,  ni pri šlo.  Po zago to vi lih Dole -

r ja  o  tem  v klu bu  niso raz miš lja -
li,  saj  je eki pa  pod vod stvom tre -
ner ja  Bojana Žure ja zabe le ži la 10
zapo red nih  zmag  in  ni  bilo raz lo -
gov  za zame nja vo  na tre ner skem
stolč ku.  

Cilj,  ki  so  si  ga zasta vi li  za  novo
sezo no,  je zgor nji  del prven stve -

ne les tvi ce  - četr to ozi ro ma  peto
mes to.  Poleg igral cev, tre ner jev,
upra ve klu ba  in  še  koga  naj  bi  k
nje go vi ures ni čit vi pri po mo gli  tudi
navi ja či.  Doler  se  je zahva lil zves -
tim lju bi teljem nogo met ne  igre  v
Šmart nem  ob  Paki  ter nje go vi oko -
li ci,  ki  so eki po  doslej bodril i  na
tri bu nah.  Na neka te rih tek mah  so

zabe le ži li  celo  več obis ko val cev,
kot  so  jih ime le eki pe  v  prvi slo -
ven ski  ligi. » V  novi sezo ni  bodo
sre ča nja  še kako vost nej ša, nasprot -
ni ki moč nej ši,  zato  nam  bo  zelo
prav priš la  pomoč  s tri bun. Pri ča -
ku je mo  še kak šnih 100 navi ja čev
več  kot  doslej,«  je  dejal  Robi  Doler.

Naj huj ši  del
teles nih pri prav  je
mimo

Uvrs ti tev  v dru go slo ven sko nogo -
met no  ligo  ni dopu šča la dalj ših
počit nic. »Pri pra ve  smo zače li

takoj. Naj huj ši  del teles nih pri prav
je  za  nami. Nasled njih 10  dni
bomo pozor nost name ni li ui gra -
va nju,  saj  so  v eki pi  novi igral ci,»  je
pove dal  Bojan  Žurej. 

Do  sedaj  so  že odigra li  nekaj pri -
ja telj skih  tekem ( danes gos ti jo eki -
po Interb lo ka),  ki  so poka za le,  da

so tekaš ke spo sob nos ti igral cev  na
viso ki rav ni, gle de teh ni ke  in tak ti -
ke  pa  se  še lovi jo,  kar  je logič no,
ker  vseh  faz ui gra va nja  še  niso
»obde la li«.  Za  to ima jo –  po naved -
bah Žure ja  -  še  nekaj  časa.

Na prven stve ni les tvi ci  vidi eki po
med prvi mi peti mi.  Sploh  če  jo
bodo dopol ni li  z manj ka jo či mi
igral ci -  z bra nil cem,  nekaj  težav
ima jo  tudi  z vra tar ji. Zade ve spro -
ti uskla ju je jo  in  v nasled njih  dneh
naj  bi reši li  še  ti odpr ti vpra ša nji.
»Izpol ni tev zastav lje ne ga  cilja  je
stvar  vseh  nas – upra ve, igral cev
in osta le ga kad ra  v klu bu. Ver ja -
mem,  da  smo  ga  ob dob rem  delu
spo sob ni dose či,«  je skle nil pogo -
vor  Bojan   Žurej.

�
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Cilja jo  na četr to,  peto mes to
Član ska eki pa nogo met ne ga klu ba Šmart no 1928  po  petih  letih zno va  v dru go li gaš ki dru šči ni
– Osta li  vsi doma či igral ci,  nove okre pit ve  iz bliž njih kra jev – Pri ča ku je jo  še kak šnih 100
navi ja čev  več

Moštvo  čaka  prva pre iz kuš nja  v dru gi slo ven ski  ligi 8. avgus ta.

Dres  NK Šmart no 1928  bodo  v  novi sezo ni nosi li: Jovi ša Kra lje vič,
Tilen Kom pan,  Anže Pod gor šek,  Matej  Kolenc, Dra gan  Vasič,  Tomaž
Veler,  Alen Muja no vič,  Dejan Ples nik,  Senad  Jahič,  Žiga Jamni kar,
Matic  Volk, Haj da ri Baš kin, Sebast jan  Jelen,  Tadej Pusov nik,  ter
igral ci,  ki  so  se eki pi pri dru ži li  po kon ča ni zgod bi  v tret ji  ligi:  Arnel
Mah mu to vič, Bran ko  Babič,  Matevž Lenov šek,  Anel Ome ro vič,  na
regi stra ci jo  čaka  še  Dejan Pod bre žnik. 

Na dvoj ni regi stra ci ji ( za eki po Šoš ta nja)  so:  Luka Ver bo ten,  Andrej
Reber nik  in  Damir  Avdič. 

Zdru že ni  v atle ti ki
Ponos ni  in pol ni pri ča ko vanj  v Bar ce lo ni zasto pa jo Vele nje – Dru ži ta
jih lju be zen  do atle ti ke  in tek mo val nost

Boštjan: » Na veli kih

tek mo va njih  je ved no  dobro

ime ti  ob  sebi pozna ne lju di.

Tako  je  vse sku paj  bolj

spro šče no  in doma če.«

Maja: "Trenutno je

najpomembneje, da v

naslednjih dveh letih

končam študij v Ameriki in

se lahko vrnem trenirati v

Velenje."

Robi  Doler: »Zara di  nas  se

lah ko prven stvo zač ne jut ri.«

Bojan  Žurej: »Zastav ljen  cilj

je rea len,  sploh  če  bomo

moštvo dopol ni li  z

bra nil cem.«



Smrt  zaradi
zastrupitve  z  drogo

Vele nje, 21. juli ja – Prejš njo sre-
do zve čer  so velenj ski mož je  v mod-
rem posre do va li  v sta no va nju  na
Koroš ki ces ti,  kjer  je zara di zastru -
pit ve  s pre po ve da no dro go  umrl
29-let ni moš ki.  Ogled  je opra vi la
tudi ogled na sku pi na kri mi na lis -
tič ne poli ci je. Poli ci ja dogo dek  še
raz is ku je, sku ša jo  pa ugo to vi ti,  kje
je pokoj ni  dobil dro go.

Bogat  plen  na
ben cin ski črpal ki

Gor nji  Grad, 22. juli ja -  V  noči
na četr tek  je  bilo vlo mlje no   v ben -
cin ski ser vis  v Gor njem Gra du.

Sto ri l ci  so odtu ji li  za oko li 5.000
evrov raz lič nih arti klov -  od ciga ret,
pija če, motor nih  olj  do raz nih čis-
til. Sku ša li  so odpre ti  tudi bla ga -
jno, ven dar  pa  jim  to  ni uspe lo  ali
pa  so  bili pre gna ni. Poli ci ja vlo mil -
ce  še  išče.

Moto ri stu  zaprl  pot
Male Bras lov če, 26. juli ja –  V

pone de ljek  ob 16.30  je  na lokal ni
ces ti  v nase lju  Male Bras lov če 68-
let ni voz nik oseb ne ga avto mo bi la
vozil  iz sme ri  Malih Bras lovč pro-
ti kri ži šču  z regi o nal no ces to.  Začel
je zavi ja ti  v  levo  v sme ri Pre se rij  in
to  v tre nut ku,  ko  je  po pred nost ni
ces ti,  iz sme ri Pre se rij pro ti Letu -
šu,  pra vil no pri pe ljal 31-let ni voz -
nik motor ne ga kole sa. Moto rist  je
silo vi to  trčil  v pred nji  levi  bok oseb-

ne ga avto mo bi la,  ki  mu  je  zaprl
pot ozi ro ma izsi lil pred nost.  Padel
je   po  tleh  in  se  pri  tem  hudo teles -
no poško do val. 

Stis ni lo  ga  je dre vo
Vele nje, 22. juli ja -  Nekaj  pred

17.40  je  v nase lju Bev če  v obči ni
Vele nje  med podi ra njem dre ves
kra ja na stis ni lo  deblo,  pri  čemer
je utr pel  hude teles ne poškod be.
Posre do va li  so gasil ci  PGD Vele n-
je,  ki  so nudi li  pomoč reše val cem
nuj ne medi cin ske pomo či Vele nje
pri oskr bi  in pre no su pone sre če -

ne ga. Pre pe ljan  je  bil  v nadalj njo
oskr bo  v celj sko bol niš ni co.

Oble žal  mrtev
Vele nje, 25. juli ja – Poli cist  je  v

nede ljo  v bli ži ni osnov ne  šole  MPT
opa zil  na  tleh leže če ga moš ke ga.
Ko  je pris to pil,  je ugo to vil,  da moš -
ke mu ver jet no  ni  več pomo či.  Na
kraj dogod ka  je kma lu pri spe la  tudi
eki pa  ZD Vele nje, zdrav nik  pa  je
lah ko  le potr dil  smrt.  Po  prvih ugo-
to vi tvah  so  vzrok  zanjo zdrav stve -
ne teža ve pokoj ne ga,  ki  je oble žal
med spre ho dom  po mes tu.
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Iz poli cis to ve belež ke

Polet je.  Čas dopus tov,  za mno ge
čas inten ziv nej še teles ne aktiv nos -
ti,  pa  tudi  čas viso kih tem pe ra tur
in vro če ga son ca.  Poleg zašči te  kože,
oči  in lasiš ča mora mo pos krbe ti
tudi  za ustrez no nad ome šča nje teko -
či ne.  Še pose bej  so  na more bit no
dehid ra ci jo občut lji vi otro ci, sta rost -
ni ki   in  srčni bol ni ki.  Brez  vode zdr -
ži člo vek naj več  deset  dni,  brez hra -
ne  pa  v pov preč ju  kar  dva mese ca.

V člo ve ko vem tele su  je 60  do 75
%  vode. 70  kg  težak odra sel člo vek
ima 35 lit rov  vode  v celi cah, 3 lit re
v  krvi  in lim fi, 11 lit rov  pa  v med ce -
lič nih pro sto rih. Dojen čki ima jo  v
tki vih  več  vode  kot sta rost ni ki.
Dnev na potre ba odra sle ga člo ve ka
orga niz ma  po  vodi  je 2,5 lit ra. Ena -
ko koli či no dnev no  tudi izlo či mo.
Pri bliž no 1,3 lit re  vode vne se mo  v
telo  s pija čo, 0,9 lit ra  s hra no, 0,3 lit -
ra  vode nasta ne  z oksi da ci jo  med
pre sno vo.  Iz tele sa  vodo izlo ča mo
z uri nom (1,5  l),  z diha njem (0,9  l)
in  z bla tom (0,1  l).  Ob teles ni aktiv -
nos ti moč no poras te izlo ča nje  z
diha njem  in zno je njem.

Voda  ima  v orga niz mu raz lič ne
učin ke.  Z  vodo regu li ra mo teles no
tem pe ra tu ro,  telo ohla ja mo  in  ga
osve žu je mo.  Med teles no aktiv nost -
jo  se  v miši cah tvo ri ener gi ja.  Ob
tem nara šča  tudi tem pe ra tu ra,  ki
ob pre ko mer nem dvi gu ogro ža
življe nje.  Z zno je njem  telo odstra -
nju je odveč no toplo to,  žal  pa  s  tem
izgub lja  tudi teko či no.  Če  telo izgu -
bi 2 lit ra  vode,  smo žej ni  in  manj
hodi mo  na  vodo. Pri manj kljaj  do 4
lit rov obču ti mo  kot moč no  žejo,
huj ša nje, sla bost, gla vo bol, ble di co,
suha  usta  in raz dra žlji vost.  Če izgu -
bi mo  več  kot 5 lit rov  vode,  je  naše
telo apa tič no  ter nespo sob no fizič -
ne ga  in psi hič ne ga  dela.  Kadar  telo
izgu bi 15 odstot kov  vode, nas to pi

smrt. Izgu ba teles ne  teže  za 2 % lah -
ko zmanj ša posa mez ni ko vo teles -
no zmog lji vost  tudi  do 20 %. 

Če  ob pre ko mer nih izgu bah teko -
či ne  ne nad ome šča mo,  bo  telo izgu -
bi lo vlaž nost, regu la cij ski meha niz -
mi  pa  bodo odpo ve da li.  Zato mora -
mo teko či no nad ome šča ti  že  med
izva ja njem teles ne aktiv nos ti,  ob
zaklju čku  pa  z izdat nim vno som
nad omes ti mo  vso izgu bo. Pri bliž -
no 1  do 2  uri  pred načr to va no teles -

no aktiv nost jo  bomo zau ži li 500  do
600  ml teko či ne, 15  minut  pred jza -
čet kom  pa  še dodat nih 300  do 450
ml.  Ob dalj ših  in inten ziv nej ših
napo rih mora mo uži va ti 90  do 180
ml teko či ne  v raz ma hu 10  do 20
minut. Hlad na  voda (8  in 10 ° C)
učin ko vi te je zni ža teles no tem pe ra -
tu ro,  saj  se hit re je posr ka  iz čre ves -
ja.

Šport ni ki  ob tre nin gu  v  toplem  in
sopar nem oko lju  z zno je njem  kljub
red ne mu nad ome šča nju teko či ne  v
eni  uri izgu be 500  do 750  ml teko -
či ne.  Zato  se teh ta mo  pred začet -
kom teles ne aktiv nos ti   in  po  njej.
Na vsa kih 500  g izgub lje ne teles ne
teže mora mo vnes ti 480  do 500  ml

vode.  Ob izgu bi teles ne  teže  med
4-5 %  je potreb no  kar 36  ur,  da  se
v tele su vzpo sta vi ponov no rav no -
ve sje.

Telo  na izgu bo  vode rea gi ra pre po -
ča si. Regu la cij ski meha ni zem  je
urav nan pre ko kon tro le izgu be  soli
v  krvi.  Čeprav  tudi  znoj vse bu je  sol,
je pada nje kon cen tra ci je  soli  v  krvi
počas nej še  kot izgu ba teles ne teko -
či ne.  K  temu pri po mo re  tudi pri la -
go di tev tele sa  na vro či no,  saj  se izlo -
ča nje  soli  v zno ju zmanj ša. Regu la -
cij ski cen ter  v mož ga nih  zato rea -
gi ra  z občut kom  žeje pre po zno.

Zato mora mo  ob inten ziv nih teles -
nih obre me nit vah  piti  pred občut -
kom  žeje. 

Toplo ta  iz oko li ce direkt no vpli -
va  na  telo  in  ga ogre va. Pre ve li ka
vlaž nost zra ka one mo go či pra vo -
čas no izpa re va nja zno ja,  ki  se  tako
zadr žu je  na povr ši ni  kože,  in one -
mo go ča ustrez no ohla ja nje tele sa.
Ker  je to one mo go če no, se  telo  »pre -
gre je«.  Z neustrez nim obla či lom
lah ko teža ve povzro či mo  tudi  sami.

V zno ju  je naj ti  tudi šte vil ne elek -
tro li te ( kalij,  natrij, klo r, magne zij,
žele zo, kal cij, fos for). Izgu ba  se  kaže
v spre me nje ni pro pust nos ti celič ne
mem bra ne, zmanj ša ni aktiv nos ti
fer men tov, zmanj ša nem  črpal nem

učin ku  srca,  krčih  po miši cah  in
sesut ju  srčno-žil ne ga sis te ma. Vlo -
ga  vode  in elek tro li tov  je  v meta bo -
liz mu  zelo pomemb na.  

Pazi ti mora mo,  da izgu ba teles ne
teže  med teles ni mi napo ri  ne pre se -
že 1 %. Naj po gos te je pije mo  vodo.
Ob dol go traj ni teles ni aktiv nos ti  in
veli ki izgu ba  vode  in elek tro li tov
upo ra bi mo pose bej pri prav lje ne izo -
to nič ne raz to pi ne,  ki hit re je  in učin -
ko vi te je pre pre ču je jo dehid ra ci jo.
Upo ra bi mo lah ko  tudi kom bi ni ra ne
napit ke,  ki  poleg elek tro li tov vse bu -
je jo oglji ko ve hid ra te  in  v  telo vna -
ša jo  tudi dodat no ener gi jo. Pre ve -
li ka kon cen tra ci ja oglji ko vih hid ra -
tov  pa zmanj ša srka nje teko či ne  iz
čre ve sa  in  bo nad ome šča nje  tako
neko li ko  manj učin ko vi to.

Po sesta vi  so izo to nič ni napit ki
naj bolj podob ni teles ni teko či ni.
Vse bu je jo  natrij,  kalij, magne zij, fos -
for, vita mi ne  B1,  B2, nia cin, pan to -
ten sko kis li no  in vita min  C.  Poleg
pre pre če va nja  in gaše nja  žeje vzdr -
žu je jo rav no ve sje  med  izven-  in zno -
trajcelič no teko či no. Izo to nič ne
teko či ne pije mo  med teles no aktiv -
nost jo  in nepo sred no  po  njej.

Teles no aktiv nost mora mo skrb no
načr to va ti,  med izva ja njem  pa pri -
sluh ni ti odgo vo ru tele sa. Poseb no
skrb  bomo name ni li nad ome šča nju
teko či ne –  pred naporom,  med njim
in  po njem.  Le  tako  bo rekre a ci ja
var na  in  bomo  ob  njej lah ko uži -
va li.

� Janez  Poles
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Iz  avta  so  ga reši li
gasil ci

Šoš tanj, 25.  julij –  V nede ljo
ob 19.36  se  je  v Flor ja nu  pri Šoš -
ta nju zgo di la pro met na nesre ča,
v kate ri  je ude le že no oseb no
vozi lo. Gasil ci  PGD Vele nje  so
poško do va ne ga voz ni ka  s teh -
nič nim pose gom reši li  iz vozi la
in odklo pi li aku mu la tor,  da  ne
bi pri šlo  do vži ga vozi la.

Za vola nom 8 pija nih
Vele nje, 27. juli ja  - Velenj ski

mož je  v mod rem  so  v pre te klem
ted nu  pri vož nji zalo ti li  kar 8
voz ni kov,  ki  so  to poče li  pod vpli -
vom alko ho la.  Trem  od  njih,  ki
so popi li  več  kot osta lih  pet,  so
trez njen je omo go či li  v pro sto rih
velenj ske poli cij ske pos ta je. 

V poli cij ski belež ki  je  tudi
zazna mek,  da  so dve ma več krat -
ni ma krši te lje ma ces topro met -
nih pred pi sov zara di huj ših pre -
kr škov zase gli  avto.  Poleg  tega
se bos ta  za svo je počet je mora -
la zago var ja ti  na velenj skem
okrož nem sodiš ču. 

Pazi te  na div jad!
Vele nje, 27. juli ja  - Obča ni  so

velenj skim poli cis tom  v minu lih
sed mih  dneh pri ja vi li  kar 24
dogod kov.  V veči ni pri me rov  so
se ogla si li  s pri ja vo poško do va nja
vozi la  na par ki ri šču,  nekaj  pa  jih
je ime lo  tudi bliž nje sre ča nje  z
div jad jo.  Zato bodi te pozor ni,
ko  se vozi te  v bli ži ni goz dov  in
trav ni kov,  saj lah ko  ob veli ki hit -
ros ti  ob  trku  z div jad jo,  ki mar -
si kdaj nepri ča ko va no sko či  na
ces to, doži vi mo  zelo nepri jet no
nesre čo.

Miš  maš  pred
sla šči čar no

Šoš tanj, 21. juli ja – Prejš njo
sre do zve čer  je velenj skim poli -
cis tom celj ski  OKC spo ro čil,  da
jih  je pokli ca la žen ska  in pove -

da la,  da  jo  pred sla šči čar no  Miš
maš  v Šoš ta nju napa da part ner.
Poli cis ti  so odhi te li  tja,  v pre pir
pa  so  bile vple te ne  kar  tri ose -
be,  ki  se  pri svo jem počet ju  niso
dale moti ti. Kre ga nje  so nada -
lje va li  kar  pred poli cis ti,  zato
bodo  vsi tri je pre je li pla čil ni
nalog  z glo bo dob rih 104  evrov.

Kazen  za  žur
Vele nje, 25. juli ja –  Sosed  je  v

nede ljo  na celj ski  OKC pri ja vil
sose da,  ki  si  je pri vo ščil  žur.  Tega
ver jet no  ne  bi  bilo  brez glas be,  ki
pa  jo  je  navil  zelo   glasno  in  s
tem zmo til sose da. Poli cis ti  mu
bodo posla li polož ni co  v viši ni
dob rih 100  evrov. 

Dis ci pli ni ra ni
navi ja či

Vele nje, 25. juli ja –  V nede ljo
zve čer  sta  se  na sta di o nu  ob
velenj skem jeze ru pome ri li nogo -
met ni repre zen tan ci Rudar ja  in
NK Mari bor.  Že  uro  pred tek -
mo  so poli cis ti zače li  va ro va ti
pri re dit ev,  ki  si  jo  je ogle da lo
oko li 3.000 gle dal cev.  Od  tega
sta  obe eki pi ime li  po 100 orga -
ni zi ra nih navi ja čev.  S skup ni mi
ukre pi poli ci je  in var nost ni kov
iz  HTZ Vele nje  je tek ma pote -
ka la  brez poseb nos ti.

Spor zara di noč ne ga
izho da

Vele nje, 26. juli ja –  V pone de -
ljek pono či  so poli cis ti obrav na -
va li krši tev jav ne ga  reda  in  miru,
ki  jo  je povzro čil noč ni  odhod
mla de ga fan ta  v noč no življe nje.
Zara di  tega  sta  se spr la  mama
in  sin,  ki  o  tem,  kako dol go  je
lah ko fan tič  zunaj, očit no nis ta
naš la skup ne ga jezi ka. Poli cis ti
so krši te lju izda li pla čil ni  nalog
z glo bo 625  evrov,  o dogod ku
pa  bodo obves ti li  tudi Cen ter  za
soci al no  delo Vele nje. 

Pri pre hi te va nju  se
ne pre ce njuj te!

Poli ci ja  nas dnev no obve šča  o šte vil nih pro met nih nesre čah,  ki  se
dogo di jo  na ces tah  v celj ski regi ji. Mnoge  med nji mi  se pri pe ti jo zara-
di nepra vil ne ga pre hi te va nja  ali izsi lje va nja pred nos ti. Mar si ka te ri
voz ni ki prič ne jo pre hi te va ti,  kljub  temu  da  se zave da jo,  da  jim  to  ne
bo uspe lo  brez ogro ža nja dru gih,  oz. zape lje jo  na pred nost no ces to,
čeprav opa zi jo,  da  po  njej  vozi vozi lo. Veli ko krat  pa  tudi spre gle da jo
takš na vozi la. Vča sih  pa takš no vozi lo  sicer zazna jo,  a napač no oce -
ni jo odda lje nost. Stro kov nja ki  so ugo to vi li,  da več ja  ko  je raz da lja  do
pri ha ja jo če ga vozi la, več je  so lah ko napa ke gle de oce ne odda lje nos ti
do  tega vozi la.  Tako  je  pri raz da lji  do 50  m oce na  še  zelo natanč na,
pri raz da lji 100  m  se  že poja vi napa ka  za oko li 10  m,  pri 150  m  za 25

m,  pri 200  m raz da lji  pa  je  ta raz li ka lah ko  že 40-odstotna.  Zelo
pomem ben fak tor  pri pre hi te va nju   je tudi oce na hit ros ti vozi la,  ki  vozi
pro ti  nam.  Zato poli cis ti sve tu je jo,  da  se odlo či te  za pre hi te va nje  samo
takrat,  ko  ste  res pre pri ča ni,  da bos te lah ko pre hi te va nje  tudi izved li
var no  za  sebe  in  dru ge ude le žen ce  v cest nem pro me tu.

Spet van dal ski noč ni  pohod
Vele nje, 26. juli ja –  V  noči  iz sobo te  na nede ljo – veči no ma oko -

li 3.  ure zju traj –  je  v cen tru mes ta zago re lo  več zaboj ni kov  in  košev
za sme ti. Seve da  za  to  ni  bila kri va vro či na,  ki  je  prav  to  noč popus -
ti la,  ampak nepri di pra vi,  ki  so  se  spet spra vi li  na van dal ski  pohod
po mes tu.

Poli cis ti  so naš li zaž ga ne zaboj ni ke  na Šaleš ki 19,  v pod ho du
Masto dont  in  na Can kar je vi ces ti.  Dva zaboj ni ka  sta zago re la  tudi
pri loka lu Luci fer,  kjer  pa  je  ogenj  zajel  še  dve kli ma napra vi  in
alarm no napra vo. Falo ti  so  en  koš zaku ri li  tudi  pri velenj skem zdrav -
stve nem  domu  ob Tom ši če vi uli ci. Poža re  so poma ga li gasi ti  tudi
gasil ci  PGD Vele nje. Plas tič ni zaboj ni ki  so uni če ni,  kdo  je  kriv  za
to,  pa poli ci ja  še raz is ku je. Popra vi la  bomo seve da pla ča li obča ni.

Vozite previdno in po predpisih zaradi lastne varnosti in
varnosti ostalih udeležencev v prometu ter tudi zato, da
ne boste kaznovani. V zadnjem času je na cestu veliko
policijskih patrulj - tudi v civilu!

Prijeli dva »vrtnarja« 
Žalec, 27. julija - V preteklem tednu so policisti policijske postaje

Žalec dvema Žalčanoma zasegli več rastlin konoplje in zelenih
posušenih delcev prepovedane droge, ki ji v žargonu največkrat
rečejo trava. 

Žalski policisti v sredo,  21. julija, med zbiranjem obvestil o
prometni nesreči s pobegom, ki se je zgodila na njihovem območju,
na terasi stanovanjske hiše zaznali šest plastičnih posod, v katerih
je imel 18-letnik posajenih 6 rastlin prepovedane droge konoplja.
Z nadaljnjem zbiranjem obvestil so policisti ugotovili, da ima 18 letnik
v bližnjem naselju še več teh rastlin. Policisti so tam našli še 11
rastlin te prepovedane droge. Rastline so bile visoke do 180
centimetrov, policisti pa so mu jih zasegli. 

Dva dni kasneje, v petek, 23. julija, so žalski policisti zaradi suma
proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami odvzeli prostost
tudi 26-letnemu moškemu iz Žalca. Opravili so tudi hišno preiskavo,
v kateri so našli okoli 30 g posušenih rastlinskih delcev konoplja ter
4 rastline konoplje višine okoli 90 centimetrov. Osumljeni jih je
gojil kar v posodah na balkonu stanovanja. Pri preiskavi stanovanja
so policisti v omari našli tudi posebej prirejen prostor, namenjen
za gojenje prepovedane droge, v katerem so našli eno rastlino
konoplje. Prepovedano drogo ter pripomočke za hitrejšo rast so
mu zasegli. 

Policisti bodo oba »vrtnarja« kazensko ovadili zaradi suma storitve
kaznivega dejanja neupravičene proizvodnje in prometa s
prepovedanimi drogami.

Pre pre či mo dehid ra ci jo



-  leta 1893 je  bil 31. juli ja v Vele -
nju  rojen  Gustav  Šilih, pomem -
ben slo ven ski peda gog, pisa telj
in pes nik.  Vsem Slo ven cem,  še
zlas ti  pa Šaleš ki doli ni  in nje -
nim pre bi val cem,  je  Gustav
Šilih poklo nil čudo vi ti knji gi:
mla din sko  povest  Nekoč  je  bilo
jeze ro  in mla din ski  roman  Beli
dvor.  Šilih  je  bil  tudi  avtor šte -
vil nih  del,  ki sodi jo  med naj vid -
nej še dosež ke slo ven ske peda -
go gi ke. Obja vil  je  deset  knjig,
nad 60 obsež nej ših  in  okrog
300 kraj ših raz prav  in član kov,
bil  pa  je  tudi ured nik  Rodi telj -
ske ga  lista  in Peda goš ke ga zbor -
ni ka;

-  v  noči  na 31.  julij 1944 je  del 2.
bata ljo na Šer cer je ve bri ga de
napa del Šoš tanj;

- 31. juli ja 1956  so Velenj ča ni

zače li  pro sto volj no  delo  pri ure -
ja nju pomož ne ga šport ne ga igri -
šča, igri šča  za odboj ko, košar -
ko  in  mali nogo met  nad sta di -
o nom  ob jeze ru, otroš ke ga igri -
šča  v  novem Vele nju  ter  pri ure -
ja nju nase lja Jeze ro  in  poti oko -
li takrat ne ga velenj ske ga Turis -
tič ne ga jeze ra;

- 1. avgus ta  leta 1969 so sve ča no
odpr li  novo ces to  med Vele njem
in Šen ti ljem,  ki  je  bila  v okvi ru
akci je »Mes to –  vasi«  nare je na
z udar niš kim  delom;

- leta 1993  so 1. avgus ta pri če li
za asfal ti ra nje pri prav lja ti 1200
met rov  dolg  odsek magi stral ne
ces te  med Zavod nja mi  in  Črno
na Koroš kem;

-  v  dneh  od 1.  do 10. avgus ta leta
1997 je  ob Velenj skem jeze ru
pote kal  zlet tabor ni kov Slo ve -

ni je  z med na rod no ude lež bo  na
temo Ener gi ja.  Na zle tu,  ki  ga  je
odprl takrat ni pred sed nik Slo ve -
ni je  Milan  Kučan,  je sode lo va -
lo oko li 800 tabor ni kov  iz 6
evrop skih  držav;

-  v začet ku avgus ta  leta 1974 so
zače li gra di ti velenj sko Rde čo
dvo ra no;

- 2. avgus ta  leta 2000 je  v Šoš ta -
nju  umrl Vik tor  Kojc,  ki  je  šele
po svo ji smr ti pos tal čast ni
občan mes ta,  ki  mu  je  v nje go -
vem življe nju pome ni lo sko raj -
da  vse;

- 3. avgus ta 1994 se  je  v velenj -
skem pre mo gov ni ku zgo di la
huda delov na nesre ča,  v kate ri
so  se tež ko poško do va li tri je
delav ci,  od kate rih  je  eden kas -
ne je  umrl;

- avgus ta  leta 1981 je  bila  na Gol -
teh mla din ska delov na akci ja,
na kate ri  je bri ga da Kar la Des -
tov ni ka – Kaj uha,  ki  so  jo
sestav lja li mla di  iz Kikin de,
Puca re va, Subo ti ce  in Vele nja,
ure ja la smu čiš ča.
Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič
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Oven  od 21. 3. do 21. 4
Polni boste velikih želja. Če si boste še tako želeli, se žal ne bo zgodilo. Žal se vam
vaše sanje niso v celoti uresničile, a bodo težavice, s katerimi se trenutno ubadate,
prehodne narave. Spoznali boste nekoga, ki bo več kot simpatičen, zato se boste
vse pogosteje zalotili pri misli, kako všeč vam je. Nikar pri tem ne razmišljajte o
primernosti zveze in o tem, kaj bodo rekli drugi. Kadar koli ste to počeli, se je slabo

končalo, zato končno poslušajte srce. To poletje si boste zapomnili tudi po pogostem sanjarjenju, v
katerem pa boste letos res uživali. Mirni poletni dnevi pa bodo kmalu preteklost. Pogrešali jih boste. 

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Doslej je šlo precej gladko. Sredi poletja pa se bo zalomilo. Čeprav vam denar ne
pomeni prav dosti, bo žal v prihodnjih dneh prav vaše finančno stanje tisto, ki vam
bo žrlo živce, saj si boste naenkrat želeli privoščiti zelo velik zalogaj, ki ga ne boste
sposobni izpeljati. Žal si ne boste dali kaj veliko reči in boste spet rinili z glavo
skozi zid. Sorodniki bodo precej ogorčeni. Partner pa vam bo povedal nekaj krepkih

in pametnih, zato bi bilo dobro, če bi mu vsaj malce prisluhnili. Če boste še naprej vztrajali pri svojem,
se ne čudite, če se boste naenkrat počutili zelo osamljeno. Vikend bo res pester, pa ne po vaši zaslugi! 

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Slabo obdobje je končno preteklost. Usoda se je v preteklih tednih malce poigrala
z vami, a sedaj vam bo kar nekaj časa precej naklonjena. Zato končno prisluhnite
svojim željam in se jim prepustite, saj sploh niso tako zahtevne, da ne bi bile
uresničljive. Če boste le večkrat šli od doma, boste zagotovo spoznali nekoga, ki
vam bo v prihodnosti še veliko pomenil. Lahko da bo povezan z vašim delom ali

hobiji, vsekakor pa bosta imela veliko skupnega. Ob novici, ki bo prišla do vas ob koncu tega tedna, se
boste zelo raznežili. Upravičeno. In tudi zato bo počutje odlično!

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Zadnji julijski dnevi bodo minili neopazno, prvi dnevi v avgustu pa brez večjih
pretresov, a ne več tako mirno.  Kakšen dan bo lep, naslednji pa morda malce
zagrenjen zaradi rahlih zdravstvenih težav. Lepši bo za tiste, ki boste te dni na
počitnicah, saj se boste zelo umirili in se otresli vsakdanjih skrbi, včasih tudi strahov
pred prihodnostjo. Novo prijateljstvo vam bo pomenilo vsak dan več, zato ga boste

znali tudi negovati. Pazite le, da pri tem ne boste preveč vsiljivi. Pa tudi, da ne boste premalo pozorni.
Včasih težko najdete ravnovesje med obema poloma, ker se znate postaviti v prvi plan.

Lev  od 23. 7. do 23. 8.
Sedaj je vaš čas, tudi čas praznovanja. Dobra novica je, da vam bodo zvezde še
nekaj časa  tako naklonjene, da boste uspeli uresničiti prav vse, česar se boste lotili.
Znanec, vsekakor pa ne več prijatelj, bo sicer zavisten in bo poskušal nagajati, a
mu ne bo uspelo. Sploh, ker bodo vsi na vaši strani, saj boste sejali dobro voljo in
nesebično ljubezen. Tudi počutje se vam bo močno izboljšalo, pa že skoraj niste

več verjeli v to. Včasih zaležejo že dobri nasveti in iskreni pogovori. Ko se umiri duša, je tudi telo bolj poslušno.
Za tiste, ki se šele odpravljate na počitnice, bodo te letos res nepozabne. Tudi zaradi novih čustev. Ostale
bodo greli lepi spomini.

Devica od 24. 8.  do 23. 9.
Poletje vas bo še nekaj dni razvajalo z umirjenim tempom življenja, a vi spet ne boste
čisto zadovoljni. Želeli si boste marsikaj, o željah pa tudi tokrat ne boste nič kaj govorili.
Mnogi se sprašujejo, zakaj se tako močno zapirate vase, saj ste bili pred časom
veliko bolj družabni.  Predvsem pa se morate več ukvarjati sami s seboj in to na
način, ki vas umirja. Sprehodi in ukvarjanje s športom, pa čeprav ne zelo aktivno,

bodo veliko doprinesli. Pa tudi dobra knjiga, klepet s prijatelji ali le hlajenje v in ob vodi. Privoščite si, tudi
če boste šli preko svojih zmožnosti. Finančne luknje boste uspešno zakrpali še pred jesenjo.  

Tehtnica od 24. 9.  do 23. 10.
Teden, ki je pred vami, bo lep. Čeprav vas bo kakšnega koraka, za katerega se
boste odločili, zavestno strah, vas bo kmalu preplavilo neizmerno zadovoljstvo, ki
bo na vaše nestabilno čustveno počutje vplivalo naravnost blagodejno. Kar veliko
stvari vam bo uspelo izpeljati, nekatere le začeti, druge tudi dokončati. Lotevali se
boste tudi novih opravil in v njih našli pravo zadovoljstvo.  Neko srečanje bo

povzročilo veliko spremembo v vašem razmišljanju in početju, saj vam bo končno odprlo oči. Kako dolgo
bodo ostale široko odprte, pa ni odvisno le od vas. Morda jih boste spet raje priprli kot da bi se soočili z
resnimi težavami.

Škorpijon od 24. 10 do 22. 11.
Denarnica bo še nekaj časa bolj tanka, zato previdno na razprodajah, ki vas bodo
v teh dneh še vedno mikale. Pa to ne bo prav velika težava. Zdelo se vam bo
namreč,  da so se letos vsi zarotili proti vam. In dogajalo se vam bo, da se boste
vse pogosteje zalotili pri maščevalnih mislih, čeprav to ni v vaši naravi.  To ne bo
prineslo čisto nič dobrega, zato bo bolje, če se za nekaj časa potuhnete in molčite.

Če še niste bili na dopustu, bi pomagalo tudi, če bi si privoščili vsaj podaljšan vikend, ki naj bo čim bolj
sproščen.  Če boste dobili povabilo na zabavo, ga takoj sprejmite. Lahko pa obiščete tudi kakšno lepo
izletniško točko v bližini. Če pa ste že na pravem dopustu, uživajte vsak dan posebej. Tudi tokrat bo
prehitro minilo.

Strelec  od 23. 11. do 22. 12. 
Tihi dnevi se bodo nadaljevali. Krivili boste partnerja, sebe pa ne boste hoteli
pogledati v pravem ogledalu. Partner vam bo v kratkem povedal, kaj se dogaja,
a povedano vam niti najmanj ne bo všeč. Radi bi, da se vam nič kaj ne spremeni,
po drugi strani pa si močno želite sprememb. A če se boste do partnerja obnašali
kot da je le še vaš sostanovalec, boste stvari le še poslabšali. Res pa je, da boste

žalost utapljali v ustvarjalnosti. Domišljija bo spet dobila krila, izvedba pa bo otročje lahka. Ob tem boste
o tem, da bi se več družili s prijatelji, le razmišljali. Naredili pa bore malo. 

Kozorog od 23. 12. do 20. 1.
Če boste v naslednjih dneh doma več kot sicer, najdite vsaj nekaj časa samo zase!
Sploh, ker ste zadnje čase res preveč delali v zaprtih prostorih. Narava vabi in daje
novo energijo, vi pa tega zadnje čase ne znate izkoristiti, ker vas skrbi predvsem
za druge. K sreči boste v naslednjih dneh največ časa porabili za opravke, ki vas
veselijo. Doletela vas bo neizmerna sreča, ki ste si jo dolgo želeli in po malem že

izgubili upanje, da se vam bo kdaj nasmehnila. Zvezde vam stojijo ob strani in tako bo še vse do sredine
avgusta. Morda tudi dlje, kar pa je odvisno tudi od vas.  Pazite na svoje zdravje, saj ste zadnje čase
malce zanemarili pravila zdravega življenja. 

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Uspeli boste popolnoma odklopiti vsakdanjik in si res napolniti baterije. Če ste se
že vrnili iz dopusta, vam bo v naslednjih dneh najbolj godilo, da se zadržujete
doma in to ne le v vročih dneh. In tudi to je del vašega poletnega odklopa, ki ga
mnogi celo ne bodo opazili. Ker jim zato ne boste dali razloga. Morda bo še najbolje,
če se poskusite spet pridružiti kakšni veseli družbi. Pa ni treba čakati na povabilo,

lahko se povabite tudi sami. Nihče vam ne bo zameril.  Konec tedna bo precej nostalgičen. Zgodilo se
vam bo nekaj čisto nepričakovanega, pa vendar vas bo osrečilo kot že dolgo ne prav nič na tem svetu.
Ja, tudi metuljčki v trebuhu bodo spet aktualni.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Naveličani boste vseh okoli sebe, kar se vam bo že na daleč videlo na obrazu. Žal
tega nikoli niste znali skriti, sedaj pa se niti trudili ne boste, da bi svojo slabo voljo
in nestrinjanje sploh skrivali. Le kaj se bo moralo zgoditi, da se boste spremenili
in v prvi plan v vašem življenju postavili sebe?  Čeprav točno veste, kje delate
napake, jih ne znate odpraviti. Morda pa jih tudi ne želite več, saj veste, da je

ogenj, ki je ugasnil, težko spet spraviti v pravi plamen. Tlečih ostankov pa nočete več pobirati. Bežali boste
v sanjski svet; ne le, da boste sanjarili z odprtimi očmi, vanj se boste potapljali tudi preko filmov in knjig.
Oboje bo boljša družba kot tisti, ki vas obkrožajo. 

Zgo di lo  se  je ... 
od . 30. juli ja  do 5. avgus ta

Grad nja Rde če dvo ra ne ( arhiv Muze ja Vele nje)

Vele nje, 20. juli ja – »Na morje,
v Savudrijo odhaja v tem poletju
še zadnja izmena otrok iz Šaleške
doline. V tej skupini je kar 134
otrok iz vseh treh občin, sicer pa jih
je dobra polovica letošnje počitni-

ce ob morju že preživela, » nam je
prejšnji torek, dan pred odhodom
na morje, povedala sekretarka
Medobčinske zveze prijateljev mla-
dine Velenje Tin ca  Kovač. Z naj-
večjo skupino počitnikarjev je
namreč v kolonijo odpotovala tudi
sama. Tako bo prijazne in zdrave
počitnice ob morju letos užilo sku-
paj kar 450 otrok iz Šaleške doli-
ne, ki imajo letovanje sofinancira-
no. Vendar pa v Šaleški dolini raste
tudi spisek tistih družin, ki otro-
kom ne morejo več omogočiti niti
takšnih počitnic, zato je razvese-
ljiv podatek, da so na MZPM uspe-
li s sponzorskimi in donatorskimi
sredstvi letos brezplačne počitni-
ce omogočiti vsaj 25 otrokom.

Kot  smo izve de li, več jih  težav  v
kolo ni jah  ob mor ju  letos  niso ime -
li, mla di  so nes konč no uži va li.

»Rada  bi  se zahva li la  vsem,  ki  so
nam poma ga li,  da omo go či mo  te
počit ni ce  našim otro kom.  Iz akci -
je Pome žik son cu  smo dobi li sred -
stva  za brez plač no leto va nje 7
otrok  in 3  s poseb ni mi potre ba mi.

Za 15  otrok  smo sred stva pri do bi -
li  iz dru gih  virov.  To  še  ni dokonč -
no šte vi lo,  saj akci je  še pote ka jo,«
nam  je pove da la Kova če va.

Sicer  pa  je  v  teh polet nih počit -
niš kih  dneh  na ste žaj odpr ta  tudi
Vila Moj ca. » Kljub vro či ni  vsak
dan pri ha ja  od 20  do 30  otrok,  ki
se očit no  radi dru ži jo  in krat ko ča -
si jo  ob  naših aktiv nos tih. Zad nji
teden  v avgus tu  že pri prav lja mo
otro ško mes to  v  Vili Moj ca, dnev -
ne tabo re,  ki  bodo  res pri jet ni. Zad -
njo sobo to  v avgus tu  pa  bomo  v
popol dan skih  urah  na otroš kem
igri šču pri pra vi li  še tra di ci o nal ni
otroš ki  žur  Ta vese li  dan,«  še izve -
mo.

Na igri šču  vsak  dan
več  otrok

Letos  so  na  MZPM Vele nje sku -
paj  z obči no pri pra vi li  še dopol -
dan ske počit niš ke aktiv nos ti  na
mest nem otroš kem igri šču. »Vese -
li  smo,  ker  so  se  te aktiv nos ti  takoj
dobro pri je le. Očit no  je,  da  si otro -
ci želi jo ani ma ci je,  da  poleg obis -
ka  igral počne jo  še  kaj.  Za nji ho vo
pes trej še dopold ne skrbi ta  dve ani -
ma tor ki,  ker  pa  se šte vi lo  otrok
vsak  dan pove ču je,  bomo mor da
po kon cu kolek tiv nih dopus tov
mora li šte vi lo ani ma tork pove ča -
ti,«  nam  je pove da la Tin ca  Kovač.

Mi  pa  smo otro ško igri šče obis -
ka li  že nasled nji  dan, prejš njo sre -
do.  V pas je vro čem dopold ne vu  so
bile delav ni ce  res  dobro obis ka ne,
tudi  na igra lih  ni manj ka lo  otrok. 

Ani ma tor ka Karmen Plot nam  je
pove da la: » Vsak  dan pri pra vi mo
kaj nove ga,  zato  se otro ci  radi vra -
ča jo, pri ha ja jo  pa  tudi  novi. Riše -
mo, bar va mo, ustvar ja mo,  v sen ci
dre ves  se igra mo raz lič ne  igre  z
žogo  in elas ti ko, igra mo bad min -
ton. Aktiv nos ti ved no pri la gaj mo
vre me nu,  saj  ne more mo ustvar ja -
ti  z  listi,  če  piha  veter. Vsa ko
dopold ne  sva  s kole gi co  tukaj  od
10.  do 12.  ure  in  moram  reči,  da  v
letoš njem počit niš kem  delu izjem -
no uži va va,«  nam  je zau pa la,  potem
pa  se  spet posve ti la otro kom,  ki  so
med tem ustvar ja li sli ke  iz papir ja.
»Zani mi vo  je,  da  je  spet  zelo aktu -
a len »gumit vist«  in  da mla di  zelo
uži va jo  v dru žab nih  igrah »Zem -

ljo  krast«  in podob nih,  ki  jih mno -
gi  ne pozna jo  več,«  še  doda Kar -
men, pre den  se  povsem posve ti
delu  z mla di mi. 

Urh Špi tal, ki smo ga zmotili med
ustvarjanjem slike, nam je pove-
dal, da na mestno otroško igrišče
prihaja vsak dan. »Čeprav nisem
doma v bližini igrišča, dopoldne
rad pridem sem, ker mi čas hitro

mine. Uživam tako v delavnicah,
kjer slikamo, izdelujemo zapestni-
ce in še marsikaj, uživam pa tudi v
družabnih in športnih igrah. Vesel
sem, ker sem spoznal nove prija-
telje. Ko pridem domov, nekaj časa
preživim še za računalnikom, a raje
se igram kje na prostem.«

Vita Ura njek se je ob našem obis-
ku igrišča igrala z elastiko. »Komaj
že čakam, da gremo na morje, kar
bo že čez štiri dni. Na otroškem
igrišču sem danes drugič. Ker mi
je zelo všeč, se bom, ko pridem
nazaj domov, sem zagotovo še vra-
čala. Raje kot ustvarjanje za mizo

imam športne igre, sploh z »gumit-
vistom«. Tega pogosto igramo tudi
s prijateljicami, saj sem med počit-
nicami raje zunaj kot v stanova-
nju.« 

� Boja na Špe gel

Brez skrb ne, pes tre počit ni ce 
Še zad nji otro ci  iz Šaleš ke doli ne  v  teh  dneh  v kolo ni ji  v Sav ud ri ji  -
Kljub tež kim  časom brez plač no  na mor je  vsaj 25  otrok  iz Šaleš ke doli ne 

Čeprav je vro či na,  so mla di  med počit ni ca mi  radi  v nara vi.  Če

pa  se  kdo  igra  z nji mi,  so  še  bolj vese li.  Zato  so letoš nje

delav ni ce  na otroš kem igri šču hit ro dobi le red ne obis ko val ce.

Urh Špi tal

Vita Ura njek

Kar men  Plot
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06.50 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji –  pošast  na

vrtu
09.05 Moj ster  Miha – zvo nik
09.15 Mar či Hla ček –  v zra ku
09.35 Mod ro polet je, 24/38
10.10 Bibi ji: cedi lo,  ris.
10.15 Tele baj ski: telo vad ba
10.40 Odda ja  za otro ke
11.10 Ber lin: tra pas ti hor mo ni,

17/20
11.40 Sve to  in  svet: kato liš ka cer kev

v Slo ve ni ji
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.30 Danes  dol, jut ri  gor,  nan.
13.55 Vrti čkar ji:  voda
14.20 Vrti čkar ji: nina na na
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Vipo:  Dunaj – reše va nje

cesa ri či ne kro ne, 2/26
16.00 Fifi  in cvet lič ni ki, 2/26
16.15 Nazaj  v  šolo,  dok.  film
16.25 Enaj sta  šola: cir kus
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 (Ne)pomemb ne stva ri: bon ton
18.25 Žre ba nje dete lji ce
18.40 Bela, risan ka
18.45 Kat ki na  šola,  ris.
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Ted nik
21.00 Mes to  na  robu,  dok.  film
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Osmi  dan
23.35 Tv dnev nik 29.7.1992
00.05 Dnev nik,  pon.
00.40 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.05 Info ka nal 

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
12.25 Tv pro da ja
12.55 V sen ci dino za vrov, 2/2
13.45 Bres  reza:  izziv odpo ra
14.20 Tv dnev nik 29.7.1992
14.45 Slo ven ska  jazz sce na
16.00 Evrop ski maga zin
16.30 Med valo vi,  tv  Koper
17.00 Mos to vi
17.30 To  bo  moj  poklic:  zidar
18.00 EP  v atle ti ki, pre snoz  iz

Bar ce lo ne
21.50 Hudi čev ke,  franc.  film
23.15 Goy e ve pri kaz ni,  am.  film
01.10 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur,  pon.
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša, res nič.  ser.
13.00 24 ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.25 Mla di Casa no va, 2/2
16.05 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!,  gost

Mar ko  Vozelj
21.40 Men ta list,  nan.
22.30 24 ur zve čer
22.50 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.45 Eli Sto ne,  nan.
00.35 24 ur,  ponov.
01.35 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(457)
11.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja
11.40 Vide os pot dne va 
11.45 Popot niš ke raz gled ni ce:  Šri

Lan ka
12.35 Mura  Raba  TV, infor ma tiv na

odda ja
13.05 Naša Evro pa, izobra že val na

odda ja
13.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce
18.35 Glas ba  za otro ke
19.55 Prav lji ca  za otro ke
19.10 Vide o  spot dne va
19.15 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce 
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo  -  Novi
spo mi ni,  ans. Gol te

22.45 Hra na  in  vino, kuhar ski  nasvet,
458. odda ja 

23.15 Skrbi mo  za zdrav je,
izobra že val na odda ja  -
Tre buš na sli nav ka

00.00 Vide os pot dne va
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

06.50 Kul tu ra
06.55 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji –  Nuki  se  uči

šte ti
09.05 Moj ster  Miha – teniš ko igri šče
09.15 Mar či hla ček: Sibir ski  tigri
09.40 Mod ro polet je, 25/38
10.10 Bibi ji: daljin ski uprav ljal nik
10.20 Biser go ra: let ni  časi
10.35 Mar tin  in ptič je stra ši lo: uslu ga
10.45 Nazaj  v  šolo,  dok.  film
11.00 Enaj sta  šola
11.25 To  bo  moj  poklic:  zidar
12.15 Osmi  dan
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Mount Eve rest,  dok.  odd.
14.05 Knji ga  mene bri ga
14.25 Slo ven ski utrin ki
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Dok tor  Pes, 49/52
16.00 Risan ka
16.05 Iz popot ne tor be: pogu mna

deja nja
16.25 Šola Ein ste in, 22/52
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Poseb na ponu dba,  potr.  odd.
17.40 Gle da mo  naprej
17.50 Duhov ni  utrip
18.05 ZGNZ –  big  father/2, 13.  odd.
18.35 Lari na zvez di ca, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Danes  dol, jut ri  gor, 33.  del
20.30 Šte ver jan 2010, 2.  del
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Pol noč ni  klub:  dva obra za  v

ogle da lu
00.10 Duhov ni  utrip
00.30 Tv dnev nik 30.7.1992
00.55 Dnev nik
01.25 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.50 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.00 Tv pro da ja
11.30 Evrop ski maga zin
12.00 Črno  beli  časi
12.15 Tv dnev nik 30.7.1992
12.40 ( Ne) pomemb ne stva ri: bon ton
13.30 Mulč ki:  vrtec Slo venj Gra dec
13.55 Glas be ni  večer
15.55 Podo ba podo be:  nova podo ba

narod ne gale ri je
16.20 Istra sko zi  čas, 2/6
16.55 Minu te  za  …,  tv  Koper
17.25 Mos to vi
18.00 EP  v atle ti ki, pre nos  iz

Bar ce lo ne
22.15 Vlo mil ca,  am.  film
23.45 Zakon  v mod rem: izgi nu la

Vene ra, 9/12
00.35 Zakon  v mod rem: zau pa nje  je

vse, 10/12
01.30 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur,  ponov.
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh,  nad.
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša, res nič. seri ja
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či

vide o pos net ki,  zab.  ser.
14.25 Mož  iz caid lla ca,  am.  film
16.05 Iskri ce   v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!, gost ja

Lepa Bre na
21.45 Men ta list,  nan.
22.35 24 ur zve čer
22.55 Vanil la  Sky,  am.  film
01.25 Šest mode lov,  nan.
01.55 24 ur,  ponov.
02.55 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(458)
11.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja
11.40 Vide os pot dne va
11.45 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo -  Novi
spo mi ni,  ans. Gol te

13.00 Skrbi mo  za zdrav je:  - Tre buš na
sli nav ka

13.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce
18.35 Miš  Maš, odda ja  za otro ke  -  na

kme ti ji
19.15 MIŠ  MAŠ, otroš ka odda ja - buč ni

petek
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce 
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Na obis ku  pri … Tone tu Vrab lu 
22.20 Hra na  in  vino, kuhar ski  nasvet,

459. odda ja 
22.50 Iz naše ga glas be ne ga arhi va:  Za

smeh  v otroš kih  očeh, 2.  del
kon cer ta

00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kul tu ra
06.20 Odme vi
07.00 Zgod be  iz školj ke: pogu mna

deja nja
07.45 Križ  kraž:
sle di Mihec  in  Maja: tri je kra lji
sle di Zaj ček  Bine: pis mo no ša
sle di Ribič  Pepe
09.15 Risan ka
09.30 Uči telj ske teža ve,  am.  film
10.40 Pol noč ni  klub:  dva obra za  v

ogle da lu
12.00 Ted nik,  pon.
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
14.15 Poroč ni val ček,  nem.  film
15.55 Sobot no popold ne
sle di O živa lih  in lju deh
16.10 Iz sobot ne ga popold ne va
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
sle di Polet ni  Zakaj  pa  ne
17.30 Na  vrtu
18.00 Popol na dru ži na
18.10 Z Dami ja nom
18.40 Pri ha ja  Nodi, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Moja  žena, Mau ri ce,  franc.  film
21.35 Prvi  in dru gi
22.05 Poro či la, vre me,  šport
22.35 Legen de veli ke ga  in male ga

ekra na:  Rudi Kri ža nič
23.45 Izpo ve di nevar ne ga  uma,  am.

film
01.40 Tv dnev nik 31.7.1992
02.05 Dnev nik,  ponov.
02.25 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.50 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.35 Tv pro da ja
08.05 Sko zi  čas
08.15 Tv dnev nik 31.7.1992
08.40 Poseb na ponu dba,  potroš.  odd.
09.00 Minu te  za …,  tv  Koper
10.05 EP  v atle ti ki, mara ton ( Ž),

pre nos
12.35 Zim ski spo mi ni:  ZOI 2010,

hokej  na  ledu, Kana da –
Rusi ja,  posn.

15.10 Nem či ja – Srbi ja, vrhun ci  SP  v
nogo me tu, pos ne tek

16.50 ZDA – Alži ri ja, pos ne tek
18.30 EP  v atle ti ki, pre nos  iz

Bar ce lo ne
21.35 DP  v odboj ki  na miv ki, fine le,

pre nos
22.50 Alpe, Dona va, Jad ran
23.25 Bon  Jovi –  live  in Lon don,

posn.  konc.
00.20 Sobot no popold ne,  ponov.
02.35 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris.  ser.
08.25 Poštar  Peter,  ris.  ser.
08.40 Jaka  na  Luni,  ris.  ser.
08.50 Flor jan, gasil ski  avto,  ris.  ser.
09.05 Jagod ka,  ris.  ser.
10.15 Rado ved ni ca  Bibi,  ris.  ser.
10.45 Deže la  pred  časom,  ris.  ser.
11.10 Mega struk tu ra,  dok.  ser.
12.10 Pre ma ga na uso da,  am.  film
13.55 For mu la 1, pre nos kva lif.  za  VN

Madžar ske
15.05 Naj lep ši avto mo bil,  dok.  ser.
15.10 Poi rot,  nan.
16.15 Monk
17.05 Umo ri  na pode že lju:  smrt  in

prah,  ang.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!  gost

Zvez da na Mla kar
21.35 Div je stras ti,  am.  film
23.35 8mm 2: Žamet na  stran  pekla,

am.  film
01.30 24ur, pono vi tev
02.30 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev  -  na kme ti ji

09.45 Eldo ra do, risa ni  film 
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev (459)
10.40 Vide os pot dne va 
10.45 Iz naše ga glas be ne ga arhi va:

Za  smeh  v otroš kih  očeh, 2.  del
kon cer ta

12.00 Na obis ku  pri … Tone tu Vrab lu 
12.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.55 Vabi mo  k ogle du
19.00 To  bo  moj  poklic: Stavb ni

ste klar  in ste klo pi ha lec,2.  del,
izobra že val na odda ja

19.25 Vide os pot dne va
19.30 Prav lji ce  za otro ke
19.45 Adven tu re  race: Uni tur je va

avan tu ra
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Novi ce  tega ted na,

infor ma tiv na odda ja
20.30 Pos ne tek kon cer ta sku pi ne

Maching  ties
21.30 Vide os pot dne va
21.40 Slo ven ci  v voj ni 1914 – 1918,

doku men tar ni  film
22.10 Jut ra nji pogo vo ri
23.40 Hele na Bla gne  in Glo bus  band,

pos ne tek nas to pa
00.20 Vabi mo  k ogle du
00.25 Vide os pot dne va

07.00 Živ  žav
sle di Tele baj ski, 69/90
09.20 Šport  špas, 4/9
09.55 Nedelj ska  maša, pre nos  iz  Kort
11.00 Oza re
11.05 Pri mor ska zna me nja: kraš ki  pili
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Šte ver jan 2010, 2.  del
14.30 Prvi  in dru gi
15.20 Življe nje  kot  v fil mu,  slov.

mlad.  film
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.20 Mes to  na  robu,  dok.  odd.
18.05 Moja ses tra  Tina, igra ni  film
18.25 Toni  in  Boni, risan ka
18.30 Mus ti, risan ka
18.35 Čar li  in  Lola,  ris. 
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
20.05 Pozab lje ni  zaklad,  slov.  mlad.

film
21.35 Žre ba nje  lota
21.45 Interv ju
22.40 Poro či la, vre me,  šport
23.05 Sesu ti Har ry,  am.  film
00.40 Tv dnev nik 1.8.1992
01.05 Dnev nik, pono vi tev
01.25 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.55 Info ka nal

06.30 Zabav ni ifo ka nal
07.00 Tv pro da ja
07.30 Sko zi  čas
07.40 Tv dnev nik 1.8.1992
08.05 30. sre ča nje tam bu ra šev  in

man do lis tov Slo ve ni je, 4/5
10.05 EP  v atle ti ki, mara ton ( M),

pre nos  iz Bar ce lo ne
12.40 Med valo vi,  tv  Koper
13.10 Alpe, Dona va, Jad ran
13.40 Mount Eve rest,  dok.  odd.
14.35 Pla vaj  zdaj!, šport na  odd.
14.50 Zim ski spo mi ni:  ZOI 2010,

smuč. sko ki,  posn.
16.20 Vrhun ci  SP  v nogo me tu,  Gana

– Nem či ja,  posn.
17.50 Vrhun ci  SP  v nogo me tu,

Slo vaš ka – Ita li ja,  posn.
19.30 EP  v atle ti ki, pre nos  iz

Bar ce lo ne
22.10 Obis ko val ci  v Ame ri ki,  am.  film
23.35 Rim, 1/10
00.35 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris.  ser.
08.25 Poštar  Peter,  ris. seri ja
08.40 Flor jan, gasil ski  avto,  ris.  ser.
08.50 Jagod ka,  ris.  ser.
09.15 Rado ved ni ca  Bibi,  ris.  ser.
09.40 Pin gvi ni  v veso lju,  ris.  ser.
10.05 Deže le  pred  časom,  ris.  ser.
10.30 Kim Pos sib le, risan ka
10.55 Pre ver je no,  ponov.
11.45 Veli ke ide je  za maj hen pla net,

dok.  ser.
12.15 Napo ve do val ka zlo či nov,  am.

film
13.45 For mu la 1, pre nos dir ke  za  VN

Madžar ske
15.55 Naj bolj  nori špor ti,  dok.  odd.
16.25 Naj bolj odbi te rekla me,  dok.

odd.
16.55 Wil ly,  am.  film
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?,  gost  Oto

Pest ner
21.35 Nekoč  in  danes,  am.  film
23.25 Eli za be ta,  ang.  film
01.40 Pala ča,  nad.
02.35 24  ur, pono vi tev
03.35 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,
otroš ka odda ja

09.45 Miš  maš, otroš ka odda ja  -
buč ni  petek

10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 1854. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
10.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Šport, šport na infor ma tiv na

odda ja
11.05 Poslan ska pisar na:  mag.  Tanja

Fajon, evrop ska poslan ka
12.00 Vabi mo  k ogle du
12.05 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo,
pono vi tev  -  Novi spo mi ni,  ans.
Gol te

13.25 Vide os tra ni, obves ti la 
18.55 Vabi mo  k ogle du
19.00 Pozdrav pomla di 2009 – 4.  del

- nas to pi mla din skih  in otroš kih
pev skih zbo rov

20.00 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti
– teden ski  izbor

21.00 Na obis ku  pri … Tone tu Vrab lu 
21.45 10. Dori jev  večer – 1. del,

pos ne tek pri re dit ve
23.15 Slo ven ci  v voj ni 1914 – 1918,

doku men tar ni  film 
23.45 Vide os tra ni, obves ti la

07.05 Utrip
07.20 Zrca lo ted na
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji,  ris.
09.05 Moj ster  Miha,  ris.
09.15 Mar či hla ček,  ris.
09.35 Mod ro polet je, 26/38
10.05 Bibi ji: spuž va,  ris.
10.10 Dunaj – reše va nje desa ri či ne

kro ne, 2/26
10.25 Fifi  in cvet lič ni ki: pre pir, 2/26
10.35 Šport  špas, 5/9
11.00 Zgod be  iz džun gle, 11/25
11.25 Šola Ein ste in, 12/52
11.55 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Naši vrto vi: Miha el  Toman,

dok.  ser.
13.40 Pol noč ni  klub:  dva obra za  v

ogle da lu
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.45 Pika Noga vič ka, 7/26
16.05 Risan ka
16.10 Buba  Guba: bar ve, 8/10
16.30 Pod streš je: raču nal nik, 8/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
18.30 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Klovn  Kiri, risan ka
18.45 Puj sa  Pepa, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Naša  KS: vra na vra ni  ne

izklju je  oči,  nan.
20.40 Star ši  v manj ši ni, 12/13
21.10 Istra sko zi  čas: sred nji  vek, 3/6
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.05 Pisa ve:  Saša  Vuga
23.30 Glas be ni  večer
00.55 Tv dnev nik 2.8.1992
01.15 Dnev nik, pono vi tev
01.50 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.20 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.05 Sobot no popold ne
13.15 Tv pro da ja
13.45 30. sre ča nje tam bu ra šev  in

man do lis tov Slo ve ni je, 4/5
14.20 Slo ven ski utrin ki
14.45 Poseb na ponu dba,  potro.  odd.
15.05 Tv dnev nik 2.8.1992
16.10 Osmi  dan
16.30 Alpe, Dona va, Jad ran
17.00 Prvi  in dru gi
17.25 To  bo  moj  poklic: sla šči čar, 1.

del
18.00 Pol ly  Adler, 4/4
18.40 Rožna ti pan ter:  žoga,  ris.
18.50 Rožna ti pan ter,  ris.
18.55 Iz sobot ne ga popold ne va
20.00 Sred nja Ame ri ka, 1/5
21.05 Pla vo las ki ne lju bez ni,  češ.  film
22.30 Knji ga  mene bri ga
22.50 Brat je 1,  avst.  film
00.15 Sred nja ame ri ka, 1/5
01.20 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur, pono vi tev
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh, venez uel ska

nad,  pon.
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.00 Foot lo o se,  am.  film
16.00 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24 ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,  nan.
20.50 Mori l ci sta re  gospe,  am.  film
22.40 24ur zve čer
23.00 Kro ni ke  Sare Con nor,  am.  nad.
23.55 Eli Sto ne,  nan.
00.45 24 ur, pono vi tev
01.45 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Nano vo, mla din ska odda ja  -

lepo ta  in tren di
11.10 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti –

teden ski  izbor 
12.10 10. Dori jev  večer – 1. del,

pos ne tek pri re dit ve
13.35 Vide os pot dne va
13.40 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce 
18.35 Mala miš ka  in veli ko rde če

jabol ko
18.55 Prav lji ca  za otro ke
19.10 Mla di  upi, otroš ka odda ja
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Poslan ska pisar na: Loj ze Peter le,

posla nec  v Evrop skem
par la men tu, pono vi tev

22.25 Vabi mo  k ogle du 
22.30 Vide os pot dne va
22.35 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti,

460. odda ja 
23.00 Kla pa  KUDa Kam bi, pos ne tek

kon cer ta  v Žal cu
00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

06.50 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Seve rin  in rja vi med ved,  ris.
09.05 Moj ster  Miha,  ris.
09.15 Mar či Hla ček,  ris.
09.40 Mod ro polet je, 27/38
10.10 Bibi ji:  veter  in  val,  ris.
10.15 Na  potep  po spo mi nu
sle di Zla ti  prah:  o paj ku  in pame ti
10.25 Mla di znan stve nik Jan ko,  ris.

nan.
10.35 Felik so va pis ma,  ris.  nan.
10.45 Zgod be  iz školj ke: zla to las ka  in

tri je med ve di
11.15 Zgod be  iz div ji ne, 6/20
11.55 Interv ju
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Sko zi  čas
13.25 Pisa ve:  Saša  Vuga
13.55 Duhov ni  utrip
14.10 Pri mor ska zna me nja: kraš ki  pili
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Izga njal ci vesolj cev, 5/26
16.10 Risan ka
16.15 Pro fe sor pusto lo vec, 9/10
16.30 Pot pla to pis, 9.  odd.
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Zgo do vi na arhi tek tu re:

sodob na arhi tek tu ra,  dok.  ser.
18.00 Naši vrto vi: Ber ta Pla cet,  dok.

ser.
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Bacek  Jon, risan ka
18.45 Poku kaj mo  na zem ljo, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Vrti čkar ji:  avto  za sta no va nje,

nad.
20.25 Vrti čkar ji:  tudi koz le stre lja jo,

mar  ne?
21.00 Onkraj  vrhov,  dok.  odd.
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Reše va nje Sada ma,  dok.  odd.
00.00 Pra va ide ja!,  posl.  odd.
00.35 Zgo do vi na arhi tek tu re:

sodob na arhi tek tu ra,  dok.  ser.
01.10 Tv dnev nik 3.8.1992
01.30 Dnev nik, pono vi tev
02.05 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.30 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
14.00 Tv pro da ja
14.30 Dober  dan Koroš ka
14.55 Tv dnev nik 3.8.1992
15.45 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
16.40 Mos to vi
17.45 Šte ver jan 2010, 2.  del
19.00 Interv ju: Gre gor Golo bič
20.00 Med valo vi,  tv  Koper
20.35 Reg ge a,  izob.  ser.
21.10 Pra va ide ja!,  posl.  odd.
21.45 Rde či  prah, juž no af.  film
23.40 Mož je  v sen ci,  franc.  film
01.20 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur, pono vi tev
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.25 Onkraj  zvezd,  am.  film
16.00 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pre ver je no
20.45 Nedolž nost  na pro daj,  am.  film
22.30 24ur zve čer
22.55 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.45 Vohun  v nemi los ti,  nan.
00.35 24  ur, pono vi tev
01.35 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(460)
11.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja
11.40 Poslan ska pisar na: Loj ze Peter le,

posla nec  v Evrop skem
par la men tu, pono vi tev

12.35 Kla pa  KUDa Kam bi, pos ne tek
kon cer ta  v Žal cu

13.50 Vabi mo  k ogle du
13.35 Vide os tra ni, obves ti la

18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Vide os pot dne va
18.35 Glas ba  za otro ke
19.00 Prav lji ca  za otro ke: Prin ces ka  Lili
19.10 Nano vo, mla din ska odda ja
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 1855. VTV maga zin, regi o nal ni  -

infor ma tiv ni pro gram 
21.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
22.00 Šport, infor ma tiv na šport na

odda ja
22.05 To  bo  moj  poklic: Sla šči čar – 1.

del, izobra že val na odda ja
22.30 Vide os pot dne va
22.35 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti,

461. odda ja
23.00 Iz  VTV arhi va: Kon cert ansam bla

Spev  v Vin ski  Gori, 1. del
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.50 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Seve rin  in nil ski  konj,  ris.
09.05 Moj ster  Miha,  ris.
09.15 Mar či Hla ček,  ris.
09.35 Mod ro polet je, 28/38
10.05 Bibi ji: čudež na  buča,  ris.
10.15 Obisk  v akva ri ju, 5.  del
10.20 Kot  ata  in  mama, 6/7
10.40 Pro fe sor pusto lo vec, 9/10
11.00 Pot pla to pis, 9.  odd.
11.20 Zgo do vi na arhi tek tu re:

sodob na arhi tek tu ra
11.55 Onkraj  vrhov,  dok. mese ca
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Naša  KS: vra na vra ni  ne

izklju je  oči
13.55 Dru ži na: var ni kora ki
14.25 Alpe, Dona va, Jad ran
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Maks  in  Rubi, risan ka
15.50 Milan, risan ka
15.55 Med ve dek, risan ka
16.05 Pod klo bu kom
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 K -2,  dok.  odd.
18.15 Skriv nost na son čni ca,  dok.

odd.
18.30 Bojan,  ris.
18.35 Leni  in čiv ka,  ris.
18.40 Vrt ni pal ček Pri mož,  ris.
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Ljub ček,  am.  film
21.40 Žre ba nje  lota
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.10 Brez  reza:  zgod.  in druž be ni

vidi ki cen zu re
23.45 K -2,  dok.  odd.
00.35 Tv dnev nik 4.8.1992
01.00 Dnev nik, pono vi tev
01.35 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.00 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.15 Tv pro da ja
12.25 Tv dnev nik 4.8.1992
12.50 Knji ga  mene bri ga
13.40 Glas be ni  večer
15.00 Legen de veli ke ga  in male ga

ekra na:  Rudi Kri ža nič
16.00 Mos to vi
16.30 Črno  beli  časi
17.20 Gospod  prva vra ta des no,

franc.  film
18.45 O živa lih  in lju deh,  tv Mari bor
19.00 Na  vrtu,  tv Mari bor
19.25 Z Dami ja nom
20.00 Slo ven ski  oktet  v Pos tojn ski

jami,  posn. kon cer ta
20.50 Mak sim Mrvi ca  in orke ster

slov. fil har mo ni je
21.25 S  poti  po Pata go ni ji,  dok.  odd.
22.05 Čaj  za  dve,  sng dra ma Mari bor
23.45 Slo ven ska  jazz sce na
00.45 Zabav ni info ka nal 

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur, pono vi tev
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša, res nič.  ser.
13.00 24 ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.25 Bok sar Casa blan ca,  ang.  film
16.00 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!,  gost  Peter

Man koč
21.25 Men ta list,  nan.
22.20 24 ur zve čer
22.40 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.35 Vohun  v nemi los ti,  nan.
00.25 24 ur, pono vi tev
01.25 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(461)
11.00 Nano vo, mla din ska odda ja 
11.40 1855.  VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
12.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
12.10 Šport, infor ma tiv na šport na

odda ja
12.15 Vide os pot dne va
12.20 Iz  VTV arhi va: Kon cert

ansam bla  Spev  v Vin ski  Gori,
1. del

13.30 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce 
18.35 Mala miš ka  in veli ko rde če

jabol ko,  igra  za otro ke
18.55 Prav lji ca  za otro ke
19.15 Čas  za  nas, mla din ska odda ja
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Popot niš ke raz gled ni ce:

Aljas ka
22.20 Vide os pot dne va
22.25 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 462. odda ja
22.55 Mura  Raba  TV, infor ma tiv na

odda ja
23.25 Naša Evro pa, izobra že val na

odda ja
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00:05 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
29. juli ja

PETEK, 
30. juli ja

SOBO TA, 
31. juli ja

NEDE LJA, 
1. avgus ta

PONE DE LJEK, 
2. avgus ta

TOREK, 
3. avgus ta

SRE DA, 
4. avgus ta



VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA:

MRK
(The Twilight Saga: Eclipse) 
Domišljijski romantični triler, 124
minut. Režija David Slade     
Igrajo: Kristen Stewart, Robert
Pattinson, Taylor Lautner, Billy
Burke, Ashley Greene, Jackson
Rathbone, Nikki Reed idr.

Petek, 30. 7., ob 20.30 
Sobota, 31. 7., ob 21.00
Nedelja, 1. 8.,  ob 18.00
Kultna ljubezenska saga Somrak se
nadaljuje z večnim hrepenenjem med
lepo Bello in vampirjem Edwardom.
Njuno prepovedano romanco dodatno
otežijo skrivnostni umori in grozeča
vojna med vampirji in volkodlaki. Krhko
ravnovesje je odvisno od Belle, ki se
mora dokončno odločiti med ljubeznijo
do Edwarda in prijateljstvom z
volkodlakom Jacobom. Toda vrnitev
maščevalne vampirke Victorie povzroči
neizprosen boj na življenje in smrt ter
številne težke življenjske odločitve,
kjer lahko zmaga le iskrena ljubezen.

STO ŽEBLJEV
(Centochiodi),  Drama, 92 minut  
Režija Ermanno Olmi. Igrajo: Raz
Degan, Luna Bendandi, Andrea
Lanfredi, Amina Syed, Carlo Faroni,
Luigi Galvani, Enrico Molinari,
Giuseppe Pivanti, Giovanni Ponti,
Pino Ponti idr.

Sobota, 31. 7., ob 19.00
Nedelja, 1. 8., ob 20.30
Legendarni italijanski mojster Ermanno
Olmi v svojem deklarirano zadnjem
celovečernem igranem filmu
pripoveduje zgodbo o profesorju, ki uniči
neprecenljivo knjižno zbirko, nakar se
zateče na idilično podeželje, kjer ga
preprosti ljudje v težavah zamenjajo za
odrešenika.
Mlad, uveljavljen univerzitetni profesor
se znajde v središču zahtevne policijske
preiskave. Na skrivaj zapusti dotedanje
življenje in se preseli v zapuščeno kolibo
v mirni podeželski skupnosti na bregu
reke Pad. Med prišlekom in krajevnimi
prebivalci se hitro stkejo pristne
prijateljske vezi. Zaživi v spontanosti
in iskrenosti vsakdana. Film raziskuje
osebno vero nasproti napisanim
dogmam ter napada uporabo knjig kot
sredstva za krepitev oblasti in
hegemonije. Festivali: Cannes 2007,
Karlovi Vari 2007, Toronto 2007,
Rotterdam 2008. S podporo Ministrstva
za kulturo! 

ŽABE IN PAGLAVCI
(Kikkerdril)
Otroški avanturistični film, 75minut
Režija: Simone van Dusseldorp
Igrajo: Nino Morris den Brave,
Whitney Franker, Thijs Goedknegt,
Juul Vrijdag, Georgina Verbaan,
Remko Vrijdag idr.

Petek, 30. 7., ob 19.00 
Nedelja, 1. 8., ob 16.00 - otroška
matineja

Šestletni Max čez noč ostane pri babici
na deželi, saj mora njegov starejši brat
v bolnišnico v mestu, da mu odstranijo
mandeljne. Pred odhodom mu brat
zaupa pomembno nalogo: najti mora
žabji mrest, sicer ne bo nikoli več
spregovoril z njim. Max in babica se
imata skupaj zelo lepo: rešita izgubljeno
krastačo, pomagata ranjenemu ježu,
napečeta goro slastnih palačink in deček
sčasoma pozabi na mrest. Na obisku v
bolnišnici pa se Max ob pogledu na
brata, ki je zaradi operacije ostal brez
glasu, spomni na dano obljubo. Izkoristi
trenutek babičine in mamine
nepozornosti, da pobegne iz bolnice in
se sam poda na deželo po obljubljeni
mrest. Na poti se spoprijatelji z vrstnico,
odločno in brbljavo sedemletnico z
zdravniško torbo in rožnatim kolesom.
Skupaj se podata novim dogodivščinam
naproti.
Svež, pomladanski film za najmlajše
navdušuje z veselo, preprosto in življenja
polno zgodbo. Obuja otroško čudenje
naravi in vsemu živemu, kar v njej
prebiva, radostno igrivost in drobne
pripetljaje prvih prijateljstev. S podporo
Ministrstva za kulturo!

PLOŠČADI PRED DOMOM
KULTURE VELENJE: 
ZVEZDE POD ZVEZDAMI
(poletna filmska projekcija):

ZLO MLJENI OBJEMI
(Los Abrazos Rotos), Drama,  128
minut. Scenarij in režija: Pedro
Almodovar 

Igrajo: Penelope Cruz, Lluís Homar,
Blanca Portillo, José Luis Gómez,
Tamar Novas, Rubén Ochandiano,
Marta Aledo idr.

Ponedeljek, 2. 8. ob 21.00
Avtor čustvenih mojstrovin Vrni se,
Govori z njo in Vse o moji materi
predstavlja zgodbo slepega scenarista,
ki je pred leti v prometni nesreči izgubil
vid in ljubezen svojega življenja. Od
tedaj živi in dela pod psevdonimom, saj
je njegova prvotna identiteta umrla z
ljubljeno osebo. Toda neke noči
spregovori o svoji preteklosti in razkrije
tragično zgodbo o nesojeni ljubezni,
polni tragičnih preobratov, ljubosumja
in prevar. Film je bil letos v Cannesu
nominiran za zlato palmo in na (EFA)
evropskem filmskem festivalu za
nagrado občinstva! 

ZVEZDE POD ZVEZDAMI (prost
vstop) 
V primeru slabega vremena bo
projekcija v preddverju Doma kulture 

!Naslednji vikend, od 6. 8. do
9. 8. 2010 napovedujemo:  
ZF akcijski triler PREDATORJI,
animirani film SHREK ZA VEDNO,
dramo KATIN. V ponedeljek, 9. 8., na
ploščadi ob domu kulture Velenje –
vezde pod zvezdami,  akcijsko vojno
dramo, film leta s 6 oskarji,
BOMBNA MISIJA v vsakem
vremenu!
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Amé li e Not homb:  S
stra ho spoš to va njem

Avto bio graf ski  roman  ene naj bolj
cenje nih pisa te ljic  v fran cos kem
jezi ku,  sicer Bel gij ke, opi su je  svet
sodob nih Japon cev,  ki živi jo  in
diha jo  za pod jet je,  v kate rem dela -
jo,  in  je  zanje naj več ja sra mo ta  dati
odpo ved.  Za indi vi du a li zem  tukaj
ni pro sto ra. 22-let na Amé li e  ima
eno let no pogod bo  za delov no mes -
to pre va jal ke, ven dar  od prve ga  dne
ne  počne dru ge ga  kot  piše vabi la,
foto ko pi ra pra vil ni ke, skrat ka mis -
li,  da  se  ji doga ja neznan ska kri vi -
ca.  Toda nje na  pot pro ti  dnu  se
prav za prav  sploh  še  ni zače la.  Ko
se nje ni nad re je ni zaz di,  da  ji mla -
da zahod nja ki nja pred stav lja grož -
njo,  ki  bi  jo lah ko oro pa la napre do -
va nja, pos kr bi,  da Amé li ji no življe -
nje pos ta ne  pekel.  Čeprav Amé li e
lju bi Japon sko, pos ta ja pri tisk  v
služ bi ved no huj ši.  Bo zdr ža la  eno
leto?

Michal Vie wegh:
Pri mer nezve ste
Kla re

Pri ljubl jen češ ki pisa telj  s svo jim
humo ris tič nim sti lom pisa nja nada -
lju je tra di ci jo zaba va nja bral ca,  a
pod duho vi če njem odkri va glo bi -
ne člo veš ke uso de, zazna mo va ne
z nezve sto bo  in lju bo sum jem. Vie -
wegh  tokrat umet nost pri po ve do va -
nja zdru ži  v  tri žan re: detek tiv ko,
samo i ro ni jo  in  esej. Porog lji va  in
hudo muš na pri po ved  o življe nju
uspeš ne ga pisa te lja,  ki  se  na  smrt
zalju bi  v zele no oko sino lo gi njo Kla -
ro.  K zaseb ne mu detek ti vu pri de
pod pre tve zo,  da  želi napi sa ti
roman  o nezve sto bi. Lju be zen  in
naklo nje nost, zves to ba  in lju bo -
sum je, pri ja telj stvo  in sočus tvo va -
nje, res ni ca,  laž  in pri kri va nje,  so
rde ča  nit osred njih juna kov roma -
na. Knji ga  je lah ko hkra ti zabav no
polet no bra nje, lah ko  pa  nam,  če  se
vanjo poglo bi mo, ponu di  še mar si -
kaj dru ge ga.

Audrey  O` Hearn:
Jaz  in  Luka

17-let ni  Matt  je  v teža vah. Nje go -
va pun ca Lor e ne  je nose ča  in nje -
ni ma star še ma  to  niti naj manj  ni
všeč.  Že  tako  ne mara ta Mat ta,
zdaj  pa  je  vse  še slab še.  Zato  se

Lor e ni na  mama, seve da  brez Mat -
to ve ved nos ti odlo či,  da  bo  za  vse
naj bo lje,  da nje na  hči  rodi  in  da
otro ka  v posvo ji tev.  Na  dan poro -
da Lor e ne  kljub vse mu pokli če

Mat ta  in  mu  pove,  da  gre  v porod -
niš ni co.  Matt  s pod zem no želez -
ni co pono či sre di Toron ta  hiti  k
njej,  da  bi  ji  stal  ob stra ni. Kma lu
mu spo ro či jo,  da  je rodi la fant ka
in  ga poš lje jo  domov. Nasled nji
dan,  ko  ga zagle da,  pa  se  v  njem
zga ne popol no ma  nov,  močan
obču tek. Naen krat  se zave da,  da
ima ljub ke ga  sina  in  da  ga  ne  more
kar zapus ti ti,  pa  čeprav  to pome ni,
da  ga  bo vzga jal  sam. Vza me  ga,
ga odpe lje  k babi ci,  ki  ga  brez nepo -
treb nih vpra šanj sprej me  k  sebi,
čeprav  ve,  da  bodo teža ve.  Bo  Matt
lah ko  obdržal svo je ga  komaj roje -
ne ga  sina?

Tany a Byr on:  Moj
otrok  po  moje

Mal ce dru gač na knji ga  o vzgo ji,
ki  ne ponu ja enot ne ga recep ta,  ki
bi  se  ga mora li stro go drža ti, tem -
več  s sve žim pris to pom star še spod -
bu di,  da zač ne jo  sami raz miš lja ti,
kaj  je  prav  za nji ho ve otro ke  in  se
torej zač ne jo  bolj zana ša ti  na svo -
je občut ke  in posle dič no  bolj zau -
pa ti  sebi. Kaj ti,  kot poudar ja avto -
ri ca,  sicer pri zna na kli nič na psi ho -
lo gi nja  z dol go let ni mi izkuš nja mi
dela  s prob le ma tič ni mi otro ci  in
mla dost ni ki, nobe na dru ži na  ni
ena ka dru gi. Raz lič ni otro ci ima -
jo raz lič ne potre be  in ena ko  velja
tudi  za star še.  Torej  ne more mo
vzga ja ti  vsi  po  istem prin ci pu.  V
knji gi naj de mo šte vil ne pri me re  in
brez dvo ma vsa kdo naj de  kaj upo -
rab ne ga, hkra ti  pa  nam avto ri ca
poka že,  kako lah ko  v tre nut kih dvo -
ma sku paj ustva ri mo pozi tiv ne
spod bu de  in zgle de.

Kate  Ashforth:
Pri kup ne zamis li  za
risa nje

Rav no pra va knji ga  za počit niš ke
dni.  Če  radi riše te,  pa  vam  med
letom pri manj ku je  časa,  se lah ko
med počit ni ca mi mir ne  duše pre -
pus ti te  čarom  barv  in  oblik. Res -
nič no poseb na knji ga,  ki  nas  v
nekaj kora kih  vodi  do popol ne ris -
be prav ljič nih juna kov, mito loš kih
bitij, ljub kih žival skih mla di čev,

kolek ci je mod nih obla čil, skrat ka  za
vsa ko gar  nekaj.  V knji gi  so  poleg
pos top nih  in raz um lji vih navo dil
za risa nje  tudi navo di la gle de risar -
skih potreb ščin  in nači nov risa nja
ter šte vil ni korist ni nasve ti.

� Pri pra vi la 

Met ka  Pivk  Srdič

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

KAM  NA  IZLET?
- sobo ta, 31. 7.: RJA VI NA – TRI -
GLAV –  Sekc. Topol ši ca  PDV.
VAB LJE NI!

CITYCENTER Celje
- četrtek, 29.7., Biotržnica

- nedelja, 1. avgust ob 11. uri
pravljične urice v Džungli

- do 1. avgusta fotografska
razstava Društva fotografov Svit-
UTRINKI 09 na temo zgodbe o
odnosih in komuniciranju z
življenjem 

- preizkusite se v spretnostni vožnji
v atraktivnem kartingu na vrhnjem
parkirišču garažne hiše Citycentra

Nagrajenci križanke "Mobtel", objavljene v
tedniku Naš čas dne 15.7.2010, so:
- Polona Kugonič, Skorno 14, Šoštanj (mobilni telefon);
- Nejc Kobale, Ravne 15, Šoštanj (avtopolnilec);

- Karolina Koren, Stritarjeva 4, Velenje (torbica za GSM).
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za dvig nagrade
priporočeno po pošti. Čestitamo!
Rešitev gesla: SONY ERICSSON 

Četrtek, 29. julija
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Poletne počitnice v Vili Mojca

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

20.30 Travnik pred Domom kulture
Velenje
Koncert Druyd (Hrvaška). V
primeru slabega vremena bo
koncert v atriju centra Nova.

21.00 Kavarna Lucifer
Poletna branja

Petek, 30. julija
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Poletne počitnice v Vili Mojca

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

19.00 Kavarna Lucifer
Poletni večer ob zvokih klavirja

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer - Glasba & klepet

Sobota, 31. julija
8.00 – 13.00

Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

10.00 Atrij Centra Nova
Predstava za otroke
Janko in Metka

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer - Glasba & klepet

Nedelja, 1. avgusta
16.00 Vila Čira-čara (TRC Jezero)

Otroška prireditev Pikasto poletje
pri Vili Čira - čara

Ponedeljek, 

2. avgusta
7.00 – 16.00

Plesna šola Spin
Poletna plesna šola - Varstvo
otrok, poskrbljeno za ples,
športne in likovne aktivnosti,
miselno-didaktične in zabavne
igre..(do 31.8.)

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

10.00 – 12.00
Galerija Velenje
Mala šola risanja

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
Klepet in družabne igre

21.00 Pred Domom kulture Velenje
Poletne filmske projekcije -
Zvezde pod zvezdami
Zlomljeni objemi, drama 

Torek, 3. avgusta
10.00 – 12.00 in 16.00 – 20.00

Travnik pri Domu kulture
Poletje na travniku
Tisk in knjige

10.00 – 12.00
Galerija Velenje
Mala šola risanja

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru

19.00 Kulturnica – literarna kavarnica
Poletna branja

21.00 Kavarna Lucifer
Potopisno predavanje Altaj –
»Ruski Tibet«

Sreda, 4. avgusta
10.00 – 12.00

Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

10.00 – 12.00
Galerija Velenje
Mala šola risanja

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

14.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Festival Velenje
(03/898 25 71) ali Turistično-informacijski
in promocijski center Mestne občine Velenje
(03/896 18 60).   

Četrtek, 29. in 
petek 30. julija:
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)
Od petka, 30. julija 2010, do
sobote, 7. avgusta 2010, bo v Hiši
mladih potekala likovna delavnica
za odrasle ''Človeška figura v
mreženju struktur prostora'' pod
vodstvom akademskega slikarja
Dušana Fišerja, katere
organizatorja sta JSKD - območna
izpostava Velenje in JZ MC
Šmartno ob Paki.

Ponedeljek, 2., torek,
3. in sreda, 
4. avgusta:
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE

3. avgusta, zadnji 
krajec, ob 6.59

Junij  (veli ki tra ven)

29. četrtek - Marta

30. petek -  Peter

31. sobota - Ignacij

Avgust/veliki srpan

1. nedelja - Peter

2. ponedeljek - Alfonz 

3. torek  - Lidija

4. sreda - Dominik

Kole dar  imen

Luni ne  mene

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIORADIO
VELENJEVELENJEGG OO OO DD VV II BB RR AA TT II OO NN SSG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, VelenjeNa{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasve-
ti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,-
kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00  Zdravniški nasveti; Erosov kotiček;  18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slo-
venije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca
mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;
18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današ-
nji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi
ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;   9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktu-
alno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svide-
nje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kra-
ji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Šolski radio; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

ČETR TEK, 29. juli ja

SRE DA, 4. avgus ta

TOREK, 3. avgus ta

PONE DE LJEK, 2. avgus ta

NEDE LJA, 1. avgus ta

SOBO TA, 31. juli ja

PETEK, 30. juli ja

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 19.  jul. 2010  do 25.  jul. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je
SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne Vele -
nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-ur ne
kon cen tra ci je 125 mikro gramov  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 19.  jul. 2010  do 25.  jul. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Nagrad na kri žan ka Galeb -Tra de
www.galeb -tra de. si

Pro da jal na
Galeb –  svet peri la

Kid ri če va 12, Vele nje
(v sta ri  Nami)

Tel: 03 5871 723

Del.  čas: 
pon -pet  8:00 – 19:00

sob  8:00 – 13:00

Naj več ja ponu dba
peri la,  pižam,

noga vic,
postelj ni ne, 

obla čil  za pro sti
čas  in  še mno go

zani mi ve ga  
za  vas  in  vaš  dom. 
Od vrhun skih kre a cij,  do
cenov no izred no ugod nih

mode lov!

Bogat  izbor  znamk  Galeb,
Lisca, Tri umph, Cali da, Snel ly,

Pol ze la, Ode ja, Svi la nit… 

Izre za no ges lo, oprem lje no  z  vašim naslo -
vom, poš lji te  na  Naš  čas,  d. o. o., Kid ri če -
va ces ta 2/ a, Vele nje,  s pri pi som  Galeb,
naj kas ne je  do 9. avgus ta. Izžre ba li  bomo
tri nagra de:  boni   v vred nos ti 20 evr   za
pro da jal no  Galeb  v Vele nju.  

Ura  je  pet zju traj, nede lja. Šti ri najst pogu -
mnih pla nin cev sto ji  na nasi pu naspro ti avto bus -
ne pos ta je Vele nje, avto bu sa nik jer.  Dva kom -
bi ja  z dve ma voz ni ko ma  se pri pe lje ta. Pre voz
omo go čen, desti na ci ja  - nezna na.  Kam?  Po Slo -
vaš ki,  Črni  gori, Bol ga ri ji, Make do ni ji  in Bos -
ni  in Her ce go vi ni,  zopet  na Slo vaš ko.  Zopet?  To
pome ni dvo je:  ali  je  bilo  tako odlič no  pred peti -
mi  leti  ali  pa … Voz ni ka nis ta  samo voz ni ka,
tem več  tudi pla nin ca,  in  to  ne navad na pla nin -
ca, izku še na pla nin ca  in glav na orga ni za tor ja

letoš nje ga  že vsa ko let ne ga tra di ci o nal ne ga 5.
pla nin ske ga tabo ra,  oče  in  sin,  prof.  Andrej  in
Uroš Kuz man.  Vse  je pri prav lje no. 

» Gas  in dol ge  luči«,  se  je ogla si lo  v zad nji vrs -
ti kom bi ja.  In  res, vož nja pote ka hit ro, gne če
ni.  In  ko son ce posi je  izza med lih obla kov,  se
pred  nami pri ka že Mari bor. Nada lju je mo  naprej
pro ti Gradcu,  po avstrij skem Gra di ščan skem,
do glav ne ga mes ta Slo vaš ke, Bra tis la ve.  V Bra -
tis la vi nare di mo dalj ši pos ta nek  z ogle dom mes -
ta. Vro či na  se stop nju je, sta nje hid ra ci je  je kri -
tič no,  toda  po  nekaj požir kih osve žil ne pija če
in kofe i na nada lju je mo  pot pro ti naše mu cilju
- Veli ki Lomni ci.  Vse utri pa jo če  luči  na vodil -
nem kom bi ju, pome ni jo  le eno  - konč no pri -

hod  in sve ža poste lja. Nasta ni tev  v hote lu  in
večer ja. 

Pone delj ko vo jut ro  se les ke ta  v sve ži ni goz -
da,  noge  so  še utru je ne  in neut rje ne,  pa ven dar
pri prav lje ne  na  boj  z nara vo. Lagod na vož nja
s kom bi jem,  ki  daje slu ti ti upa nje.  Toda  po  nekaj
kilo me trih  hoje  po ces ti  se zač ne  tako ime no -
va na tež ja  pot,  ki pre či slo vaš ko-polj sko  mejo.
Na  koči  se osve ži mo, zazre mo  se pro ti son cu
pre ko lede nih plos kev  in snež nih  krp pro ti naše -
mu  vrhu – sko raj 2500  m viso emui Rysu,  ki  je

hkra ti naj viš ji  vrh Polj ske.  Zdi  se veli čas ten  in
nedo seg ljiv, ven dar  ga veči na  nas osvo ji.  Na
vrhu poje mo  še zad nje sen dvi če  iz mami ne
popot ni ce,  ki tekne jo vse ka kor  bolj  kot  v doli -
ni.  Pot  nazaj  je kraj ša  in utru je ni popa da mo  v
poste lje.

Nasled nji  dan  se  z jut rom zbu di  tudi  naša
domiš lji ja.  Pot pro ti polj ske mu bise ru Mor sko
oko  si deli mo  s sko raj tisoč gla vo mno ži co osta -
lih obis ko val cev,  željnih osve žit ve  v vro čem
polet nem dne vu. Popold ne  mine  v mno ži ci
turis tov  in doga ja nja  na uli cah Zako pa nov. Turi -
zem  je  tu  doma.  Na “štan tu” kupi mo vuvu ze -
le  in zaba va  se zač ne.  Naš  Andrej  je neje vo -
ljen,  hrup  se pole že  šele,  ko utru je ni leže mo  na

trde žim ni ce.   
Sre do, 14. juli ja,  bi neka te ri  raje izbri sa li  iz

svo je ga dnev ni ka.  Res,  zelo  zelo napor na  pot
pro ti Kri va nu,  s svo ji mi 2486  m    eden naj bolj
ope va nih slo vaš kih  vrhov. Mož nos ti  sta  bile
dve, tež ja  in laž ja  pot,  na kon cu  pa  se  je izka -
za lo,  da  sta  bili  obe peklen ski. Zače tek  je  enak
kon cu  in obrat no.  Po šti rih  urah  samo navz gor
smo dose gli  cilj. Šes tnajst prez no je nih  teles  na
vrhu Kri va na.  Za  našo  dušo,  za  naš  ponos. 

Četr tek  je  bil name njen počit ku. Naj prej  smo
si ogle da li zna me nit  in mogo čen  grad  v Sta ri
L’ubov ni.  Nato  smo  si utru je ne miši ce ohla di -
li  in  si nabra li  moči  v valo vih kopa li šča Aqua -
Ci ty ja, “naj bolj šem eko loš kem sre diš ču  na sve -
tu”,  v Popra du. Pri le gel  se  je  tako žele ni popol -
dan ski spa nec.  Tokrat  smo  se zve čer   še  bolj
zaba va li.

Pet ko vo jut ro  in iska nje pla nin ske opre me.  Z
gon do lo  smo  se pov zpe li  na Hre be ni ok,  znan
pla nin ski cen ter. »Spre ho di li«  smo  se  do
‘Ogromnega slapu’,  kjer  se čudež na  moč  vode
pre li va  iz sla pa  v  slap.  Pot  smo nada lje va li  vse
do »Ter y cho cha te«  -  koče  na  dva  tisoč met rov
nad mor ske viši ne, in  se spo či li  v obje mu  gora.
Naj po gum nej ši  so  se pov zpe li  na dalj šo  turo
prek sed la  v  Vel’ ko stu de no doli no.

V sobo to  smo  se odpra vi li  domov.  Z  nekaj
kraj ši mi pos tan ki  smo pri spe li  v Slo ve ni jo. 

Na  pot  smo  odšli pol ni upa nja,  več  kot  to  se
nam  je ures ni či lo. Doži ve li  smo veli ko zani mi -
vih dogo div ščin,  se spo pri je li  z neus mi lje no,
veli čast no,  a  v  vseh pogle dih čarob no nara vo.
Na tre nut ke  smo  ji pos ku ša li klju bo va ti  in  tudi
takrat  nas  je pri jaz no spre je la med se. Ved no  v
gorah doži vi mo  več, vse ka kor  več  kot  v doli ni.
Povz pne mo  se  in  vsaj  v mis lih  se  nam  zdi,  da
smo  bili  na  vrhu.  S čudo vi ti mi vti si  smo  se vrni -
li   domov,  v  naš vsa kda njik.

Za  nekaj  dni  smo  odšli  nekam,  kjer  je  lepo
…  Še dol go  bomo ver jet no podo živ lja li  vse  in
vsak tre nu tek,  ki  smo  ga doži ve li sku paj  -  vse
drob ne malen kos ti,  male  šale, tre nut ke,  ki kre -
pi jo pri ja telj stvo  in  - zago to vo -  SPET  BOMO
ŠLI !! 

� Sašo Avra mo vič

Po gorah drža ve,  s kate ro  nas  radi zame nju je jo



V SLOVO

V 88. letu nas je zapustil naš dragi oče, dedi in pradedi

EDI KOKOT

Slovo od pokojnika bo v petek, 30. 7., ob 16. uri na pokopališču v
Mozirju.

Žalujoči: hčeri Alenka in Saša z družinama in ostalo sorodstvo

S svojim smehom
vsakega osrečiti si znal,
a pred usodo
sam nemočen si ostal.
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

31. 7. in 1. 8. – Daša Buršič, dr.
dent. med. (v dežurni zobni ambulanti
ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. do 12.
ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Meta Lesjak, Bevče 23, Velenje in
Robert Koprivc, Velenje, Ul. Janka
Ulriha 46; 
Anja Uranjek, Hrastovec 28, Velenje
in Peter Dobovičnik, Hrastovec 28,
Velenje. 

Viljem Senčar, roj. 1935, Velenje, Bračiče-
va c. 6; Liljana Rendarić, roj. 1959,  Velen-
je, Šercerjeva c. 13; Leon Žlebnik, roj. 1928,
Ljubljana, Bratoševa ploščad 6; Marija
Anželak, roj. 1931, Šoštanj, Tovarniška pot
2; Jože Kuder, roj. 1928, Pongrac 54; Vik-
tor Skarlovnik, roj. 1943, Movže 6, Mis-
linja; Danica Kavšek, roj. 1942, Velenje,
Stantetova ul. 4. 

Poro ke:
Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

IZGUBIL se je papagaj sivi žako.
Prosim pokličite gsm: 031/640-295.
Sledi nagrada.

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje za
vse starosti, brezplačno za ženske do
47 let, ostale plačajo 14 evrov, ugodno
za moške. Gsm: 031/836-378, tel.:
03/572-63-19
PODJETNIK išče partnerko za skupno
delo in življenje, staro do 43 let.
Odpišite, ne bo vam žal. Gsm: 041/229-
649

ŽENSKE vseh starosti, različnih pok-
licev in postav, od vsepovsod, vas želijo
spoznati za pošteno trajno zvezo. Gsm:
031/505-495, tel.: 090-6286 (1,99
evra/minuto)
VDOVA, velenjčanka, se preseli k pri-
jaznemu gospodu, ki bi jo cenil in spoš-
toval. tel.: 090-6286 (1,99 evra/minu-
to)
PREPROST očka, ki sam z otrokom je
ostal, za trajno razmerje bi vas rad spoz-
nal, ljubezen svojo vam dal. Gsm:
031/860-668
MOŠKI, ki ni ne lep, ne bogat, za skup-
no življenje spoznal bi vas rad. Odpišite,
če vam je važno srce. Gsm: 041/959-
192

DVE zazidljivi parceli v Dobrni prodam.
Gsm: 041/763-358, Aleš.

MLIN za sadje, nov, z motorjem ali
brez, prodam. Gsm: 041/818-899
PREKUCNE vile za bale ugodno pro-
dam. Gsm: 041/863-141

CD predvajalnik Sony CDP-415, v
odličnem stanju, prvi lastnik, prodam.
Gsm: 041/692-995

E
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883.

PRODAJA nesnic v nedeljo, 1. 8. od 8.
do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02/876-12-02
DVA bikca, čb, stara 1 teden in 1
mesec, prodam. Možnost dostave. 
Gsm: 031/606-147
ČISTOKRVNE mladiče, bernski
planšar, ugodno prodam. Ogled staršev
in mladičev možen v Šoštanju. 
Gsm: 041/515-482
BIKCA, limuzin, starega 5 mesecev,
prodam. Gsm: 031/298-641
DVA psička mešančka, srednje rasti,
črne barve, prodam. Cena po dogovoru.
Tel.: 03/588-29-40, gsm: 031/459-
611 ali 051/346-490

PRIDELKI

ŽIVALI

RAZNO

NEPREMIČNINE
STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

OBVESTILO

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI

ZAHVALA

Po hudi bolezni nas je zapustil

VILIJEM SENČAR
Bračičeva 6, Velenje

15. 6. 1935 – 18. 7. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in prijateljem za
izraženo sožalje, darovano cvetje in sveče. Posebna zahvala zdravniku

g. Rusu, dr. med., in osebju Bolnišnice Topolšica, župniku za
opravljen obred, govorniku, praporščakom, rudarski godbi in častni

straži Premogovnika Velenje ter Pogrebni službi Usar.

Vsi njegovi

Ni te več pred hišo
ne v hiši,
nič več glas se tvoj
ne sliši, če lučko
na grobu bo upihnil
vihar, v naših srcih
je ne bo nikdar.

V SPOMIN

VLADOTU MEŠIČU

1. avgusta je minilo prvo dolgo boleče in predvsem prazno leto.
Tvoje hude bolečine so preteklost.

Tvoj smeh in večni optimizem pa potujeta z nami na sedaj močno valoviti poti.

Eva, Matic, Boštjan in  mama Marija

Šele ko doživimo vse svoje neizogibnosti,
dozorimo za večnost.

(Zvone Modrej)

V slovo upokojeni učiteljici

DANICI KAVŠEK

S svojim delom in osebnostjo nam bo ostala v trajnem spominu.

Sodelavci osnovne šole Antona Aškerca Velenje



Vele nje, 23. juli ja  - Pred kratkim
so iz graščine Turn v Hrastovcu
izselili še zadnjo tam živečo rom-
sko družino, ki so ji na MO Vele-
nje dodelili primernejše stanova-
nje. Zato nas je zanimalo, kakšne
načrte ima MO Velenje s stavbo, ki
jo je zob časa že močno načel, vsee-
no pa ima veliko zgodovinsko vred-
nost. Naj spomnimo, da so jo že
poskušali prodati, a takrat zanima-
nja zanjo ni bilo, saj bo obnova
zagotovo velik finančni zalogaj.
Tudi zato, ker jo bo treba popravi-
ti po navodilih Zavoda za spome-
niško varstvo.

Na Mest ni obči ni Vele nje  že išče -

jo ide je, kak šne vse bi ne  bi  po obno -
vi umes ti li  na gra šči no  Turn.
Župan Srečko Meh nam  je pove -
dal: »Tur na  ne  bomo pro da ja li,
ostal  bo  v občin ski las ti  in  tudi  po
obno vi jav ni  objekt. Želi mo  si  čim
več  idej  in  pobud,  kaj  vse  bi lah ko
umes ti li  v gra šči no. Zaen krat raz -
miš lja mo  v  dve sme ri,  obe  pa  sta
med  se boj  pove za ni; območ je Škal -
ske ga jeze ra  bomo ure di li  kot
področ je narav ne ga življe nja, kme -
to va nja  in življe nja  z nara vo.  Tako
bomo lah ko  sem vabi li  tudi  cele
dru ži ne,  ki  bodo zago to vo  našle
pes tro ponu dbo.  V  tej pove za vi raz -
miš lja mo,  da  bi  Turn name ni li dija -

kom  in štu den tom s področ ja kuli -
na ri ke, gostin stva  in kme tij stva,
poleg  tega  bi  na  tem območ ju lah -
ko ure di li vete ri nar sko pos ta jo  za
male živa li, mor da pas ji  hotel  in
manj še butič ne trgo vi ne  z izdel ki
kme tij skih pri de lo val cev  iz Šaleš ke
doli ne …«.  

Za obno vo  bodo,  ko  bodo
natanč ne je dolo či li vse bi ne, pos -
ku ša li pri do bi ti  tudi evrop ska  in
držav na nepo vrat na sred stva.
Župan doda ja,  da lah ko pobu de  in
ide je poš lje te  po navad ni  ali elek -
tron ski poš ti  na  MO Vele nje.

� bš

Naš  čas, 29. 7. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 24

Kaj  bo  na Tur nu?
Na  MO Vele nje zbi ra jo ide je  in pobu de,  kaj  vse umes ti ti  v  grad  po
obno vi –  Nekaj  idej   že ima jo

Grad  Turn  leži  na polož ni vzpet ini  v nase lju Hras to vec.  Prva omem ba gra du izvi ra  že  iz  leta

1270,  tako  da ute gne ime ti današ nja stav ba  še roman ske sesta vi ne.  Je  eden  naj bo lje

ohra nje nih gra dov  v Slo ve ni ji  in  eden  od dese tih gra dov,  ki  so  v sred njem  veku obsta ja li  v

Šaleš ki doli ni.  V 17.  st.  so upor ni kmet je zavze li, ople ni li  in raz de ja li sko raj  vse gra do ve  v

Šaleš ki doli ni,  med nji mi  tudi  Turn, Šoš tanj  in  Šalek. Zad nji pred voj ni last nik gra du  pa  je  bila

ita li jan ska ple miš ka rod bi na Coro ni ni – Krom berg.

Grad  Turn  kjub veli ko krat nim dode la vam  sodi  med red ke ohra nje ne sred nje veš ke graj ske

stav be  na Slo ven skem. Obno va  ne  bo poce ni,  saj  je tre nut no  v pre cej sla bem sta nju.

Tat ja na Pod gor šek

Ljub no, 22. juli ja – Etnološko-
-turistična prireditev Flosarski bal
je najstarejša tovrstna prireditev v
Sloveniji. Letošnja je jubilejna 50.
po vrsti. Prireditve so začeli minu-
li petek, višek dogajanja pa bo v
nedeljo, 1. avgusta.

Na novi nar ski kon fe ren ci,  ki  jo
je pri pra vi lo lju ben sko turis tič no
druš tvo  Naš  kraj,  je taj ni ca druš -
tva  Anja Pukart med dru gim
poved la,  da  so tukaj šnji ljud je orga -
ni zi ra li  prvi  bal  leta 1961  na pobu -
do takrat ne ga pred sed ni ka turis -
tič ne ga druš tva Jožeta Mermala.
Pri prav lje nost doma či nov  in  zanos
samih flo sar jev  za uspeš no izve de -
no pri re di tev  je  v kra ju ras la vsa ko
leto. Pos ta la  je tra di ci o nal na.
»Letoš nji Flo sar ski  bal  je 50.  po
vrs ti, tra di ci jo flo sar stva  pa ima -
mo  že 500  let.  Zdi  se  nam vred no,
da  s pri re dit vi jo ohra nja mo  šege
in nava de  za  naše zanam ce,  da  ti
vidi jo,  kako  so ljud je  tu žive li,  kako -
so  si zago tav lja li  vir zasluž ka.«

Po bese dah Pukar to ve  je  novost
letoš nje pri re di tev  ta,  da  ga  po dol -
gih  letih zno va orga ni zi ra  le turis -
tič no druš tvo,  ki  v  splet pri re di tev
ni uvrs ti lo dogod kov lokal ne skup -
nos ti. Zara di jubi le ja tra ja 10  dni  in
vsak  dan  so temat sko ozna či li.
Tako  se  je minu li  petek  in  v sobo -
to zgo dil Flos fest,  v nede ljo Dru žin -
ski  dan, pone de ljek  so poi me no -
va li  Po sle deh flo sar ske dedi šči ne,
torek  je  bil  Dan  za  smeh, vče rajš -
nji  dan  so zazna mo va li likov ni ki,
poe ti  in kita ri sti. Dogod ke današ -
nje ga  dne  so zdru ži li  pod naslo -
vom  Pogled  v nara vo, jut riš nje ga
pa Občin ski praz nik. 

V sobo to  bodo orga ni zi ra li sre -
ča nje dose da njih flo sar skih krščen -
cev  in nji ho vih bot rov,  zato  so  ta

dan poi me no va li Flo sar ske  vezi.
Višek jubi lej ne ga  bala  pa  nosi
naslov  Iz  leta  v  leto,  iz  roda  v  rod
in  bo  v nede ljo, 1. avgus ta.  Ob 14.
uri  bodo zače li tra di ci o nal no etno -
graf sko povor ko,  tokrat izs For šta
na Pla cu  in  ne  iz indu strij ske  cone.

Doga ja nje  na pri re dit ve nem pro -
sto ru  v Vrb ju ( krst nove ga flo sar -
ja, pri kaz  šeg  in  navad  ob  tem)
bodo dopol ni li  s kuli na rič no ponu -
dbo  jedi, tipič nih  za  kraj, pred sta -
vit vi jo dejav nos ti druš tev,  s kon -
cer tom Pri far skih fan tov, nas to -

pom fol klor ne sku pi ne, dob ro del -
nim sre če lo vom.  Poleg etno graf -
skih, kul tur nih pri re di tev doga ja -
nje sprem lja jo  še šport no -
-re kre a tiv ne aktiv nos ti, obis ko val ci
ima jo  tudi  prost  vstop  v Flo sar sko
zbir ko, Fašu no vo  hišo, Rad mir sko
zaklad ni co. » Ob  tem  pa  bi  rada
opo zo ri la  še  na  eko pro gram,  v
katerem  bo osred nja pozor nost
name nje na loče ne mu zbi ra nju
odpad kov  in emba laž.  Prav zara di
tega pro gra ma  tudi  ne  bo ognje -
me ta.« Poš ta Slo ve ni je  je  ob  tej pri -
lož nos ti izda la  tudi poseb no znam -
ko.

In  kako orga ni za tor ji odgo var ja -
jo  na očit ke neka te rih obis ko val -
cem,  da  je  na pri re dit vi vsa ko  leto
manj novos ti? »Flo sar ski  bal ohra -
nja tra di ci jo. Želez ni pro gram pri -
re dit ve,  kot  je  krst nove ga flo sar -
ja,  mora osta ti tak šen,  kot  je  bil.

Ne more mo stva ri spre mi nja ti,  ker
bi  s  tem pre ki ni li tra di ci jo.  Prav  s
krs tom  si flo sar ji zago tav lja jo ohra -
njan je  šeg  in  navad  ob spla var je -
nju  iz gene ra ci je  v gene ra ci jo,«  je
odgo vo ri la  Anja  Pukart  in doda la,

da  pa  si  bodo pri za de va li popes tri -
ti osta lo doga ja nje  in zno va dose -
či,  da  bi obča ni »diha li«  s pri re dit -
vi jo,  kot  so  v zla tih  letih  bala  od
leta 1970  do 1990.                      �

Letos jubi lej ni 50. Flo sar ski  bal
Po  več  letih  je orga ni za tor naj sta rej še slo ven ske etno lo ško -tu ris tič ne pri re dit ve  le Turis tič no
druš tvo Ljub no – Temat sko obar va nih 10  dni  šeg  in  navad  v zibel ki spla var stva

Orga ni za tor ji Flo sar ske ga  bala  so  na novi nar ski kon fe ren ci

zago to vi li,  da  bodo pri pra vi li  tudi 51-e ga,  ki  pa  bo

skrom nej ši  v pri mer ja vi  z letoš njim jubi lej nim. 

Ljub no  poslej  tudi evrop sko
spla var sko mes to

Ljub no  velja  za zibel ko spla var je nja  na Slo ven skem.  Pred 15  leti  je
pos ta lo tam kaj šnje flo sar sko druš tvo  član med na rod ne flo sar ske zve -
ze,  ki pove zu je 5  celin  in 13  dežel. Lju ben ska župa nja  Anka  Rakun
je  ob praz no va nju 50. flo sar ske ga  bala izra zi la zado volj stvo,  ker  v
kra ju nada lju je jo tra di ci jo spla var je nja. »Vese la  in ponos na  pa  sem  tudi,
ker  bomo  na viš ku praz no va nja jubi lej ne ga  bala,  v nede ljo, pri do bi -
li  naziv evrop sko spla var sko mes to. Ljub ne mu  ga  bo pode li lo ome -
nje no zdru že nje.  Gre  za veli ko pri zna nje, pomemb no  za celot no
območ je  ob poreč ju  reke Savi nje.« 

Flos je kljub letom še vedno izredna zanimiva turistična atrakcija, ki privablja številne

domačine in goste tudi od drugod.

Šoš tanj – V Šoštanju so se odlo-
čili, da bodo čez poletje rokomet-
no igrišče v mestu odprli in tako
omogočili (predvsem) mladim, da
kakšen počitniški dan preživijo tudi
na njem. K temu jih je napeljala
tudi skrb za varnost. Opažali so

namreč, da so mladi na rokometno
igrišče plezali čez – precej visoko
- ograjo. Rokometno igrišče se
napolni proti večeru, ko postane
bolj sveže. Odklepajo ga ob 9. uri
dopoldne in zaklenejo ob 21. uri.

� mkp

Na roko met no igri šče  ni tre ba  čez ogra jo, lah ko  kar sko zi

vra ta.

Roko met no igri šče  čez
dan odkle nje no


